
Dr. GODIVA REMBECI 
 

 

 

 

POPULLSIA BANUESE NË BASHKITË E REJA 

VLERËSIME STATISTIKORE 
 

 

 

 

 

 

 

MONOGRAFI 2 
 

 

 

 

TIRANË, 2018 

 

 

 

 

 



2

PASQYRA E LËNDËS 

 

Falenderime                                                                                                                                5 

Në vend të hyrjes                                                                                                                       6 

KAPITULLI 1                                                                                                                                 7 

Gjetjet më të rëndësishme të popullsisë së bashkive, sipas statistikave 
demografike.  
KAPITULLI 2                                                                                                                                12 

Rezultate përmbledhëse të popullsisë në nivel qarku dhe bashkie. 

KAPITULLI 3                                                                                                                                 21 

Popullsia dhe struktura demografike e bashkive dhe njësive vendore.  

1  Bashkia Ura Vajgurore                          21 
2  Bashkia Skrapar  
3  Bashkia Polican  
4  Bashkia Dibër                                          26 
5  Bashkia Bulqizë  
6  Bashkia Klos  
7  Bashkia Durrës                                        31 
8  Bashkia Shijak  
9  Bashkia Krujë  

10  Bashkia Cërrik                                         35 
11  Bashkia Peqin  
12  Bashkia Librazhd  
13  Bashkia Prrënjas  
14  Bashkia Patos                                         41 
15  Bashkia Roskovec  
16  Bashkia Divjakë  
17  Bashkia Mallakastër  
18  Bashkia Gjirokastër                                46 
19  Bashkia Libohovë  
20  Bashkia Tepelenë  
21  Bashkia Mëmaliaj  
22  Bashkia Përmet  



3

23  Bashkia Këlcyrë  
24  Bashkia Korcë                                          52 
25  Bashkia Maliq   
26  Bashkia Kolonjë  
27  Bashkia Devoll  
28  Bashkia Pogradec  
29  Bashkia Pustec   
30  Bashkia Kukës                                         59 
31  Bashkia Has  
32  Bashkia Tropojë  
33  Bashkia Lezhë  64 
34  Bashkia Mirditë  
35  Bashkia Kurbin  
36  Bashkia Malësi e Madhe                       69 
37  Bashkia Vau-Dejës  
38  Bashkia Pukë  
39  Bashkia Fushë-Arrëz  
40  Bashkia Tiranë                                         74 
41  Bashkia Kamëz  
42  Bashkia Vorë  
43  Bashkia Kavajë  
44  Bashkia Rrogozhinë  
45  Bashkia Vlorë                                          80 
46  Bashkia Selenicë  
47  Bashkia Himarë  
48  Bashkia Sarandë  
49  Bashkia Konispol  
50  Bashkia Finiq  
51  Bashkia Delvinë  

 

Shënime metodike                                                                                                                                86 

Referencat                                                                                                                               90                                   

 

 

 



4

 

 

 

 

Falenderim 

 

Dëshiroj të falenderoj Bordin e Drejtueve të Universitetit Polis, e në mënyrë 
të veçantë Profesor Doktor, Besnik Aliaj, për vlerësimin dhe mbështjetjen e 
gjithanshme edhe në realizimin e publikimit të kësaj monografie. Falenderoj 
reçensentët e monografisë, Prof.Dr. Fatmir Memaj, Profesor i Statistikës 
dhe Demografisë në Fakultetin e Ekonomisë të UT, Prof.Dr Engjëll Pere, 
Profesor i Ekonomisë në UET, dhe Dr. Arjan Gjonca, Profesor i Demografise 
në LSE (London School of Economics, UK) për sugjerimet shumë të vlefshme 
profesionale, të cilat janë përfshirë në versionin për botim të kësaj 
monografie. Publikimi i këtij materiali nuk do të ishte i mundur të realizohej 
në një kohë relativisht të shpejtë pa mbështetjen financiare të Universitetit 
Polis dhe mbështetjen teknike të koleges Joana Dhiamandit, faleminderit.   
 

 

         

        Autori 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5

 

 

 

 

Në vend të hyrjes, 

Reforma territoriale e vitit 2014, sipas të cilës kemi një rikompozim të ri të 
bashkive nuk implikon ndryshime në numrin e popullsisë në nivel qarku, por 
është shoqëruar me ndryshime drastike të numrit të popullsisë në nivel 
bashkie e njësish vendore. Ndërkohë që popullsia në nivel kombëtar dhe 
rajonal ka pësuar rënie, popullsia në njësitë e reja administrative është pothuaj 
më shumë se “dyfishuar” për shkak të bashkimit të ish komunave me qytetet 
duke u shoqëruar në mënyrë të natyrshme edhe me shumfishimin e 
problematikave që lidhen me mirëmenaxhimin e burimeve natyrore, pasurore 
dhe njerëzore të njësive të reja vendore. Monografia 2 “Popullsia banuese në 
bashkitë e reja, vlerësime statistikore” përfaqëson një punim në vazhdimësi të 
monografisë “Reforma territoriale dhe profili demografik i bashkive të reja në 
këndvështrimin e treguesve statistikorë të popullsisë”, duke plotësuar dhe 
pasuruar bazën e të dhënave demografike për popullsinë e bashkive të reja të 
krijuara nga reforma territoriale-administrative.Në këtë publikim prezantohen 
vlerësime orientuese të stokut të popullsisë banuese për 51 bashkitë e tjera 
dhe njësitë e tyre vendore duke kompletuar në këtë mënyrë, sëbashku me të 
dhënat e publikuara në monografinë e parë, të gjitha bashkitë e vendit me 
vlerësimet përsa i përket popullsisë banuese. Përgatitja e vlerësimeve 
statistikore për popullsinë rezidente, në nivel bashkie dhe njësish vendore, 
përfaqëson një informacion deri më sot të munguar nga publikimet zyrtare 
statistikore, ndërkohë që të gjitha njësitë e reja vendore janë të angazhuara në 
hartimin e planeve të zhvillimit të territorit, të cilat nuk mund të konsiderohen 
realiste dhe efiçente në mungesë të të dhënave primare demografike. Jo vetëm 
statistikat demografike në ndarjet e detajuara administrative por edhe aplikimi 
i nje metodike të thjeshtë e praktike në përllogaritjen e vlerësimeve të 
popullsisë, përfaqëson një tjetër vlerë të shtuar të këtij publikimi, që mund të 
përdoret nga studjues të tjerë dhe mund të përfshihet në programet mësimore 
universitare si model për të "krijuar" vlerësime të popullsisë për zona të vogla 
studimi për të cilat nuk ka të dhëna zyrtare të publikuara. 
 

         

        Autori 
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KAPITULLI 1 

GJETJET MË TË RËNDËSISHME TË POPULLSISË SË BASHKIVE 
SIPAS STATISTIKAVE DEMOGRAFIKE. 

 

Më 31 korrik 2014, Kuvendi i Shqipërisë miratoi ligjin 115/2014 “Për ndarjen 
administrativo-territoriale të njësive të qeverisjes vendore në Republikën e 
Shqipërisë”. Sipas këtij ligji, numri i njësive vendore u pakësua nga 370 (bashki 
dhe komuna) në 61 bashki, ndërkohë që numri i qarqeve mbeti i pandryshuar 
me 12 të tilla. Reforma territoriale e vitit 2014, nuk implikon ndryshime në 
numrin e popullsisë në nivel qarku, por është shoqëruar me ndryshime drastike 
të saj në nivel bashkie e njësish vendore. Ndërkohë që popullsia në nivel 
kombëtar dhe rajonal ka pësuar rënie, popullsia në njësitë e reja administrative 
është “rritur” për shkak të bashkimit të ish komunave me qytetet.  

Më konkretisht për vitin 2018 (1 Janar 2018) Instat deklaron se popullsia e 
vendit ka arritur në rreth 2,87 milion banorë ose një rënie të saj krahasuar me 
vitin e kaluar prej rreth 0.22 përqind. Popullsia e Shqipërisë gjatë periudhës 
2011-2018, ka regjistruar rënie të vlerësuar si mesatare vjetore afatgjatë, rreth 
1 përqind. Përjashtim gjatë kësaj periudhe bën vetëm viti 2017 në të cilin është 
regjistruar një rritje pozitive e popullsisë e vlerësuar rreth 0.03 përqind. 

Rënia më e madhe vjetore e popullsisë kombëtare është regjistruar në vitin 
2008 e vlerësuar ne rreth 0.8 përqind ndërkohë që krahasuar me të dhënat e 
publikuara të regjistrimit të popullsisë për vitin 2011 popullsia ka shënuar rritje 
me rreth 2.5%. Kontributin më të madh pozitiv në ndryshimin vjetor të 
popullsisë në nivel kombëtar e “ofrojnë” bashkitë e Tiranës e Durrësit. Të gjitha 
bashkitë e tjera të vendit, kontribuojnë me vlera relativisht të ulta dhe me 
ritme negative, në ndryshimin vjetor të popullsisë.    

Ecuria në vite e stokut të popullsisë së bashkive, përgjithësisht ruan të njëjtin 
trend negativ sikundër stoku i popullsisë kombëtare. Megjithë rritjen 
sistematike të popullsisë së bashkive Tiranë, Durrës, Vlorë, gjatë gjithë 
periudhës 2012-2018, (kryesisht për shkak të faktorit migracion) shtesa 
pozitive e popullsisë në këto bashki nuk kompeson rënien e popullsisë nga 
bashkitë e tjera të vendit, (për shkak të migracionit dhe emigracionit) duke 
rezultuar me zvogëlim të stokut të popullsisë në nivel kombëtar. 
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Shkalla e rritjes së popullsisë në bashkitë Tiranë, Durrës, Vlorë është e 
ndryshme dhe si mesatare afatgjatë 6 vjeçare, vlerësohet të jetë respektivisht 
2.1%,1.6% dhe 0.2%. Ndërkohë shkallën më të lartë të rënies së popullsisë, e 
regjistrojnë bashkitë e Gjirokastrës, Beratit dhe Kukësit, të vlerësuara në 
masën 3.1%, 2.3% dhe 2.1%.  

Sikundër pritej, bashkia me numrin më të madh të popullsisë rezidente, është 
bashkia e Tiranës   me rreth 660 mijë banorë rezidente në Janar të vitit 2018, 
ose rreth 23% të popullsisë rezidente kombëtare. E krahasuar me të dhënat e 
regjistrimit e popullsisë të vitit 2011, popullsia e kësaj bashkie është rritur me 
rreth 18%. Me rritje pozitive të popullsisë gjatë periudhës 2011-2018, 
rezultojnë gjithashtu edhe bashkitë e tjera brënda qarkut të Tiranës, si bashkia 
Kamëz dhe bashkia Vorë. Ritmi mesatar vjetor i rritjes për këto bashki 
vlerësohet në rreth 2.4 përqind dhe niveli më i lartë është regjistruar në vitin 
2018 me rreth 2.5 përqind.  

Për nga numri i popullsisë, renditet e dyta si bashki, bashkia e Durrësit me rreth 
193 mijë banorë e cila përfaqson edhe rreth 7 përqind të totalit të popullsisë 
në nivel kombëtar. Popullsia e kësaj bashkie në vitin 2018, krahasuar me të 
dhënat e regjistrimit të popullsisë në vitin 2011, vlerësohet me rritje pozitive 
rreth 10%, rritje e cila në fakt përfaqson një fenomen sistematik për popullsinë 
e kësaj bashkie dhe vlerësohet si mesatare vjetore afatgjatë (për periudhën 
2011-2018) rreth 1.4 përqind. Niveli më i lartë i ritmit mesatar të rritjes së 
popullsisë është regjistruar në vitin 2018 me rreth 1.7 përqind.  

Të tjera bashki të mëdha në vend, gjithnjë për nga numri i popullsisë, 
vlerësohen bashkitë Elbasan, Shkodër, Fier dhe Vlorë, respektivisht me rreth 
4.6%, 4.5%,4% dhe 3.9% të popullsisë në nivel kombëtar. Ritmi i rritjes së 
popullsisë në këto bashki për vitet 2011 dhe 2018 është i ndryshëm dhe 
konkretisht me rritje pozitive vlerësohet vetëm bashkia Vlorë me rreth 7.8 
përqind ndërkohë bashkitë Elbasan, Fier dhe Shkodër, vlerësohen me ritëm 
negativ të rritjes së popullsisë respektivisht rreth 5.8%, 4.8% dhe 3.9%.   

Bashkitë me numrin më të vogël të popullsisë janë bashkitë Pustec e Dropull, 
të banuara kryesisht nga popullsi minoritare, të cilat përfaqsojnë secila rreth 
0.1 përqind të popullsisë në nivel kombëtar dhe vazhdojnë të regjistrojnë rënie 
të popullsisë, të vlerësuar si mesatare vjetore respektivisht rreth 0.6 dhe 1.6 
përqind.  

Të tjera bashki të vogla nga këndvështrimi i numrit të popullsisë të banuara nga 
rezidente shqiptarë, janë bashkia e Këlcyrës, bashkia Libohovë, bashkia e 
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Fushë-Arrëz, bashkia Himarë, të cilat sëbashku përbëjnë rreth 0.8% të 
popullsisë kombëtare dhe karakterizohen nga rritje negative vjetore e 
popullsisë së këtyre zonave. 

Nga këndvështrimi i strukturës moshore, Shqipëria vazhdon të jetë një popullsi 
me moshë mesatare rreth 37,6 vjec, ku popullsia e re (0-14 vjec) përfason rreth 
21% të popullsisë gjithsej. Struktura moshore e popullatës së bashkive, 
paraqitet e ndryshme megjithëse vlerat në përqindje janë të përafërta me 
strukturën moshore të popullates në nivel kombëtar. Pjesa e popullsisë në 
moshë pune (15-65 vjeç) në fakt është një tregues që ka vlerë relative pothuaj 
të njëjtë në të gjitha bashkitë e vendit rreth intervalit (65-67) % e popullsisë 
totale. Nga ky rregull bën përjashtim vetëm bashkia Tiranë, ku popullsia aktive 
në moshë pune vlerësohet të jetë rreth 71% e popullsisë gjithsej të kësaj 
bashkie. Po kështu vlerën më të ulët relative kjo kategori popullsie e shënon 
në bashkinë Himarë, ku popullsia e grupmoshës (15-65 vjeç) përfaqson rreth 
59% të totalit të popullsisë së kësaj bashkie. Diferencat ndërmjet bashkive në 
lidhje me strukturën moshore të popullatës, pasqyrohen në grupmoshat e 
tjera, pra në grupmoshat (0-14 vjeç) dhe mbi (+65 vjeç).  

Më konkretisht bashkitë me përqindjen më të lartë të popullsisë në moshë të 
re (0-14 vjeç) janë bashkia e Kukësit, bashkia e Hasit dhe bashkia Kamëz ku kjo 
popullsi përfaqson rreth 30% të popullsisë gjithsej të këtyre zonave.  

Jo vetëm pjesa popullsisë që përfshihet në grupmoshën (0-14 vjec) por këto 
bashki kanë një strukturë moshore pothuaj të njëjtë edhe për grupmoshat e 
tjera, pra për popullsinë në moshë pune (15-65 vjeç) edhe ajo e grupmoshës 
(+65vjeç) janë në të njëjtat përqindje (29%;64%;7%). Kjo strukturë moshore 
është treguesi më i mirë për të perifrazuar popullsinë e këtyre bashkive si një 
popullsi në moshë të re. 

Krahas bashkive ku ka një përqindje të lartë të moshës së re, në bazë të të 
dhënave të popullsisë evidentojmë edhe bashkitë me një numër relativisht të 
lartë të grupmoshës(+65vjec). Prezenca në nivele të larta e popullsisë së kësaj 
grupmoshe është shprehje e fenomenit të plakjes së popullsisë, fenomen i cili 
është më i theksuar në jug të vendit edhe për faktin se rajoni filloi rënien 
historike të lindshmërisë dhe ka shkallën më të madhe të emigrimit që nga vitet 
1990 (Instat, 2014).  

Këto zona në kohë relativisht të shkurtër u transformuan në zona ku tashmë 
mbizotëron popullsia e grupmoshave të mëdha. Kështu bashkia Himarë, 
bashkia Finiq, bashkia Përmet, bashkia Devoll, regjistrojnë një numër 
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relativisht të lartë të kësaj popullsie të vlerësuar rreth intervalit (18-25) %, dhe 
kjo si rezultat i largimit masiv të popullsisë në moshë pune (emigracion dhe 
migracion) dhe uljen drastike të numrit të lindjeve. 

Popullsia e bashkive, sikundër popullsia në nivel kombëtar, në termat 
afatmesme, parashikohet në rënie. Rënia demografike e popullsisë sipas 
skenarit të rritjes së mesme të projeksioneve të popullsisë parashikohet të jetë 
prezente në të gjitha qarqet, bashkitë e vendit me përjashtim të popullsisë së 
bashkisë së Tiranës (Instat, 2014). Hipotezat që mbështesin këtë rënie i 
“dedikohen” zvogëlimit të koeficientit të lindshmërisë dhe emigrimit të 
supozuar dhe të dyja sëbashku do të ndikojnë negativisht në ritmin e rritjes së 
popullsisë ndërkohë që faktori imigrim ndërkombëtar i supozuar në rritje në 
këtë skenar do të ndikojë në zbutjen e përmasës negative të rritjes së 
popullsisë, të krijuar nga dy faktorët e mësipërm. Gjithnjë sipas këtij skenari 
popullsia e Shqipërisë në vitin 2031 do të arrijë në një numër banorësh prej 
rreth 2,782,310 banorë.  

Përsa i përket qarqeve dhe bashkive, përveç faktorit emigrim, lindshmërisë në 
ulje, ndikim të madh në numrin e popullsisë së bashkive, ka edhe faktori migrim 
(lëvizje e brëndshme e popullsisë) i cili sikundër është konstatuar edhe në 
regjistrimet e fundit të popullsisë, (2001, 2011) ishte më i fortë në qarqet 
periferike në jug dhe në veri të vendit (veçanërisht në Gjirokastër, Berat, Kukës, 
dhe Dibër) dhe i orientuar drejt qarqeve, Tiranë e Durrës dhe zonave 
bregdetare. 

Në nivel bashkie, nuk ka përllogaritje zyrtare të numrit të popullsisë për 
periudha afatmese, por duke u mbështetur në projeksionet e popullsisë në 
nivel qarku, janë përgatitur “vlerësime” orientuese të cilat natyrisht do të 
përditësohen pas regjistrimit të ardhshëm të popullsisë. Nga një vështrim i 
përgjithshëm i projeksioneve të popullsisë në nivel qarku, si dhe vlerësime për 
projeksionet e popullsisë në nivel bashkie mund të konkludojme se: 

(a) Në bashkitë Tiranë dhe Durrës popullsia do të vij në rritje dhe kjo kryesisht 
prej migrimit të brëndshëm por edhe prej imigrimit ndërkombëtar (kthimit të 
emigrantëve). Shkalla e rritjes së popullsisë në këto bashki vlerësohet si 
mesatare vjetore afatmesme, përkatësisht 0.7% dhe 0.04%. 

(b) Bashkitë Kukës, Dibër dhe Gjirokastër, do të vazhdojnë të pësojnë rënie të 
madhe të popullsisë për shkak të emigrimit dhe migrimit të popullsisë së këtyre 
zonave, përtej kufirit dhe drejt Tiranës e zonave bregdetare.  
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Shkalla e rënies se popullsisë si mesatare vjetore afatmesme, parashikohet në 
rreth 1.7% për të treja këto bashki.   

(c) Bashkitë brënda qarqeve Berat dhe Fier do të pësojnë gjithashtu rënie të 
popullsisë por ritmi i rënies së saj është në përmasa më të ulta se bashkitë të 
përmendura më sipër dhe konkretisht ajo vlerësohet në masën 0.9% si 
mesatare afatmesme vjetore.  

(d) Bashkitë si Lezha, Elbasani dhe Shkodra formojnë një tjetër grup bashkish 
në të cilin rënia demografike e popullsisë deri në vitin 2031 paraqitet ne terma 
më të zbutura negative dhe vlerësohet në masën rreth 0.6% si mesatare 
vjetore afatmesme. 

Në përfundim, rënia demografike e popullsisë në tërësi do të ndikohet fortë 
nga emigracioni i supozuar i cili do të “prek” si popullsinë në nivel kombëtar 
por edhe atë në nivel bashkie, ndërkohë që migrimi i brëndshëm është një 
tjetër faktor i rëndësishëm që do të vazhdojë edhe në të ardhmen të 
paracaktojë numrin e popullsisë në nivel bashkie, duke u shoqëruar me 
zhvendosje të popullsisë të zonave skajore të veriut e jugut të vendit, drejt 
bashkive të Tiranës dhe zonave bregdetare, Durrës, Vlorë. Si rrjedhojë, 
ndryshimet demografike aktuale dhe të pritshme duhen mbajtur parasysh e 
duhen trajtuar me kujdes, jo vetëm si pjesë e përshkrimit të problemeve por 
edhe e zgjidhjes së tyre. Analizat demografike janë të domosdoshme në të 
gjitha fazat e procesit të planifikimit e zhvillimit të territorit dhe ekonomisë. 
Nëpërmjet tyre identifikohen problemet dhe nevojat e popullatës, 
përcaktohen objektiva, “ndërtohen” alternativa për rialokim të burimeve për 
zbatimin e planeve të zhvillimit si dhe mundësojnë vlerësimin e dobishmërisë 
së planeve të hartuara dhe që po hartohen të bashkive e njësive të reja 
administrative, të krijuara nga reforma territoriale-administrative e vitit 2014.  
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KAPITULLI 2 

REZULTATE PËRMBLEDHËSE TË POPULLSISË NË NIVEL QARKU 
DHE BASHKIE 

Tabelë 1. Popullsia sipas ndarjes së re adminitrative dhe territoriale 

Nr rendor  Njësitë 
administrative 
përbërësë  
 

 Census 2011   1 Janar 2018  

Qarku Bashkia 
Nr bashkive 

brënda qarkut  Gjithsej   
 Raporti 

gjinor   Gjithsej   
 Raporti 

gjinor  

1      Qarku Berat  141,944  101  127,431  102  

  1 1  Bashkia Berat  60,031  101  53,893  101  

  2 2  B. Ura Vajgurore  27,295  102  24,504  102  

  3 3  Bashkia Kucovë  31,262  99  28,066  99  

  4 4  Bashkia Skrapar  12,403  106  11,135  106  

  5 5  Bashkia Polican  10,953  104  9,833  104  

2      Qarku Dibër  137,047  104  120,978  109  

  6 1  Bashkia Dibër  61,619  108  54,394  113  

  7 2  Bashkia Bulqizë  31,210  102  27,551  106  

  8 3  Bashkia Mat  27,600  102  24,364  107  

  9 4  Bashkia Klos  16,618  98  14,670  103  

3      Qarku Durrës  262,785  101  289,628  103  

  10 1  Bashkia Durrës  175,110  100  192,997  102  

  11 2  Bashkia Shijak  27,861  100  30,707  102  

  12 3  Bashkia Krujë  59,814  106  65,924  108  

4      Qarku Elbasan  295,827  101  278,547  101  

  13 1  Bashkia Elbasan  141,714  100  133,436  100  

  14 2  Bashkia Cërrik  27,445  99  25,842  99  

  15 3  Bashkia Belsh  19,503  98  18,364  98  

  16 4  Bashkia Peqin  26,136  107  24,609  107  

  17 5  Bashkia Gramsh  24,231  104  22,816  104  

  18 6  Bashkia Librazhd  31,892  103  30,029  103  

  19 7  Bashkia Prrënjas  24,906  103  23,451  103  
Burimi: Census 2011, Instat 2018, shpërndarja sipas bashkive,2011:2018, vlerësime të autorit 
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Nr rendor Njësitë 
administrative 

përbërësë 
 

Census 2011 1 Janar 2018 

Qarku Bashkia 
Nr bashkive 

brënda qarkut Gjithsej 
Raporti 
gjinor Gjithsej 

Raporti 
gjinor 

5      Qarku Fier  310,331  102 298,144 104 

  20 1  Bashkia Fier  120,655  101 115,917 103 

  21 2  Bashkia Patos  22,959  102 22,057 103 

  22 3  Bashkia Roskovec  21,742  104 20,888 105 

  23 4  Bashkia Lushnjë  83,659  102 80,374 104 

  24 5  Bashkia Divjakë  34,254  104 32,909 105 

  25 6  B. Mallakastër  27,062  105 25,999 106 

6      Qarku Gjirokastër  72,176  103 62,952 98 

  26 1  Bashkia Gjirokastër  28,673  101 25,009 96 

  27 2  Bashkia Libohovë  3,667  102 3,198 97 

  28 3  Bashkia Tepelenë  8,949  105 7,805 100 

  29 4  Bashkia Mëmaliaj  10,657  106 9,295 101 

  30 5  Bashkia Përmet  10,614  102 9,258 97 

  31 6  Bashkia Këlcyrë  6,113  106 5,332 101 

  32 7  Bashkia Dropull  3,503  94 3,055 90 

7      Qarku Korçë  220,357  102 210,178 100 

  33 1  Bashkia Korcë  75,994  99 72,484 97 

  34 2  Bashkia Maliq  41,757  104 39,828 102 

  35 3  Bashkia Kolonjë  11,070  104 10,559 102 

  36 4  Bashkia Devoll  26,716  100 25,482 98 

  37 5  Bashkia Pogradec  61,530  104 58,688 102 

  38 6  Bashkia Pustec  3,290  110 3,138 108 

8      Qarku  Kukës  85,292  102 77,394 105 

  39 1  Bashkia Kukës  47,985  102 43,542 106 

  40 2  Bashkia Has  16,790  99 15,235 102 

  41 3  Bashkia Tropojë  20,517  103 18,617 107 
Burimi: Census 2011, Instat 2018, shpërndarja sipas bashkive,2011:2018, vlerësime të autorit 
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Nr rendor 
 Njësitë 
administrative 
përbërësë  
 

Census 2011 
 

1 Janar 2018 
 

Qarku Bashkia 
Nr bashkive 

brënda qarkut  Gjithsej   
 Raporti 
gjinor   Gjithsej   

 Raporti 
gjinor  

9      Qarku Lezhë  134,027 100 126,800 101 

  42 1  Bashkia Lezhë  65,633 101 62,094 101 

  43 2  Bashkia Mirditë  22,103 100 20,911 100 

  44 3  Bashkia Kurbin  46,291 100 43,795 100 

10      Qarku Shkodër  215,347 98 204,994 97 

  45 1  B.Malësia e Madhe  30,823 98 29,341 97 

  46 2  Bashkia Shkodër  135,612 98 129,092 96 

  47 3  Bashkia Vau-Dejës  30,438 101 28,975 99 

  48 4  Bashkia Pukë  11,069 102 10,537 100 

  49 5  B.Fushë-Arrëz  7,405 100 7,049 98 

11      Qarku Tiranë  749,365 98 883,996 98 

  50 1  Bashkia Tiranë  557,422 97 657,568 96 

  51 2  Bashkia Kamëz  104,190 103 122,909 103 

  52 3  Bashkia Vorë  25,511 103 30,094 102 

  53 4  Bashkia Kavajë  40,094 97 47,297 97 

  54 5  Bashkia Rrogozhinë  22,148 100 26,127 100 

12      Qarku Vlorë  175,640 101 189,282 101 

  55 1  Bashkia Vlorë  104,827 99 112,969 99 

  56 2  Bashkia Selenicë  16,396 103 17,669 103 

  57 3  Bashkia Himarë  7,818 105 8,425 105 

  58 4  Bashkia Sarandë  20,227 105 21,798 105 

  59 5  Bashkia Konispol  8,245 102 8,885 102 

  60 6  Bashkia Finiq  10,529 104 11,347 104 

  61 7  Bashkia Delvinë  7,598 104 8,188 104 

Shqipëria 2,800,138 100 2,870,324 100 
Burimi: Census 2011, Instat 2018, shpërndarja sipas bashkive,2011:2018, vlerësime të autorit 
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Tabelë 2. Popullsia e bashkive, pesha dhe impakti në popullsisë kombëtare 

Nr rendor 
Njësitë 

administrative 
përbërësë 

Census 2011 1 Janar 2018 

Qarku Bashkia 
Nr bashkive 

brënda qarkut Gjithsej 
Pesha 
2011 Gjithsej 

Pesha 
2018 

Impakti në 
ndryshimin 
e popullsisë 

1      Qarku Berat  
     
141,944  5.1% 

     
127,431  4.4% -0.45% 

  1 1  Bashkia Berat  
       
60,031  2.1% 

       
53,893  1.9% -0.19% 

  2 2  B. Ura Vajgurore  
       
27,295  1.0% 

       
24,504  0.9% -0.09% 

  3 3  Bashkia Kucovë  
       
31,262  1.1% 

       
28,066  1.0% -0.10% 

  4 4  Bashkia Skrapar  
       
12,403  0.4% 

       
11,135  0.4% -0.04% 

  5 5  Bashkia Polican  
       
10,953  0.4% 

         
9,833  0.3% -0.04% 

2      Qarku Dibër  
     
137,047  4.9% 

     
120,978  4.2% -0.49% 

  6 1  Bashkia Dibër  
       
61,619  2.2% 

       
54,394  1.9% -0.22% 

  7 2  Bashkia Bulqizë  
       
31,210  1.1% 

       
27,551  1.0% -0.11% 

  8 3  Bashkia Mat  
       
27,600  1.0% 

       
24,364  0.8% -0.10% 

  9 4  Bashkia Klos  
       
16,618  0.6% 

       
14,670  0.5% -0.06% 

3      Qarku Durrës  
     
262,785  9.4% 

     
289,628  10.1% 1.03% 

  10 1  Bashkia Durrës  
     
175,110  6.3% 

     
192,997  6.7% 0.69% 

  11 2  Bashkia Shijak  
       
27,861  1.0% 

       
30,707  1.1% 0.11% 

  12 3  Bashkia Krujë  
       
59,814  2.1% 

       
65,924  2.3% 0.23% 

4      Qarku Elbasan  
     
295,827  10.6% 

     
278,547  9.7% -0.57% 

  13 1  Bashkia Elbasan  
     
141,714  5.1% 

     
133,436  4.6% -0.27% 

  14 2  Bashkia Cërrik  
       
27,445  1.0% 

       
25,842  0.9% -0.05% 

  15 3  Bashkia Belsh  
       
19,503  0.7% 

       
18,364  0.6% -0.04% 

  16 4  Bashkia Peqin  
       
26,136  0.9% 

       
24,609  0.9% -0.05% 

  17 5  Bashkia Gramsh  
       
24,231  0.9% 

       
22,816  0.8% -0.05% 

  18 6  Bashkia Librazhd  
       
31,892  1.1% 

       
30,029  1.0% -0.06% 

  19 7  Bashkia Prrënjas  
       
24,906  0.9% 

       
23,451  0.8% -0.05% 

Burimi: Census 2011, Instat 2018, shpërndarja sipas bashkive,2011:2018, vlerësime të autorit 
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Nr rendor 
Njësitë 

administrative 
përbërësë 

Census 2011 1 Janar 2018 

Qarku Bashkia 
Nr bashkive 

brënda qarkut Gjithsej 
Pesha 
2011 Gjithsej 

Pesha 
2018 

Impakti në 
ndryshimin 
e popullsisë 

5      Qarku Fier  
     
310,331  11.1%      298,144  10.4% -0.41% 

  20 1  Bashkia Fier  
     
120,655  4.3%      115,917  4.0% -0.16% 

  21 2  Bashkia Patos  
       
22,959  0.8%        22,057  0.8% -0.03% 

  22 3  B. Roskovec  
       
21,742  0.8%        20,888  0.7% -0.03% 

  23 4  Bashkia Lushnjë  
       
83,659  3.0%        80,374  2.8% -0.11% 

  24 5  Bashkia Divjakë  
       
34,254  1.2%        32,909  1.1% -0.05% 

  25 6  B. Mallakastër  
       
27,062  1.0%        25,999  0.9% -0.04% 

6      Q. Gjirokastër  
       
72,176  2.6%        62,952  2.2% -0.28% 

  26 1  B. Gjirokastër  
       
28,673  1.0%        25,009  0.9% -0.11% 

  27 2  Bashkia Libohovë  
         
3,667  0.1%          3,198  0.1% -0.01% 

  28 3  B. Tepelenë  
         
8,949  0.3%          7,805  0.3% -0.03% 

  29 4  B. Mëmaliaj  
       
10,657  0.4%          9,295  0.3% -0.04% 

  30 5  Bashkia Përmet  
       
10,614  0.4%          9,258  0.3% -0.04% 

  31 6  Bashkia Këlcyrë  
         
6,113  0.2%          5,332  0.2% -0.02% 

  32 7  Bashkia Dropull  
         
3,503  0.1%          3,055  0.1% -0.01% 

7      Qarku Korcë  
     
220,357  7.9%      210,178  7.3% -0.34% 

  33 1  Bashkia Korcë  
       
75,994  2.7%        72,484  2.5% -0.12% 

  34 2  Bashkia Maliq  
       
41,757  1.5%        39,828  1.4% -0.06% 

  35 3  Bashkia Kolonjë  
       
11,070  0.4%        10,559  0.4% -0.02% 

  36 4  Bashkia Devoll  
       
26,716  1.0%        25,482  0.9% -0.04% 

  37 5  B. Pogradec  
       
61,530  2.2%        58,688  2.0% -0.09% 

  38 6  Bashkia Pustec  
         
3,290  0.1%          3,138  0.1% -0.01% 

8      Qarku  Kukës  
       
85,292  3.0%        77,394  2.7% -0.25% 

  39 1  Bashkia Kukës  
       
47,985  1.7%        43,542  1.5% -0.14% 

  40 2  Bashkia Has  
       
16,790  0.6%        15,235  0.5% -0.05% 

  41 3  Bashkia Tropojë  
       
20,517  0.7%        18,617  0.6% -0.06% 
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Nr rendor 
 Njësitë 
administrative 
përbërësë  

 Census 2011   1 Janar 2018  

Qarku Bashkia 

Nr bashkive 
brënda 
qarkut  Gjithsej   

Pesha 
2011  Gjithsej   

Pesha 
2018 

Impakti në 
ndryshimin 
e popullsisë 

9      Qarku Lezhë  
     

134,027  4.8% 
     

126,800  4.4% -0.24% 

  42 1  Bashkia Lezhë  
       

65,633  2.3% 
       

62,094  2.2% -0.12% 

  43 2  Bashkia Mirditë  
       

22,103  0.8% 
       

20,911  0.7% -0.04% 

  44 3  Bashkia Kurbin  
       

46,291  1.7% 
       

43,795  1.5% -0.08% 

10      Qarku Shkodër  
     

215,347  7.7% 
     

204,994  7.1% -0.34% 

  45 1  B.M. e Madhe 
       

30,823  1.1% 
       

29,341  1.0% -0.05% 

  46 2  Bashkia Shkodër  
     

135,612  4.8% 
     

129,092  4.5% -0.22% 

  47 3  B. Vau-Dejës  
       

30,438  1.1% 
       

28,975  1.0% -0.05% 

  48 4  Bashkia Pukë  
       

11,069  0.4% 
       

10,537  0.4% -0.02% 

  49 5  B. Fushë-Arrëz  
         

7,405  0.3% 
         

7,049  0.2% -0.01% 

11      Qarku Tiranë  
     

749,365  26.8% 
     

883,996  30.8% 5.53% 

  50 1  Bashkia Tiranë  
     

557,422  19.9% 
     

657,568  22.9% 4.12% 

  51 2  Bashkia Kamëz  
     

104,190  3.7% 
     

122,909  4.3% 0.77% 

  52 3  Bashkia Vorë  
       

25,511  0.9% 
       

30,094  1.0% 0.19% 

  53 4  Bashkia Kavajë  
       

40,094  1.4% 
       

47,297  1.6% 0.30% 

  54 5  B. Rrogozhinë  
       

22,148  0.8% 
       

26,127  0.9% 0.16% 

12      Qarku Vlorë  
     

175,640  6.3% 
     

189,282  6.6% 0.51% 

  55 1  Bashkia Vlorë  
     

104,827  3.7% 
     

112,969  3.9% 0.31% 

  56 2  Bashkia Selenicë  
       

16,396  0.6% 
       

17,669  0.6% 0.05% 

  57 3  Bashkia Himarë  
         

7,818  0.3% 
         

8,425  0.3% 0.02% 

  58 4  Bashkia Sarandë  
       

20,227  0.7% 
       

21,798  0.8% 0.06% 

  59 5  Bashkia Konispol  
         

8,245  0.3% 
         

8,885  0.3% 0.02% 

  60 6  Bashkia Finiq  
       

10,529  0.4% 
       

11,347  0.4% 0.03% 

  61 7  Bashkia Delvinë  
         

7,598  0.3% 
         

8,188  0.3% 0.02% 

Shqipëria 
  

2,800,138  100.% 
  

2,870,324  100.% 2.51% 
Burimi: Census 2011, Instat 2018, shperndarja sipas bashkive,2011:2018, vlerësime të autorit 
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Tabelë 3. Popullsia e bashkive sipas grupmoshave 
 

Nr rendor 
Njësitë 

administrative 
përbërësë 

 

Census 2011 1 Janar 2018 

Qarku Bashkia 

Nr 
bashkive 
brënda 
qarkut Gjithsej 0-14 15-64 65+ Gjithsej 0-14 15-64 65+ 

1   Qarku Berat 141,944 27,791 96,974 17,179 127,431 24,950 87,059 15,423 

 1 1 Bashkia Berat 60,031 11,457 41,423 7,151 53,893 10,286 37,188 6,420 

 2 2 
Bashkia Ura 
Vajgurore 27,295 6,009 18,425 2,861 24,504 5,395 16,541 2,568 

 3 3 Bashkia Kucovë 31,262 5,832 21,284 4,146 28,066 5,236 19,108 3,722 

 4 4 Bashkia Skrapar 12,403 2,350 8,404 1,649 11,135 2,110 7,545 1,480 

 5 5 Bashkia Polican 10,953 2,143 7,438 1,372 9,833 1,924 6,678 1,232 

2   Qarku Dibër 137,047 34,229 90,513 12,305 120,978 30,216 79,900 10,862 

 6 1 Bashkia Dibër 61,619 15,792 40,943 4,884 54,394 13,940 36,142 4,311 

 7 2 Bashkia Bulqizë 31,210 8,125 20,485 2,600 27,551 7,172 18,083 2,295 

 8 3 Bashkia Mat 27,600 6,300 18,329 2,971 24,364 5,561 16,180 2,623 

 9 4 Bashkia Klos 16,618 4,012 10,756 1,850 14,670 3,542 9,495 1,633 

3   Qarku Durrës 262,785 56,503 178,150 28,132 289,628 62,275 196,348 31,006 

 10 1 Bashkia Durrës 175,110 36,713 119,466 18,931 192,997 40,463 131,669 20,865 

 11 2 Bashkia Shijak 27,861 5,697 18,600 3,564 30,707 6,279 20,500 3,928 

 12 3 Bashkia Krujë 59,814 14,093 40,084 5,637 65,924 15,533 44,179 6,213 

4   Qarku Elbasan 295,827 62,411 203,250 30,166 278,547 58,765 191,378 28,404 

 13 1 Bashkia Elbasan 141,714 28,915 98,154 14,645 133,436 27,226 92,421 13,790 

 14 2 Bashkia Cërrik 27,445 5,691 18,778 2,976 18,364 3,605 12,818 1,941 

 15 3 Bashkia Belsh 19,503 3,829 13,613 2,061 25,842 5,359 17,681 2,802 

 16 4 Bashkia Peqin 26,136 5,537 18,121 2,478 24,609 5,214 17,063 2,333 

 17 5 Bashkia Gramsh 24,231 5,305 16,458 2,468 22,816 4,995 15,497 2,324 

 18 6 Bashkia Librazhd 31,892 7,301 21,356 3,235 30,029 6,875 20,109 3,046 

 19 7 Bashkia Prrënjas 24,906 5,833 16,770 2,303 23,451 5,492 15,790 2,168 
Burimi: Census 2011, Instat 2018, shperndarja sipas bashkive,2011:2018, vlerësime të autorit 
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Nr rendor 

Njësitë 
administrative 

përbërësë 

Census 2011   1 Janar 2018  

Qarku Bashkia 

Nr 
bashkive 
brënda 
qarkut 

Gjithsej  0-14 15-64 65+ Gjithsej  0-14 15-64  65+  

5     Qarku Fier 310,331 61,863 211,016 37,452 298,144 59,434 202,729 35,981 

  20 1 Bashkia Fier 120,655 23,617 81,621 15,417 115,917 22,690 78,416 14,812 

  21 2 Bashkia Patos 22,959 4,474 15,789 2,696 22,057 4,298 15,169 2,590 

  22 3 B. Roskovec 21,742 4,867 14,554 2,321 20,888 4,676 13,982 2,230 

  23 4 Bashkia Lushnjë 83,659 15,803 57,779 10,077 80,374 15,182 55,510 9,681 

  24 5 Bashkia Divjakë 34,254 7,136 23,265 3,853 32,909 6,856 22,351 3,702 

  25 6 B. Mallakastër 27,062 5,966 18,008 3,088 25,999 5,732 17,301 2,967 

6     Qarku 
Gjirokastër 72,176 12,052 48,565 11,559 62,952 10,512 42,358 10,082 

  26 1 B. Gjirokastër 28,673 4,808 19,856 4,009 25,009 4,194 17,318 3,497 

  27 2 Bashkia 
Libohovë 3,667 576 2,392 699 3,198 502 2,086 610 

  28 3 Bashkia 
Tepelenë 8,949 1,696 5,985 1,268 7,805 1,479 5,220 1,106 

  29 4 Bashkia 
Mëmaliaj 10,657 1,996 7,126 1,535 9,295 1,741 6,215 1,339 

  30 5 Bashkia Përmet 10,614 1,648 7,057 1,909 9,258 1,437 6,155 1,665 

  31 6 Bashkia Këlcyrë 6,113 1,059 4,098 956 5,332 924 3,574 834 

  32 7 Bashkia Dropull 3,503 269 2,051 1,183 3,055 235 1,789 1,032 

7     Qarku Korçë 220,357 40,791 148,659 30,907 210,178 38,907 141,792 29,479 

  33 1 Bashkia Korcë 75,994 12,492 51,394 12,108 72,484 11,915 49,020 11,549 

  34 2 Bashkia Maliq 41,757 8,266 28,132 5,359 39,828 7,884 26,832 5,111 

  35 3 Bashkia Kolonjë 11,070 1,727 7,536 1,807 3,138 458 2,208 472 

  36 4 Bashkia Devoll 26,716 4,763 17,511 4,442 10,559 1,647 7,188 1,724 

  37 5 Bashkia 
Pogradec 61,530 13,063 41,771 6,696 25,482 4,543 16,702 4,237 

  38 6 Bashkia Pustec 3,290 480 2,315 495 58,688 12,460 39,841 6,387 

8     Qarku  Kukës 85,292 23,668 54,832 6,792 77,394 21,476 49,755 6,163 

  39 1 Bashkia Kukës 47,985 13,719 30,956 3,310 43,542 12,449 28,089 3,003 

  40 2 Bashkia Has 16,790 4,819 10,714 1,257 15,235 4,373 9,722 1,141 

  41 3 Bashkia Tropojë 20,517 5,130 13,162 2,225 18,617 4,655 11,943 2,019 

Burimi: Census 2011, Instat 2018, shperndarja sipas bashkive,2011:2018, vlerësime të autorit 
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Nr rendor 
Njësitë 

administrative 
përbërësë 

Census 2011 1 Janar 2018 

Qarku Bashkia 

Nr 
bashkive 
brënda 
qarkut 

Gjithsej 0-14 15-64 65+ Gjithsej 0-14 15-64 65+ 

9   Qarku Lezhë 134,027 29,442 89,346 15,239 126,800 27,854 84,528 14,417 

 42 1 Bashkia Lezhë 65,633 14,031 44,027 7,575 62,094 13,274 41,653 7,167 

 43 2 Bashkia 
Mirditë 22,103 4,653 14,664 2,786 20,911 4,402 13,873 2,636 

 44 3 Bashkia Kurbin 46,291 10,758 30,655 4,878 43,795 10,178 29,002 4,615 

10   Qarku 
Shkodër 215,347 46,519 142,020 26,808 204,994 44,283 135,192 25,519 

 45 1 B. M. e Madhe 30,823 6,690 19,889 4,244 29,341 6,368 18,933 4,040 

 46 2 Bashkia 
Shkodër 135,612 28,752 89,996 16,864 129,092 27,370 85,669 16,053 

 47 3 B. Vau-Dejës 30,438 6,584 20,022 3,832 28,975 6,267 19,059 3,648 

 48 4 Bashkia Pukë 11,069 2,570 7,388 1,111 10,537 2,446 7,033 1,058 

 49 5 B. Fushë-Arrëz 7,405 1,923 4,725 757 7,049 1,831 4,498 721 

11   Qarku Tiranë 749,365 150,190 522,470 76,705 883,996 177,173 616,337 90,486 

 50 1 Bashkia Tiranë 557,422 103,321 395,119 58,982 657,568 121,884 466,106 69,579 

 51 2 Bashkia Kamëz 104,190 28,144 68,838 7,208 122,909 33,200 81,205 8,503 

 52 3 Bashkia Vorë 25,511 6,059 17,021 2,431 30,094 7,148 20,079 2,868 

 53 4 Bashkia Kavajë 40,094 8,054 26,608 5,432 47,297 9,501 31,388 6,408 

 54 5 B. Rrogozhinë 22,148 4,612 14,884 2,652 26,127 5,441 17,558 3,128 

12   Qarku Vlorë 175,640 33,107 118,192 24,341 189,282 35,678 127,372 26,232 

 55 1 Bashkia Vlorë 104,827 19,899 71,935 12,993 112,969 21,445 77,522 14,002 

 56 2 Bashkia 
Selenicë 16,396 3,251 10,877 2,268 17,669 3,504 11,722 2,444 

 57 3 Bashkia 
Himarë 7,818 1,214 4,642 1,962 8,425 1,308 5,003 2,114 

 58 4 Bashkia 
Sarandë 20,227 4,341 13,697 2,189 21,798 4,678 14,761 2,359 

 59 5 Bashkia 
Konispol 8,245 1,518 5,645 1,082 8,885 1,636 6,083 1,166 

 60 6 Bashkia Finiq 10,529 1,406 6,465 2,658 11,347 1,515 6,967 2,864 

 61 7 Bashkia 
Delvinë 7,598 1,478 4,931 1,189 8,188 1,593 5,314 1,281 

Shqipëria 2,800,138 578,566 1,903,987 317,585 2,870,324 591,522 1,954,748 324,054 

Burimi: Census 2011, Instat 2018, shperndarja sipas bashkive, 2011:2018, vlerësime të autorit 
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KAPITULLI 3 

POPULLSIA, STRUKTURA DEMOGRAFIKE E BASHKIVE. 

2.1 Qarku Berat, Bashkitë Ura Vajgurore, Skrapar, Polican 
 

Tabelë 1. Popullsia e qarkut Berat sipas ndarjes së re administrative-territoriale 
 

Bashkia   Qëndra e Bashkisë  
 Njësitë administrative 

përbërëse  

 Popullsia,  Census 2011  

Gjithsej Meshkuj Femra 

 Ura Vajgurore  
 Qyteti 

Ura - Vajgurore  

 Ura- Vajgurore  
7,232 3,649 3,583 

 Poshnje  
7,375 3,778 3,597 

 Kutalli  
9,643 4,823 4,820 

 Cukalat  
3,045 1,565 1,480 

 Bashkia Ura Vajgurore  
27,295 13,815 13,480 

 Skrapar   Qyteti Çorovodë  

 Çorovodë  
4,051 2,036 2,015 

 Qëndër Skrapar  
2,545 1,312 1,233 

 Bogovë  
1,098 570 528 

 Vëndreshë  
984 512 472 

 Çepan  
740 389 351 

 Potom  
897 485 412 

 Leshnje  
496 262 234 

 Gjerbës  
813 420 393 

 Zhepë  
779 395 384 

Bashkia Skrapar 12,403 
 

 
6,381 

 

 
6,022 

 

 Poliçan   Qyteti Poliçan  

 Poliçan  
4,318 2,175 2,143 

 Tërpan  
1,716 915 801 

 Vërtop  
4,919 2,484 2,435 

 Bashkia Polican  
10,953 5,574 5,379 

 Qarku Berat  
141,944 71,460 70,484 

Burimi: Census 2011 
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Tabelë 2. Popullsia e qarkut Berat dhe bashkive në vite 
 

Njësitë 
administrative 
përbërëse 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 
B.Ura Vajgurore 27,295 28,216 27,663 27,135 26,607 26,045 25,372 24,504 
Bashkia Skrapar 12,403 12,822 12,570 12,330 12,090 11,835 11,529 11,135 
Bashkia Polican 10,953 11,323 11,101 10,889 10,677 10,451 10,181 9,833 
Qarku Berat 141,944 146,736 143,856 141,114 138,365 135,441 131,942 127,431 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 

 
Tabelë 3. Popullsia e qarkut Berat dhe bashkive sipas gjinisë 
 

Njësitë administrative 
përbërëse 

 Popullsia, Census 2011  Popullsia, 1 Janar 2018 

Gjithsej Meshkuj Femra Gjithsej Meshkuj Femra 

Bashkia Ura Vajgurore 27,295 13,815 13,480 24,504 12,402 12,102 
Bashkia Skrapar 12,403 6,381 6,022 11,135 5,729 5,406 
Bashkia Polican 10,953 5,574 5,379 9,833 5,004 4,829 
Qarku Berat 141,944 71,460 70,484 127,431 64,271 63,160 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 

 
Tabelë 4. Popullsia e qarkut, bashkive, sipas grupmoshave 
 

Njësitë 
administrative 
përbërëse 

Popullsia, Census 2011  Popullsia, 1 Janar 2018  

Gjithsej 0-14 15-64 65+ Gjithsej 0-14 15-64 65+ 

B. Ura Vajgurore 27,295 6,009 18,425 2,861 24,504 5,395 16,541 2,568 
Bashkia Skrapar 12,403 2,350 8,404 1,649 11,135 2,110 7,545 1,480 
Bashkia Polican 10,953 2,143 7,438 1,372 9,833 1,924 6,678 1,232 
Qarku Berat 141,944 27,791 96,974 17,179 127,431 24,950 87,059 15,423 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
 
Tabelë 5. Struktura moshore e popullatës në %, sipas grupmoshave, 1 Janar 2018 
 

Njësitë 
administrative 
përbërëse 

 Gjithsej    Meshkuj    Femra  

 Gjithsej    0-14   15-64   65+   Gjithsej    0-14   15-64   65+  Gjithsej    0-14   15-64   65+  

 B.Ura Vajgurore 19% 22% 68% 10% 19% 22% 67% 10% 19% 22% 68% 11% 
 Bashkia Skrapar  9% 19% 68% 13% 9% 19% 68% 13% 9% 18% 68% 14% 
 Bashkia Polican  8% 20% 68% 13% 8% 20% 67% 13% 8% 19% 69% 12% 
 Qarku Berat  100% 20% 68% 12% 100% 20% 68% 12% 100% 19% 68% 13% 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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Tabelë 6. Popullsia e qarkut Berat, bashkive e njësive vendore sipas gjinisë 
 

Njësitë administrative 
përbërëse 

Popullsia, 1 Janar 2018 

Gjithsej Meshkuj Femra 
Raporti 
gjinor 

 Ura- Vajgurore             6,493  3,276              3,217  101.8 

 Poshnje             6,621  3,392              3,229  105.0 

 Kutalli             8,657  4,330              4,327  100.1 

 Cukalat             2,734  1,405              1,329  105.7 

 Bashkia Ura Vajgurore           24,504  12,402            12,102  102.5 

 Çorovodë             3,637  1,828              1,809  101.0 

 Qëndër Skrapar             2,285  1,178              1,107  106.4 

 Bogovë                 986  512                 474  108.0 

 Vëndreshë                 883  460                 424  108.5 

 Çepan                 664  349                 315  110.8 

 Potom                 805  435                 370  117.7 

 Leshnje                 445  235                 210  112.0 

 Gjerbës                 730  377                 353  106.9 

 Zhepë                 699  355                 345  102.9 

 Bashkia Skrapar           11,135  5,729              5,406  106.0 

 Poliçan             3,877  1,953              1,924  101.5 

 Tërpan             1,541  821                 719  114.2 

 Vërtop             4,416  2,230              2,186  102.0 

 Bashkia Polican             9,833  5,004              4,829  103.6 

 Qarku Berat         127,431  64,271            63,160  101.8 
Burimi: Në nivel qarku, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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Tabelë 7. Popullsia e bashkive, njësive vendore sipas grupmoshave, 1 Janar 2018 
 

Njësitë 
administrative 
përbërëse  

 Gjithsej    Meshkuj    Femra  

 Gjithsej    0-14   15-64   65+   Gjithsej   0-14   15-64   65+   Gjithsej    0-14   15-64   65+  

 Ura- Vajgurore  6,493 1,304 4,404 785 3,276 688 2,199 390 3,217 616 2,206 395 

 Poshnje  6,621 1,364 4,579 678 3,392 699 2,361 331 3,229 664 2,218 347 

 Kutalli  8,657 2,078 5,725 854 4,330 1,049 2,853 427 4,327 1,029 2,872 426 

 Cukalat  2,734 649 1,832 252 1,405 345 942 119 1,329 304 891 134 

 Bashkia  
Ura Vajgurore  

24,504 5,395 16,541 2,568 12,402 2,781 8,355 1,267 12,102 2,613 8,187 1,302 

 Çorovodë  3,637 703 2,470 464 1,828 382 1,227 219 1,809 321 1,242 245 

 Qëndër Skrapar  2,285 410 1,568 306 1,178 206 811 162 1,107 205 758 145 

 Bogovë  986 162 692 132 512 82 363 67 474 80 329 65 

 Vëndreshë  883 163 589 131 460 90 309 61 424 74 280 70 

 Çepan  664 117 445 102 349 67 226 56 315 49 219 47 

 Potom  805 182 540 83 435 101 290 45 370 82 250 38 

 Leshnje  445 86 287 72 235 45 154 37 210 41 134 35 

 Gjerbës  730 148 488 93 377 78 253 46 353 70 235 48 

 Zhepë  699 138 464 97 355 64 240 51 345 75 224 46 

 Bashkia Skrapar  11,135 2,110 7,545 1,480 5,729 1,113 3,872 743 5,406 997 3,673 737 
 Poliçan  3,877 710 2,650 516 1,953 357 1,304 292 1,924 353 1,347 224 

 Tërpan  1,541 315 1,051 174 821 169 563 90 719 146 488 84 

 Vërtop  4,416 899 2,976 541 2,230 458 1,491 281 2,186 441 1,485 260 

 Bashkia Polican  9,833 1,924 6,678 1,232 5,004 984 3,358 663 4,829 940 3,320 569 

 Qarku Berat  127,431 24,950 87,059 15,423 64,271 12,878 43,916 7,478 63,160 12,073 43,143 7,944 

Burimi: Në nivel qarku, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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 Tabelë 8. Projeksionet, për bashkitë sipas skenarit të rritjes së mesme të popullsisë 
 

 
Njësitë administrative 
përbërëse 

2018 2021 2026 2031 

Bashkia Ura Vajgurore 24,504 24,874 23,271 21,800 
Bashkia Skrapar 11,135 11,303 10,574 9,906 
Bashkia Polican 9,833 9,982 9,338 8,748 
Qarku Berat 127,431 129,355 121,017 113,369 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
 

Tabelë 9. Projeksionet, për njësitë vendore, skenari i rritjes së mesme të popullsisë 

Njësitë administrative përbërëse  2018 2021 2026 2031 

 Ura- Vajgurore  6,493 6,591 6,166 5,776 

 Poshnje  6,621 6,721 6,288 5,890 

 Kutalli  8,657 8,788 8,221 7,702 

 Cukalat  2,734 2,775 2,596 2,432 

 Bashkia Ura Vajgurore  24,504 24,874 23,271 21,800 

 Çorovodë  3,637 3,692 3,454 3,235 

 Qëndër Skrapar  2,285 2,319 2,170 2,033 

 Bogovë  986 1,001 936 877 

 Vëndreshë  883 897 839 786 

 Çepan  664 674 631 591 

 Potom  805 817 765 716 

 Leshnje  445 452 423 396 

 Gjerbës  730 741 693 649 

 Zhepë  699 710 664 622 

 Bashkia Skrapar  11,135 11,303 10,574 9,906 

 Poliçan  3,877 3,935 3,681 3,449 

 Tërpan  1,541 1,564 1,463 1,371 

 Vërtop  4,416 4,483 4,194 3,929 

 Bashkia Polican  9,833 9,982 9,338 8,748 

 Qarku Berat  127,431 129,355 121,017 113,369 
Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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2.2 Qarku Dibër, bashkitë Dibër, Bulqizë, Klos 

Tabelë 1. Popullsia, sipas ndarjes së re adminitrative dhe territoriale 

Bashkia   Qëndra e Bashkisë  
Njësitë administrative 

përbërësë 

Popullsia, 2011 

Gjithsej Meshkuj Femra 

 Dibër   Qyteti Peshkopi  

Peshkopi 13,251 6,800 6,451 
Tomin 7,590 3,883 3,707 
Mëlan 3,649 1,922 1,727 

Kastriot 6,200 3,295 2,905 
Lurë 1,096 557 539 

Maqëllarë 10,662 5,540 5,122 
Muhurr 2,780 1,458 1,322 

Luzni 2,433 1,225 1,208 
Sëlishtë 1,605 843 762 
Sllovë 2,405 1,235 1,170 

Kala ë Dodës 2,252 1,171 1,081 
Zall-Dardhë 1,051 553 498 

Zall-Rëç 681 358 323 
Fushë Çidhën 2,909 1,508 1,401 

Arras 3,055 1,576 1,479 
Bashkia Dibër 61,619 31,924 29,695 

 Bulqizë   Qyteti Bulqizë  

Bulqizë 8,177 4,125 4,052 
Martanësh 1,836 924 912 

Fushë-Bulqizë 3,342 1,670 1,672 
Zërqan 4,111 2,039 2,072 

Shupënzë 5,503 2,762 2,741 
Gjoricë 4,214 2,144 2,070 
Ostrën 3,034 1,557 1,477 

Trëbisht 993 502 491 
Bashkia Bulqizë 31,210 15,723 15,487 

 Klos   Qyteti Klos  

Klos 7,873 3,908 3,965 
Xibër 2,660 1,269 1,391 
Suç 2,716 1,384 1,332 

Gurrë 3,369 1,679 1,690 
 Bashkia Klos  16,618 8,240 8,378 
 Qarku Dibër  137,047 69,825 67,222 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, bashkitë vlerësime të autorit 
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Tabelë 2. Popullsia e qarkut dhe bashkive në vite   

Njësitë administrative 
përbërësë  2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 
 Bashkia Dibër  61,619 63,377 61,922 60,398 58,924 58,026 56,463 54,394 
 Bashkia Bulqizë  31,210 32,100 31,364 30,592 29,845 29,390 28,598 27,551 
 Bashkia Klos  16,618 17,092 16,700 16,289 15,891 15,649 15,227 14,670 
 Qarku Dibër  137,047 140,956 137,722 134,332 131,054 129,056 125,579 120,978 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 

 

Tabelë 3. Popullsia e qarkut, bashkive gjithsej dhe sipas gjinisë 

Njësitë administrative 
përbërëse  

 Popullsia, Census 2011  Popullsia, 1 Janar 2018 

Gjithsej Meshkuj Femra Gjithsej Meshkuj Femra 

 Bashkia Dibër  61,619 31,924 29,695 54,394 28,842 25,553 
 Bashkia Bulqizë  27,600 13,938 13,662 24,364 12,592 11,772 
 Bashkia Klos  16,618 8,240 8,378 14,670 7,444 7,225 
 Qarku Dibër  137,047 69,825 67,222 120,978 63,083 57,895 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
 

Tabelë 4. Popullsia e qarkut, bashkive gjithsej dhe sipas grupmoshave 
 

Njësitë 
administrative 
përbërëse 

Popullsia, Census 2011  Popullsia, 1 Janar 2018  

Gjithsej 0-14 15-64 65+ Gjithsej 0-14 15-64 65+ 
 Bashkia Dibër  61,619 15,792 40,943 4,884 54,394 13,940 36,142 4,311 
 Bashkia Bulqizë  31,210 8,125 20,485 2,600 27,551 7,172 18,083 2,295 
 Bashkia Klos  16,618 4,012 10,756 1,850 14,670 3,542 9,495 1,633 
 Qarku Dibër  137,047 34,229 90,513 12,305 120,978 30,216 79,900 10,862 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 

 
Tabelë 5. Struktura moshore, sipas grupmoshave, 1 Janar 2018 
 

Njësitë 
administrative 
përbërëse  

 Gjithsej    Meshkuj    Femra  

Gjithsej 0-14 15-64 65+ Gjithsej 0-14 15-64 65+ Gjithsej 0-14 15-64 65+ 

 Bashkia Dibër  45% 26% 66% 8% 46% 26% 67% 7% 44% 25% 66% 9% 
 Bashkia  Bulqizë  20% 23% 66% 11% 20% 24% 66% 10% 20% 21% 67% 12% 
 Bashkia Klos  12% 24% 65% 11% 12% 25% 65% 10% 12% 23% 65% 12% 
 Qarku Dibër  100% 25% 66% 9% 100% 26% 66% 8% 100% 24% 66% 10% 

Burimi: Në nivel qarku, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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Tabelë 6. Popullsia e qarkut, bashkive, njësive vendore sipas gjinisë 
 

Njësitë administrative 
përbërëse 

Popullsia, 1 Janar 2018 

Gjithsej Meshkuj Femra Raporti gjinor 

 Peshkopi        11,697        6,143         5,551            111  
 Tomin           6,700        3,508         3,190            110  
 Melan           3,221        1,736         1,486            117  
 Kastriot           5,473        2,977         2,500            119  
 Lurë              967           503            464            108  
 Maqellarë           9,412        5,005         4,407            114  
 Muhurr           2,454        1,317         1,138            116  
 Luzni           2,148        1,107         1,039            106  
 Selishtë           1,417           762            656            116  
 Sllovë           2,123        1,116         1,007            111  
 Kala e Dodës           1,988        1,058            930            114  
 Zall-Dardhë              928           500            429            117  
 Zall-Reç              601           323            278            116  
 Fushë Çidhën           2,568        1,362         1,206            113  
 Arras           2,697        1,424         1,273            112  
 Bashkia Dibër        54,394     28,842      25,553            113  
 Bulqizë           7,218        3,727         3,492            107  
 Martanesh           1,621           835            786            106  
 Fushë-Bulqizë           2,950        1,509         1,441            105  
 Zerqan           3,629        1,842         1,786            103  
 Shupenzë           4,858        2,495         2,362            106  
 Gjoricë           3,720        1,937         1,784            109  
 Ostren           2,678        1,407         1,273            111  
 Trebisht              877           454            423            107  
 Bashkia Bulqizë        27,551     14,205      13,346            106  
 Klos           6,950        3,531         3,419            103  
 Xibër           2,348        1,146         1,200              96  
 Suç           2,398        1,250         1,149            109  
 Gurrë           2,974        1,517         1,457            104  
 Bashkia Klos        14,670        7,444         7,225            103  
 Qarku Dibër      120,978     63,083      57,895            109  

Burimi: Në nivel qarku, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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Tabelë 7. Projeksionet sipas skenarit të rritjes së mesme të popullsisë 
Njësitë administrative përbërëse 2018 2021 2026 2031 

 Bashkia Dibër  54,394 52,521 47,543 43,020 
 Bashkia Bulqizë  27,551 26,602 24,081 21,789 
 Bashkia Klos  14,670 14,164 12,822 11,602 
 Qarku Dibër  120,978 116,812 105,741 95,680 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
 
Tabelë 8. Popullsia sipas grupmoshave, 1 Janar 2018 

Njësitë 
administrative 

përbërëse  

 Gjithsej    Meshkuj    Femra  

 Gjithsej    0-14   15-64   65+   Gjithsej   0-14   15-64   65+   Gjithsej   0-14   15-64   65+  

 Peshkopi  11,697 2,956 7,895 846 6,143 1,613 4,108 423 5,551 1,346 3,784 422 

 Tomin  6,700 1,653 4,468 579 3,508 884 2,363 262 3,190 770 2,105 315 

 Melan  3,221 763 2,165 293 1,736 408 1,177 151 1,486 355 990 142 

 Kastriot  5,473 1,325 3,686 462 2,977 743 2,022 212 2,500 584 1,668 248 

 Lurë  967 245 635 88 503 133 323 47 464 112 311 41 

 Maqellarë  9,412 2,459 6,191 762 5,005 1,320 3,335 351 4,407 1,140 2,859 409 

 Muhurr  2,454 585 1,664 205 1,317 302 915 100 1,138 283 750 104 

 Luzni  2,148 629 1,370 149 1,107 329 710 68 1,039 299 659 81 

 Selishtë  1,417 428 874 115 762 242 463 56 656 187 410 59 

 Sllovë  2,123 554 1,421 147 1,116 295 751 70 1,007 259 670 77 

 Kala e Dodës  1,988 538 1,329 121 1,058 313 684 61 930 226 644 60 

 Zall-Dardhë  928 254 597 77 500 144 327 29 429 111 270 47 

 Zall-Reç  601 179 381 41 323 91 211 22 278 88 171 19 

 Fushë Çidhën  2,568 652 1,704 212 1,362 360 914 88 1,206 293 790 123 

 Arras  2,697 719 1,763 215 1,424 402 922 100 1,273 318 841 114 

 Bashkia Dibër  54,394 13,940 36,142 4,311 28,842 7,579 19,224 2,038 25,553 6,370 16,921 2,261 

 Bulqizë  7,218 1,962 4,876 380 3,727 1,065 2,494 167 3,492 900 2,381 211 

 Martanesh  1,621 357 1,077 187 835 197 545 93 786 160 532 94 

 Fushë-Bulqizë  2,950 718 1,945 288 1,509 387 1,001 121 1,441 332 944 165 

 Zerqan  3,629 802 2,391 435 1,842 419 1,214 209 1,786 383 1,176 226 

 Shupenzë  4,858 1,410 3,067 381 2,495 760 1,556 180 2,362 651 1,510 201 

 Gjoricë  3,720 974 2,444 302 1,937 515 1,292 130 1,784 459 1,154 171 

 Ostren  2,678 725 1,716 237 1,407 386 913 108 1,273 340 804 129 

 Trebisht  877 225 567 85 454 112 305 36 423 113 262 48 

 Bashkia Bulqizë  27,551 7,172 18,083 2,295 14,205 3,841 9,321 1,043 13,346 3,338 8,762 1,245 

 Klos  6,950 1,612 4,580 758 3,531 860 2,334 337 3,419 754 2,247 419 

 Xibër  2,348 577 1,463 308 1,146 305 691 150 1,200 273 769 158 

 Suç  2,398 553 1,566 279 1,250 286 820 144 1,149 266 747 135 

 Gurrë  2,974 800 1,886 288 1,517 414 977 126 1,457 386 911 160 

 Bashkia Klos  14,670 3,542 9,495 1,633 7,444 1,866 4,822 757 7,225 1,679 4,673 873 

 Qarku Dibër  120,978 30,216 79,900 10,862 63,083 16,356 41,636 5,091 57,895 13,888 38,263 5,745 
Burimi: Në nivel qarku, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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Tabelë 9. Projeksionet sipas skenarit të rritjes së mesme të popullsisë 
 

Njësitë administrative përbërëse           2018              2021             2026         2031  

 Peshkopi  11,697 11,294 10,224 9,251 
 Tomin  6,700 6,469 5,856 5,299 
 Melan  3,221 3,110 2,815 2,548 
 Kastriot  5,473 5,285 4,784 4,329 
 Lurë  967 934 846 765 
 Maqellarë  9,412 9,088 8,226 7,444 
 Muhurr  2,454 2,370 2,145 1,941 
 Luzni  2,148 2,074 1,877 1,699 
 Selishtë  1,417 1,368 1,238 1,121 
 Sllovë  2,123 2,050 1,856 1,679 
 Kala e Dodës  1,988 1,919 1,738 1,572 
 Zall-Dardhë  928 896 811 734 
 Zall-Reç  601 580 525 475 
 Fushë Çidhën  2,568 2,479 2,244 2,031 
 Arras  2,697 2,604 2,357 2,133 
 Bashkia Dibër  54,394 52,521 47,543 43,020 
 Bulqizë  7,218 6,970 6,309 5,709 
 Martanesh  1,621 1,565 1,417 1,282 
 Fushë-Bulqizë  2,950 2,849 2,579 2,333 
 Zerqan  3,629 3,504 3,172 2,870 
 Shupenzë  4,858 4,690 4,246 3,842 
 Gjoricë  3,720 3,592 3,251 2,942 
 Ostren  2,678 2,586 2,341 2,118 
 Trebisht  877 846 766 693 
 Bashkia Bulqizë  27,551 26,602 24,081 21,789 
 Klos  6,950 6,711 6,075 5,497 
 Xibër  2,348 2,267 2,052 1,857 
 Suç  2,398 2,315 2,096 1,896 
 Gurrë  2,974 2,872 2,599 2,352 
 Bashkia Klos  14,670 14,164 12,822 11,602 
 Qarku Dibër  120,978 116,812 105,741 95,680 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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2.3 Qarku Durrës, bashkitë Durrës, Shijak, Krujë 

Tabelë 1. Popullsia sipas ndarjes së re adminitrative dhe territoriale 
 

Bashkia Qëndra e Bashkisë 
 Njësitë 
administrative 
përbërësë  

 Popullsia, 2011  

Gjithsej Meshkuj Femra 

Durrës Qyteti Durrës 

 Durrës  113,249 56,511 56,738 
 Sukth  15,966 7,999 7,967 
 Ishëm  5,001 2,487 2,514 
 Katundi i ri  10,161 5,071 5,090 
 Rrashbull  24,081 12,194 11,887 
 Manëz  6,652 3,351 3,301 

Bashkia Durrës 175,110 87,613 87,497 

Shijak Qyteti Shijak 

 Shijak  7,568 3,782 3,786 
 Maminas  4,463 2,262 2,201 
 Xhafzotaj  12,381 6,160 6,221 
 Gjepalaj  3,449 1,729 1,720 

Bashkia Shijak 27,861 13,933 13,928 

Krujë Qyteti Krujë 

 Krujë  11,721 6,027 5,694 
 Fushë - Krujë  18,477 9,571 8,906 
 Bubq  5,951 3,010 2,941 
 Nikël  9,518 4,882 4,636 
 Thumanë  12,335 6,282 6,053 
 Cudhi  1,812 971 841 

Bashkia Krujë 59,814 30,743 29,071 

Qarku Durrës 262,785 132,289 130,496 
Burimi: Në nivel qarku, Census 2011 dhe Instat, bashkitë vlerësime të autorit 
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Tabelë 2. Popullsia e qarkut Durrës dhe bashkive në vite 
 

Njësitë 
administrativë 
përbërësë  2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 

 Bashkia Durrës  175,110 181,215 182,603 183,955 185,241 186,718 189,795 192,997 
 Bashkia Shijak  27,861 28,832 29,053 29,268 29,473 29,708 30,198 30,707 
 Bashkia Krujë  59,814 61,899 62,373 62,835 63,275 63,779 64,830 65,924 
Qarku Durrës 262,785 271,947 274,029 276,058 277,989 280,205 284,823 289,628 

Burimi: Në nivel qarku Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
 

Tabelë 3. Popullsia e qarkut, bashkive gjithsej dhe sipas gjinisë 
 

Njësitë 
administrative 

përbërëse  

 Popullsia, Census 2011  Popullsia, 1 Janar 2018 

 Gjithsej    Meshkuj    Femra   Gjithsej    Meshkuj    Femra  
 Bashkia Durrës  175,110 87,613 87,497 192,997 97,342 95,655 
 Bashkia Shijak  27,861 13,933 13,928 30,707 15,480 15,227 
 Bashkia Krujë  59,814 30,743 29,071 65,924 34,157 31,767 
Qarku Durrës 262,785 132,289 130,496 289,628 146,979 142,649 

Burimi: Në nivel qarku Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 

Tabelë 4. Popullsia e qarkut, bashkive gjithsej dhe sipas grupmoshave 
 

Njësitë 
administrative 

përbërëse 

Popullsia, Census 2011 Popullsia, 1 Janar 2018 

Gjithsej 0-14 15-64 65+ Gjithsej 0-14 15-64 65+ 
Bashkia Durrës 175,110 36,713 119,466 18,931 192,997 40,463 131,669 20,865 
Bashkia Shijak 27,861 5,697 18,600 3,564 30,707 6,279 20,500 3,928 
Bashkia Krujë 59,814 14,093 40,084 5,637 65,924 15,533 44,179 6,213 
Qarku Durrës 262,785 56,503 178,150 28,132 289,628 62,275 196,348 31,006 

Burimi: Në nivel qarku Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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Tabelë 5. Popullsia e qarkut, bashkive, njësive vendore sipas gjinisë 
 

Njësitë administrative 
përbërëse  

 Popullsia, 1 Janar 2018  

Gjithsej Meshkuj Femra Raporti gjinor 

 Durrës  124,817 62,786 62,028 101 
 Sukth  17,597 8,887 8,710 102 
 Ishëm  5,512 2,763 2,748 101 
 Katundi i ri  11,199 5,634 5,565 101 
 Rrashbull  26,541 13,548 12,995 104 
 Manëz  7,331 3,723 3,609 103 
 Bashkia Durrës  192,997 97,342 95,655 102 
 Shijak  8,341 4,202 4,139 102 
 Maminas  4,919 2,513 2,406 104 
 Xhafzotaj  13,646 6,844 6,802 101 
 Gjepalaj  3,801 1,921 1,880 102 
 Bashkia Shijak  30,707 15,480 15,227 102 
 Krujë  12,918 6,696 6,222 108 
 Fushë - Krujë  20,364 10,634 9,732 109 
 Bubq  6,559 3,344 3,214 104 
 Nikël  10,490 5,424 5,066 107 
 Thumanë  13,595 6,980 6,614 106 
 Cudhi  1,997 1,079 919 117 
 Bashkia Krujë  65,924 34,157 31,767 108 
 Qarku Durrës  289,628 146,979 142,649 103 

Burimi: Në nivel qarku, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 

 
 
Tabelë 6. Struktura moshore sipas grupmoshave, 1 Janar 2018 
 

Njësitë 
administrative 
përbërëse 

Gjithsej  Meshkuj  Femra 

Gjithsej  0-14 15-64 65+ Gjithsej  0-14 
15-
64 65+ Gjithsej  0-14 15-64 65+ 

Bashkia Durrës  67% 21% 68% 11% 66% 22% 68% 10% 67% 20% 69% 11% 
Bashkia Shijak  11% 20% 67% 13% 11% 21% 67% 12% 11% 20% 67% 13% 
Bashkia Krujë  23% 24% 67% 9% 23% 24% 67% 9% 22% 23% 296% 15% 
Qarku Durrës 100% 22% 68% 11% 100% 22% 67% 10% 100% 21% 68% 11% 

Burimi: Në nivel qarku, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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Tabelë 7. Popullsia sipas grupmoshave, 1 Janar 2018 
 

Njësitë 
administrative 
përbërëse  

 Gjithsej    Meshkuj    Femra  

 Gjithsej   0-14 15-64 65+ Gjithsej 0-14 15-64 65+ Gjithsej 0-14 15-64 65+ 

 Durrës  124,817 24,026 86,549 14,242 62,786 12,740 43,127 6,918 62,028 11,295 43,414 7,319 

 Sukth  17,597 4,502 11,575 1,520 8,887 2,373 5,753 761 8,710 2,131 5,820 759 

 Ishëm  5,512 1,294 3,559 659 2,763 662 1,775 326 2,748 632 1,783 333 

 Katundi i ri  11,199 2,704 7,401 1,094 5,634 1,414 3,702 518 5,565 1,290 3,698 576 

 Rrashbull  26,541 6,282 17,736 2,523 13,548 3,358 8,938 1,252 12,995 2,928 8,797 1,270 

 Manëz  7,331 1,655 4,849 827 3,723 864 2,449 410 3,609 792 2,401 417 

 Bashkia Durrës  192,997 40,463 131,669 20,865 97,342 21,412 65,745 10,185 95,655 19,067 65,914 10,674 

 Shijak  8,341 1,478 5,785 1,078 4,202 769 2,920 513 4,139 710 2,865 564 

 Maminas  4,919 947 3,214 758 2,513 520 1,607 387 2,406 427 1,607 372 

 Xhafzotaj  13,646 3,050 8,973 1,623 6,844 1,545 4,499 800 6,802 1,504 4,474 823 

 Gjepalaj  3,801 805 2,528 468 1,921 407 1,280 234 1,880 398 1,248 234 

 Bashkia Shijak  30,707 6,279 20,500 3,928 15,480 3,241 10,305 1,934 15,227 3,039 10,195 1,993 

 Krujë  12,918 2,572 8,880 1,466 6,696 1,391 4,571 734 6,222 1,182 4,309 731 

 Fushë - Krujë  20,364 4,964 13,758 1,642 10,634 2,657 7,227 750 9,732 2,309 6,532 891 

 Bubq  6,559 1,378 4,417 764 3,344 731 2,259 354 3,214 647 2,158 409 

 Nikël  10,490 2,833 6,822 835 5,424 1,501 3,508 416 5,066 1,332 3,314 420 

 Thumanë  13,595 3,257 9,020 1,318 6,980 1,773 4,585 621 6,614 1,485 4,433 696 

 Cudhi  1,997 529 1,281 187 1,079 286 701 92 919 244 580 95 

 Bashkia Krujë  65,924 15,533 44,179 6,213 34,157 8,338 22,851 2,968 31,767 7,199 21,327 3,241 

 Qarku Durrës  289,628 62,275 196,348 31,006 146,979 32,991 98,901 15,087 142,649 29,305 97,435 15,908 

Burimi: Në nivel qarku, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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Tabelë 8. Projeksionet për bashkitë, skenari i rritjes së mesme të popullsisë 

Njësitë administrative 
përbërëse 2018 2021 2026 2031 
 Bashkia Durrës  192,997 185,452 186,551 186,445 
 Bashkia Shijak  30,707 29,506 29,681 29,665 
 Bashkia Krujë  65,924 63,347 63,722 63,686 
Qarku Durrës 289,628 278,305 279,954 279,796 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 

 

Tabelë 9. Projeksionet njësitë vendore, skenari rritjes së mesme  

Njësitë administrative 
përbërëse 2018 2021 2026 2031 

Durrës 124,817 119,937 120,648 120,580 
Sukth 17,597 16,909 17,009 17,000 
Ishëm 5,512 5,296 5,328 5,325 

Katundi i ri 11,199 10,761 10,825 10,819 

Rrashbull 26,541 25,503 25,654 25,640 

Manëz 7,331 7,045 7,087 7,083 

Bashkia Durrës 192,997 185,452 186,551 186,445 

Shijak 8,341 8,015 8,062 8,058 

Maminas 4,919 4,727 4,755 4,752 

Xhafzotaj 13,646 13,112 13,190 13,182 

Gjepalaj 3,801 3,653 3,674 3,672 

Bashkia Shijak 30,707 29,506 29,681 29,665 

Krujë 12,918 12,413 12,487 12,480 

Fushë - Krujë 20,364 19,568 19,684 19,673 

Bubq 6,559 6,302 6,340 6,336 

Nikël 10,490 10,080 10,140 10,134 

Thumanë 13,595 13,064 13,141 13,133 

Cudhi 1,997 1,919 1,930 1,929 

Bashkia Krujë 65,924 63,347 63,722 63,686 

Qarku Durrës 289,628 278,305 279,954 279,796 
Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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2.4 Qarku Elbasan, bashkitë Cërrik, Peqin, Librazhd, Prrenjas 

Tabelë 1. Popullsia sipas ndarjes së re adminitrative dhe territoriale 
 

Bashkia Qëndra e 
Bashkisë 

Njësitë 
administrative 

përbërëse 
Popullsia, Census 2011  

Gjithsej Meshkuj Femra 

Cërrik Qyteti Cërrik 

Cërrik 6,695 3,314 3,381 
Gostimë 8,116 4,007 4,109 
Mollas 5,530 2,836 2,694 
Shalës 3,842 1,857 1,985 
Klos 3,262 1,632 1,630 

Bashkia Cërrik 27,445 13,646 13,799 

Peqin Qyteti Peqin 

Peqin 6,353 3,538 2,815 
Pajovë 6,626 3,367 3,259 
Karinë 1,350 665 685 
Përparim 3,423 1,709 1,714 
Gjocaj 5,207 2,653 2,554 
Shezë 3,177 1,580 1,597 

Bashkia Peqin 26,136 13,512 12,624 

Librazhd Qyteti 
Librazhd 

Librazhd 6,937 3,445 3,492 
Q.Librazhd 8,551 4,351 4,200 
Hotolisht 5,706 2,942 2,764 
Lunik 2,621 1,340 1,281 
Stëblevë 809 422 387 
Polis 3,385 1,686 1,699 
Orenjë 3,883 1,965 1,918 

Bashkia Librazhd 31,892 16,151 15,741 

Prrenjas Qyteti 
Prrenjas 

Prrenjas 5,847 2,911 2,936 
Qukës 8,211 4,196 4,015 
Rrajcë 8,421 4,297 4,124 
Stravaj 2,427 1,231 1,196 

Bashkia Prrenjas 24,906 12,635 12,271 
Qarku Elbasan 295,827 148,791 147,036 

Burimi: Census 2011 
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Tabelë 2. Popullsia e qarkut dhe bashkive në vite 
 

Njësitë administrativë 
përbërësë  2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 

 Bashkia Cërrik  27,445 28,098 27,739 27,739 26,966 26,682 26,331 25,842 
 Bashkia Peqin  26,136 26,758 26,416 26,416 25,680 25,410 25,075 24,609 
 Bashkia Librazhd  31,892 32,651 32,234 32,234 31,336 31,006 30,598 30,029 
 Bashkia Prrenjas  24,906 25,498 25,173 25,173 24,471 24,214 23,895 23,451 
Qarku Elbasan 295,827 302,863 298,995 294,938 290,666 287,606 283,822 278,547 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 

 
Tabelë 3. Popullsia e qarkut, bashkive gjithsej dhe sipas gjinisë 
 

Njësitë administrative përbërëse  
 Popullsia, Census 2011  Popullsia, 1 Janar 2018 

Gjithsej Meshkuj Femra Gjithsej Meshkuj Femra 

 Bashkia Cërrik  27,445 13,646 13,799  25,842   12,849   12,993  
 Bashkia Peqin  26,136 13,512 12,624 24,609 12,722 11,887 
 Bashkia Librazhd  31,892 16,151 15,741 30,029 15,207 14,822 
 Bashkia Prrenjas  24,906 12,635 12,271 23,451 11,897 11,555 
Qarku Elbasan 295,827 148,791 147,036 278,547 140,096 138,451 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 

 
Tabelë 4. Popullsia e qarkut, bashkive gjithsej dhe sipas grupmoshave 
 

Njësitë administrative 
përbërëse 

Popullsia, Census 2011  Popullsia, 1 Janar 2018  
Gjithsej 0-14 15-64 65+ Gjithsej 0-14 15-64 65+ 

 Bashkia Cërrik  27,445 5,691 18,778 2,976  25,842   5,359   17,681   2,802  

 Bashkia Peqin  26,136 5,537 18,121 2,478 24,609 5,214 17,063 2,333 
 Bashkia Librazhd  31,892 7,301 21,356 3,235 30,029 6,875 20,109 3,046 
 Bashkia Prrenjas  24,906 5,833 16,770 2,303 23,451 5,492 15,790 2,168 
Qarku Elbasan 295,827 62,411 203,250 30,166 278,547 58,765 191,378 28,404 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 

 
Tabelë 5. Struktura moshore e popullatës, sipas grupmoshave, 1 Janar 2018 
 

Njësitë administrative 
përbërëse  

 Gjithsej    Meshkuj    Femra  

 Gjithsej    0-14   15-64   65+   Gjithsej   0-14   15-64   65+   Gjithsej    0-14   15-64   65+  

Bashkia Cërrik 9% 21% 68% 11% 9% 21% 69% 10% 9% 20% 68% 12% 
Bashkia Peqin 9% 21% 69% 9% 9% 21% 70% 9% 9% 21% 68% 11% 
Bashkia Librazhd 11% 23% 67% 10% 11% 23% 68% 9% 11% 23% 66% 11% 
Bashkia Prrenjas 8% 23% 67% 9% 8% 24% 68% 8% 8% 23% 67% 10% 
Qarku Elbasan 100% 21% 69% 10% 100% 22% 69% 10% 100% 21% 69% 11% 

Burimi: Në nivel qarku, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autori 
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Tabelë 6. Popullsia e qarkut, bashkive, njësive vendore sipas gjinisë 
 

Njësitë 
administrative 
përbërëse  

 Popullsia, 1 Janar 2018  

Gjithsej Meshkuj Femra Raporti gjinor 

 Cërrik  6,304 3,120 3,184 98 

 Gostimë  7,642 3,773 3,869 98 

 Mollas  5,207 2,670 2,537 105 

 Shalës  3,618 1,748 1,869 94 

 Klos  3,071 1,537 1,535 100 

 Bashkia Cërrik  25,842 12,849 12,993 99 

 Peqin  5,982 3,331 2,651 126 

 Pajovë  6,239 3,170 3,069 103 

 Karinë  1,271 626 645 97 

 Përparim  3,223 1,609 1,614 100 

 Gjocaj  4,903 2,498 2,405 104 

 Shezë  2,991 1,488 1,504 99 

 Bashkia Peqin  24,609 12,722 11,887 107 

 Librazhd  6,532 3,244 3,288 99 

 Qendër Librazhd  8,052 4,097 3,955 104 

 Hotolisht  5,373 2,770 2,603 106 

 Lunik  2,468 1,262 1,206 105 

 Stëblevë  762 397 364 109 

 Polis  3,187 1,587 1,600 99 

 Orenjë  3,656 1,850 1,806 102 

 Bashkia Librazhd  30,029 15,207 14,822 103 

 Prrenjas  5,505 2,741 2,765 99 

 Qukës  7,731 3,951 3,781 105 

 Rrajcë  7,929 4,046 3,883 104 

 Stravaj  2,285 1,159 1,126 103 

 Bashkia Prrenjas  23,451 11,897 11,555 103 

 Qarku Elbasan  278,547 140,096 138,451 101 
Burimi: Në nivel qarku, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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Tabelë 7. Popullsia e bashkive, njësive vendore sipas grupmoshave, 1 Janar 2018 
 

 Njësitë   
administrative 
përbërëse  

Gjithsej Meshkuj Femra 
Gjithsej 0-14 15-64 65+ Gjithsej 0-14 15-64 65+ Gjithsej 0-14 15-64 65+ 

 Cërrik  6,304 1,177 4,398 729 3,120 590 2,208 322 3,184 587 2,190 407 

 Gostimë  7,642 1,533 5,254 855 3,773 781 2,613 379 3,869 752 2,641 476 

 Mollas  5,207 1,160 3,522 524 2,670 620 1,795 255 2,537 540 1,728 269 

 Shalës  3,618 758 2,441 419 1,748 397 1,152 200 1,869 361 1,289 219 

 Klos  3,071 731 2,066 275 1,537 358 1,048 131 1,535 373 1,018 144 

 Bashkia Cërrik  25,842 5,359 17,681 2,802 12,849 2,747 8,815 1,287 12,993 2,612 8,866 1,515 

 Peqin  5,982 1,160 4,294 528 3,331 622 2,466 243 2,651 538 1,828 285 

 Pajovë  6,239 1,362 4,296 581 3,170 685 2,218 267 3,069 677 2,078 314 

 Karinë  1,271 294 865 112 626 130 445 51 645 164 420 61 

 Përparim  3,223 681 2,195 347 1,609 346 1,106 157 1,614 335 1,089 190 

 Gjocaj  4,903 1,096 3,359 448 2,498 570 1,716 212 2,405 526 1,642 236 

 Shezë  2,991 621 2,054 316 1,488 319 1,016 153 1,504 302 1,038 164 

 Bashkia Peqin  24,609 5,214 17,063 2,333 12,722 2,671 8,968 1,083 11,887 2,542 8,094 1,250 

 Librazhd  6,532 1,517 4,505 510 3,244 757 2,264 222 3,288 760 2,240 288 

 Qendër Librazhd  8,052 1,865 5,352 834 4,097 967 2,725 405 3,955 898 2,627 429 

 Hotolisht  5,373 1,298 3,586 489 2,770 671 1,869 230 2,603 627 1,717 259 

 Lunik  2,468 561 1,600 307 1,262 294 825 143 1,206 267 775 164 

 Stëblevë  762 120 520 122 397 65 278 55 364 55 242 68 

 Polis  3,187 639 2,142 406 1,587 314 1,070 204 1,600 326 1,072 202 

 Orenjë  3,656 874 2,405 378 1,850 439 1,258 153 1,806 435 1,147 224 

 Bashkia Librazhd  30,029 6,875 20,109 3,046 15,207 3,506 10,288 1,412 14,822 3,368 9,820 1,634 

 Prrenjas  5,505 1,303 3,761 442 2,741 658 1,900 183 2,765 645 1,861 259 

 Qukës  7,731 1,785 5,180 766 3,951 890 2,709 352 3,781 895 2,471 414 

 Rrajcë  7,929 1,851 5,356 722 4,046 958 2,733 355 3,883 894 2,622 367 

 Stravaj  2,285 553 1,494 238 1,159 297 745 118 1,126 256 750 121 

 Bashkia Prrenjas  23,451 5,492 15,790 2,168 11,897 2,802 8,087 1,007 11,555 2,690 7,703 1,161 

 Qarku Elbasan  278,547 58,765 191,378 28,404 140,096 30,224 96,466 13,406 138,451 28,541 94,912 14,998 

Burimi: Në nivel qarku, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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Tabelë 8. Projeksionet e popullsisë sipas skenarit të rritjes së mesme të popullsisë 
 

Njësitë administrative përbërëse 2018 2021 2026 2031 
 Bashkia Cërrik   25,842   25,636   24,405   23,219  
 Bashkia Peqin  24,609 24,413 23,241 22,112 
 Bashkia Librazhd  30,029 29,790 28,359 26,981 
 Bashkia Prrenjas  23,451 23,264 22,147 21,071 
Qarku Elbasan 278,547 276,326 263,059 250,275 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 

 

Tabelë 9. Projeksionet, njësitë vendore, skenari rritjes së mesme të popullsisë 

 Njësitë administrative përbërëse  2018 2021 2026 2031 

 Cërrik   6,304   6,254   5,953   5,664  
 Gostimë   7,642   7,581   7,217   6,866  
 Mollas   5,207   5,165   4,917   4,678  
 Shalës   3,618   3,589   3,416   3,250  
 Klos   3,071   3,047   2,901   2,760  
 Bashkia Cërrik   25,842   25,636   24,405   23,219  
 Peqin  5,982 5,934 5,649 5,375 
 Pajovë  6,239 6,189 5,892 5,606 
 Karinë  1,271 1,261 1,200 1,142 
 Përparim  3,223 3,197 3,044 2,896 
 Gjocaj  4,903 4,864 4,630 4,405 
 Shezë  2,991 2,968 2,825 2,688 
 Bashkia Peqin  24,609 24,413 23,241 22,112 
 Librazhd  6,532 6,480 6,169 5,869 
 Qendër Librazhd  8,052 7,987 7,604 7,234 
 Hotolisht  5,373 5,330 5,074 4,827 
 Lunik  2,468 2,448 2,331 2,217 
 Stëblevë  762 756 719 684 
 Polis  3,187 3,162 3,010 2,864 
 Orenjë  3,656 3,627 3,453 3,285 
 Bashkia Librazhd  30,029 29,790 28,359 26,981 
 Prrenjas  5,505 5,462 5,199 4,947 
 Qukës  7,731 7,670 7,301 6,947 
 Rrajcë  7,929 7,866 7,488 7,124 
 Stravaj  2,285 2,267 2,158 2,053 
 Bashkia Prrenjas  23,451 23,264 22,147 21,071 
 Qarku Elbasan  278,547 276,326 263,059 250,275 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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2.5 Qarku Fier, bashkitë Patos, Roskovec, Divjakë, Mallakastër   

Tabelë 1. Popullsia e qarkut sipas ndarjes së re adminitrative dhe territoriale 
 

Bashkia   Qëndra e Bashkisë  
 Njësitë 
administrative 
përbërëse  

Popullsia, Census 2011 
Gjithsej Meshkuj Femra 

Patos Qyteti Patos 
Patos 15,397 7,760 7,637 
Zharëz 5,236 2,658 2,578 
Ruzhdie 2,326 1,169 1,157 

Bashkia Patos 22,959 11,587 11,372 

Roskovec Qyteti Roskovec 

Roskovec 4,975 2,504 2,471 
Kuman 5,611 2,816 2,795 
Kurjan 3,618 1,850 1,768 
Strum 7,538 3,903 3,635 

Bashkia Roskovec 21,742 11,073 10,669 

Lushnjë Qyteti Lushnje 
Lushnjë 31,105 15,572 15,533 
Allkaj 4,319 2,201 2,118 

Divjakë Qyteti Divjakë 

Divjakë 8,445 4,288 4,157 
Tërbuf 10,201 5,194 5,007 
Grabjan 3,638 1,844 1,794 
Gradishtë 7,521 3,814 3,707 
Remas 4,449 2,283 2,166 

Bashkia Divjakë 34,254 17,423 16,831 

Mallakastër Qyteti Ballsh 

Ballsh 7,657 3,879 3,778 
Qëndër Dukas 6,253 3,223 3,030 
Greshicë 1,152 586 566 
Aranitas 2,714 1,402 1,312 
Hekal 2,623 1,312 1,311 
Ngraçan 588 298 290 
Kutë 1,977 1,016 961 
Fratar 3,221 1,687 1,534 
Selitë 877 457 420 

Bashkia Mallakastër 27,062 13,860 13,202 
Qarku Fier 310,331 156,959 153,372 

Burimi: Census 2011 
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Tabelë 2. Popullsia e qarkut dhe bashkive në vite 
 

Njësitë administrativë 
përbërësë  2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 
 Bashkia Patos  22,959 23,733 23,423 23,101 22,788 22,573 22,380 22,057 
 Bashkia Roskovec  21,742 22,475 22,181 21,876 21,580 21,376 21,194 20,888 
 Bashkia Divjakë  34,254 35,408 34,946 34,466 33,998 33,677 33,390 32,909 
 Bashkia Mallakastër  27,062 27,974 27,609 27,229 26,860 26,607 26,380 25,999 
 Qarku Fier  310,331 320,789 316,599 312,248 308,014 305,108 302,507 298,144 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 

 
Tabelë 3. Popullsia e qarkut, bashkive gjithsej dhe sipas gjinisë 
 

Njësitë administrative 
përbërëse  

 Popullsia, Census 2011  Popullsia, 1 Janar 2018 
Gjithsej Meshkuj Femra Gjithsej Meshkuj Femra 

 Bashkia Patos  22,959 11,587 11,372 22,057 11,201 10,856 
 Bashkia Roskovec  21,742 11,073 10,669 20,888 10,704 10,185 
 Bashkia Divjakë  34,254 17,423 16,831 32,909 16,843 16,067 
 Bashkia Mallakastër  27,062 13,860 13,202 25,999 13,399 12,603 
 Qarku Fier  310,331 156,959 153,372 298,144 151,735 146,409 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
 
Tabelë 4. Popullsia e qarkut, bashkive gjithsej dhe sipas grupmoshave 
 

Njësitë administrative 
përbërëse 

Popullsia, Census 2011  Popullsia, 1 Janar 2018  
Gjithsej  0-14 15-64 65+  Gjithsej    0-14   15-64   65+  

 Bashkia Patos  22,959 4,474 15,789 2,696 22,057 4,298 15,169 2,590 
 Bashkia Roskovec  21,742 4,867 14,554 2,321 20,888 4,676 13,982 2,230 
 Bashkia Divjakë  34,254 7,136 23,265 3,853 32,909 6,856 22,351 3,702 
 Bashkia Mallakastër  27,062 5,966 18,008 3,088 25,999 5,732 17,301 2,967 
Qarku Fier 310,331 61,863 211,016 37,452 298,144 59,434 202,729 35,981 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 

 
Tabelë 5. Struktura moshore e popullatës, sipas grupmoshave, 1 Janar 2018 
 

Njësitë 
administrative 
përbërëse 

Gjithsej  Meshkuj  Femra 

Gjithsej  0-14 15-64 65+ Gjithsej  0-14 15-64 65+ Gjithsej  0-14 15-64 65+ 

 Bashkia Patos  7% 19% 69% 12% 7% 20% 69% 11% 7% 19% 68% 13% 
 B. Roskovec  7% 22% 67% 11% 7% 23% 67% 10% 7% 22% 67% 12% 
 Bashkia Divjakë  11% 21% 68% 11% 11% 22% 68% 11% 11% 20% 68% 12% 
 B.Mallakastër  9% 22% 67% 11% 9% 23% 66% 11% 9% 21% 67% 12% 
Qarku Fier 100% 20% 68% 12% 100% 21% 68% 12% 100% 19% 68% 13% 

Burimi: Në nivel qarku, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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Tabelë 6. Popullsia e qarkut, bashkive, njësive vendore sipas gjinisë 
 

Njësitë administrative 
përbërëse  

 Popullsia, 1 Janar 2018  

Gjithsej Meshkuj Femra Raporti gjinor 

 Patos  14,792 7,502 7,290 103 

 Zharëz  5,030 2,570 2,461 104 

 Ruzhdie  2,235 1,130 1,104 102 

 Bashkia Patos  22,057 11,201 10,856 103 

 Roskovec  4,780 2,421 2,359 103 

 Kuman  5,391 2,722 2,668 102 

 Kurjan  3,476 1,788 1,688 106 

 Strum  7,242 3,773 3,470 109 

 Bashkia Roskovec  20,888 10,704 10,185 105 

 Divjakë  8,113 4,145 3,968 104 

 Tërbuf  9,800 5,021 4,780 105 

 Grabjan  3,495 1,783 1,713 104 

 Gradishtë  7,226 3,687 3,539 104 

 Remas  4,274 2,207 2,068 107 

 Bashkia Divjakë  32,909 16,843 16,067 105 

 Ballsh  7,356 3,750 3,606 104 

 Qëndër Dukas  6,007 3,116 2,892 108 

 Greshicë  1,107 566 540 105 

 Aranitas  2,607 1,355 1,252 108 

 Hekal  2,520 1,268 1,251 101 

 Ngraçan  565 288 277 104 

 Kutë  1,899 982 917 107 

 Fratar  3,095 1,631 1,464 111 

 Selitë  843 442 401 110 

 Bashkia Mallakastër  25,999 13,399 12,603 106 

 Qarku Fier  298,144 151,735 146,409 104 
Burimi: Në nivel qarku, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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Tabelë 7. Popullsia sipas grupmoshave, 1 Janar 2018 
Njësitë 
administrative 

 Gjithsej    Meshkuj    Femra  
Gjithsej 0-14 15-64 65+ Gjithsej 0-14 15-64 65+ Gjithsej 0-14 15-64 65+ 

 Patos  
14,792 2,788 10,217 1,787 7,502 1,454 5,192 856 7,290 1,335 5,025 931 

 Zharëz  
5,030 964 3,482 585 2,570 485 1,824 260 2,461 478 1,658 325 

 Ruzhdie  
2,235 547 1,470 218 1,130 263 757 110 1,104 284 713 108 

Bashkia Patos 22,057 4,298 15,169 2,590 11,201 2,202 7,773 1,226 10,856 2,096 7,396 1,363 
 Roskovec  

4,780 979 3,238 563 2,421 517 1,649 254 2,359 462 1,588 308 
 Kuman  

5,391 1,168 3,595 627 2,722 595 1,831 297 2,668 574 1,764 330 
 Kurjan  

3,476 792 2,325 359 1,788 416 1,198 175 1,688 376 1,127 184 
 Strum  

7,242 1,737 4,825 680 3,773 931 2,515 327 3,470 807 2,310 353 
 Bashkia 
Roskovec  20,888 4,676 13,982 2,230 10,704 2,458 7,193 1,053 10,185 2,218 6,790 1,176 
 Divjakë  

8,113 1,578 5,492 1,042 4,145 842 2,793 510 3,968 737 2,700 532 
 Tërbuf  

9,800 2,235 6,656 910 5,021 1,231 3,347 444 4,780 1,005 3,309 466 
 Grabjan  

3,495 853 2,341 301 1,783 432 1,204 147 1,713 421 1,138 154 
 Gradishtë  

7,226 1,322 4,910 993 3,687 712 2,499 477 3,539 611 2,411 516 
 Remas  

4,274 868 2,951 455 2,207 444 1,539 224 2,068 424 1,413 231 
Bashkia Divjakë  32,909 6,856 22,351 3,702 16,843 3,660 11,381 1,802 16,067 3,198 10,970 1,899 
 Ballsh  

7,356 1,748 4,956 652 3,750 930 2,501 319 3,606 818 2,455 333 
 Qëndër Dukas  

6,007 1,342 3,988 677 3,116 728 2,048 340 2,892 615 1,941 337 
 Greshicë  

1,107 218 718 171 566 103 369 94 540 115 348 77 
 Aranitas  

2,607 576 1,721 310 1,355 293 910 153 1,252 284 811 158 
 Hekal  

2,520 509 1,697 314 1,268 262 847 160 1,251 247 850 155 
 Ngraçan  

565 124 387 54 288 53 208 27 277 71 179 27 
 Kutë  

1,899 365 1,274 260 982 195 668 119 917 170 606 141 
 Fratar  

3,095 666 2,005 424 1,631 367 1,067 196 1,464 299 938 227 
 Selitë  

843 183 555 104 442 94 291 57 401 90 264 47 
Bashkia 
Mallakastër  25,999 5,732 17,301 2,967 13,399 3,026 8,908 1,465 12,603 2,707 8,394 1,502 
 Qarku Fier  298,144 59,434 202,729 35,981 151,735 31,382 102,801 17,553 146,409 28,066 99,924 18,419 

Burimi: Në nivel qarku, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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Tabelë 8. Projeksionet, sipas skenarit të rritjes së mesme të popullsisë 

 

Njësitë administrative përbërëse 2018 2021 2026 2031 
 Bashkia Patos  22,057 21,693 20,646 19,652 
 Bashkia Roskovec  20,888 20,543 19,552 18,610 
 Bashkia Divjake  32,909 32,366 30,803 29,320 
 Bashkia Mallakaster  25,999 25,570 24,336 23,164 
 Qarku Fier  298,144 293,223 279,070 265,633 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 

 

Tabelë 9. Projeksionet sipas skenarit të rritjes së mesme të popullsisë 

Njësitë administrative përbërëse 2018 2021 2026 2031 
 Patos  14,792 14,548 13,846 13,179 
 Zharëz  5,030 4,947 4,709 4,482 
 Ruzhdie  2,235 2,198 2,092 1,991 
 Bashkia Patos  22,057 21,693 20,646 19,652 
 Roskovec  4,780 4,701 4,474 4,258 
 Kuman  5,391 5,302 5,046 4,803 
 Kurjan  3,476 3,419 3,254 3,097 
 Strum  7,242 7,122 6,779 6,452 
 Bashkia Roskovec  20,888 20,543 19,552 18,610 
 Divjakë  8,113 7,979 7,594 7,229 
 Tërbuf  9,800 9,639 9,173 8,732 
 Grabjan  3,495 3,437 3,272 3,114 
 Gradishtë  7,226 7,106 6,763 6,438 
 Remas  4,274 4,204 4,001 3,808 
 Bashkia Divjakë  32,909 32,366 30,803 29,320 
 Ballsh  7,356 7,235 6,886 6,554 
 Qëndër Dukas  6,007 5,908 5,623 5,352 
 Greshicë  1,107 1,088 1,036 986 
 Aranitas  2,607 2,564 2,441 2,323 
 Hekal  2,520 2,478 2,359 2,245 
 Ngraçan  565 556 529 503 
 Kutë  1,899 1,868 1,778 1,692 
 Fratar  3,095 3,043 2,897 2,757 
 Selitë  843 829 789 751 
 Bashkia Mallakastër  25,999 25,570 24,336 23,164 
 Qarku Fier  298,144 293,223 279,070 265,633 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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2.6 Qarku Gjirokastër, bashkitë Gjirokastër, Libohovë, Tepelenë, 
Memaliaj, Përmet, Këlcyrë   

Tabelë 1. Popullsia sipas ndarjes së re adminitrative dhe territoriale 
 

Bashkia   Qëndra e Bashkisë  
 Njësitë 
administrative 
përbërëse  

Popullsia, Census 2011 

Gjithsej Meshkuj Femra 

 Gjirokastër   Qyteti Gjirokastër  

 Gjirokastër  19,836 9,868 9,968 
 Cepo  1,727 897 830 
 Lazarat  2,801 1,433 1,368 
 Picar  937 497 440 
 Lunxhëri  1,941 1,004 937 
 Odrie  433 216 217 
 Antigonë  998 511 487 

Bashkia Gjirokastër 28,673 14,426 14,247 

 Libohovë   Qyteti Libohovë  
 Libohovë  1,992 1,011 981 
 Qëndër Libohovë  1,264 628 636 
 Zagorie  411 212 199 

Bashkia Libohovë 3,667 1,851 1,816 

 Tepelenë   Qyteti Tepelenë  
 Tepelenë  4,342 2,173 2,169 
 Qendër Tepelenë  3,179 1,665 1,514 
 Lopës  723 379 344 
 Kurvelesh  705 365 340 

Bashkia Tepelenë 8,949 4,582 4,367 

 Memaliaj   Qyteti Memaliaj  

 Memaliaj  2,647 1,336 1,311 
 Memaliaj Fshat  1,606 832 774 
 Luftinjë  1,734 931 803 
 Buz  737 400 337 
 Krahës  2,554 1,282 1,272 
 Qesarat  1,379 697 682 

Bashkia Memaliaj 10,657 5,478 5,179 

 Përmet   Qyteti Përmet  

 Përmet  5,945 2,961 2,984 
 Çarçovë  918 455 463 
 Frashër  387 210 177 
 Petran  1,622 831 791 
 Qendër Piskovë  1,742 897 845 

Bashkia Përmet 10,614 5,354 5,260 

 Këlcyrë   Qyteti Këlcyrë  
 Këlcyrë  2,651 1,352 1,299 
 Ballaban  1,047 547 500 
 Sukë  1,256 649 607 
 Dëshnicë  1,159 602 557 

Bashkia Këlcyrë 6,113 3,150 2,963 
Qarku Gjirokastër 72,176 36,542 35,634 

Burimi: Census 2011 
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Tabelë 2. Popullsia e qarkut dhe bashkive në vite 
 

Njësitë 
administrativë 
përbërësë  2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 
 Bashkia Gjirokastër  28,673 30,214 29,299 28,431 27,633 27,022 26,195 25,009 
 Bashkia Libohovë  3,667 3,864 3,747 3,636 3,534 3,456 3,350 3,198 
 Bashkia Tepelenë  8,949 9,430 9,145 8,873 8,624 8,434 8,176 7,805 
 Bashkia Memaliaj  10,657 11,230 10,890 10,567 10,270 10,043 9,736 9,295 
 Bashkia Përmet  10,614 11,184 10,846 10,524 10,229 10,003 9,697 9,258 
 Bashkia Këlcyrë  6,113 6,441 6,247 6,061 5,891 5,761 5,585 5,332 
 Qarku Gjirokastër  72,176 76,054 73,753 71,567 69,557 68,020 65,939 62,952 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
 

Tabelë 3. Popullsia e qarkut, bashkive gjithsej dhe sipas gjinisë 
 

Njësitë administrative 
përbërëse  

 Popullsia, Census 2011  Popullsia, 1 Janar 2018 
Gjithsej Meshkuj Femra Gjithsej Meshkuj Femra 

 Bashkia Gjirokastër  28,673 14,426 14,247 25,009 12,281 12,727 
 Bashkia Libohovë  3,667 1,851 1,816 3,198 1,576 1,623 
 Bashkia Tepelenë  8,949 4,582 4,367 7,805 3,901 3,905 
 Bashkia Memaliaj  10,657 5,478 5,179 9,295 4,664 4,632 
 Bashkia Përmet  10,614 5,354 5,260 9,258 4,558 4,700 
 Bashkia Këlcyrë  6,113 3,150 2,963 5,332 2,682 2,650 
 Qarku Gjirokastër  72,176 36,542 35,634 62,952 31,109 31,843 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
 

Tabelë 4. Popullsia e qarkut, bashkive gjithsej dhe sipas grupmoshave 
 

Njësitë 
administrative 
përbërëse 

Popullsia, Census 2011  Popullsia, 1 Janar 2018  

Gjithsej 0-14 15-64 65+ Gjithsej 0-14 15-64 65+ 
 Bashkia Gjirokastër  28,673 4,808 19,856 4,009 25,009 4,194 17,318 3,497 
 Bashkia Libohovë  3,667 576 2,392 699 3,198 502 2,086 610 
 Bashkia Tepelenë  8,949 1,696 5,985 1,268 7,805 1,479 5,220 1,106 
 Bashkia Memaliaj  10,657 1,996 7,126 1,535 9,295 1,741 6,215 1,339 
 Bashkia Përmet  10,614 1,648 7,057 1,909 9,258 1,437 6,155 1,665 
 Bashkia Këlcyrë  6,113 1,059 4,098 956 5,332 924 3,574 834 
 Qarku Gjirokastër  72,176 12,052 48,565 11,559 62,952 10,512 42,358 10,082 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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Tabelë 5. Struktura moshore e popullatës sipas grupmoshave, 1 Janar 2018 
 

Njësitë 
administrative 
përbërëse 

Gjithsej  Meshkuj  Femra 

Gjithsej  0-14 15-64 65+ Gjithsej  0-14 15-64 65+ Gjithsej  0-14 15-64 65+ 
 Bashkia 
 Gjirokastër  40% 17% 69% 14% 39% 17% 68% 15% 40% 16% 69% 15% 
 Bashkia 
Libohovë  5% 16% 65% 19% 5% 16% 66% 18% 5% 15% 64% 21% 
 Bashkia 
Tepelenë  12% 19% 67% 14% 13% 19% 68% 13% 12% 19% 65% 15% 
 Bashkia 
Memaliaj  15% 19% 67% 14% 15% 19% 68% 13% 15% 18% 66% 15% 
 Bashkia 
Përmet  15% 16% 66% 18% 15% 16% 66% 18% 15% 15% 67% 18% 
 Bashkia 
Këlcyrë  8% 17% 67% 16% 9% 18% 68% 15% 8% 17% 66% 17% 
 Qarku 
Gjirokastër  100% 17% 67% 16% 100% 17% 68% 15% 100% 16% 67% 17% 

Burimi: Në nivel qarku, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
 
 

Tabelë 6. Projeksionet, sipas skenarit të rritjes së mesme të popullsisë 
 

Njësitë administrative përbërëse 2018 2021 2026 2031 
 Bashkia Gjirokastër  25,009 25,479 23,231 21,257 
 Bashkia Libohovë  3,198 3,259 2,971 2,719 
 Bashkia Tepelenë  7,805 7,952 7,251 6,634 
 Bashkia Memaliaj  9,295 9,470 8,634 7,901 
 Bashkia Përmet  9,258 9,432 8,600 7,869 
 Bashkia Këlcyrë  5,332 5,432 4,953 4,532 
 Qarku Gjirokastër  62,952 64,136 58,478 53,508 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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Tabelë 7. Popullsia e qarkut, bashkive, njësive vendore sipas gjinisë 
 

Njësitë administrative përbërëse  

 Popullsia, 1 Janar 2018  

Gjithsej Meshkuj Femra Raporti gjinor 

Gjirokastër 17,301 8,401 8,905 94 
Cepo 1,506 764 741 103 
Lazarat 2,443 1,220 1,222 100 
Picar 817 423 393 108 
Lunxhëri 1,693 855 837 102 
Odrie 378 184 194 95 
Antigonë 870 435 435 100 
Bashkia Gjirokastër 25,009 12,281 12,727 96 
Libohovë 1,737 861 877 98 
Qëndër Libohovë 1,102 535 568 94 
Zagorie 358 180 178 101 
Bashkia Libohove 3,198 1,576 1,623 97 
Tepelenë 3,787 1,850 1,939 95 
Qendër Tepelenë 2,773 1,417 1,354 105 
Lopës 631 323 308 105 
Kurvelesh 615 311 304 102 
Bashkia Tepelenë 7,805 3,901 3,905 100 
Memaliaj 2,309 1,137 1,172 97 
Memaliaj Fshat 1,401 708 692 102 
Luftinjë 1,512 793 718 110 
Buz 643 341 301 113 
Krahës 2,228 1,091 1,138 96 
Qesarat 1,203 593 610 97 
Bashkia Memaliaj 9,295 4,664 4,632 101 
Përmet 5,185 2,521 2,664 95 
Çarçovë 801 387 413 94 

Frashër 338 179 159 113 

Petran 1,415 707 707 100 
Qendër Piskovë 1,519 764 756 101 
Bashkia Përmet 9,258 4,558 4,700 97 
Këlcyrë 2,312 1,151 1,161 99 
Ballaban 913 466 448 104 
Sukë 1,095 553 543 102 
Dëshnicë 1,011 512 498 103 
Bashkia Këlcyrë 5,332 2,682 2,650 101 
Qarku Gjirokastër 62,952 31,109 31,843 98 

Burimi: Në nivel qarku, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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Tabelë 8. Popullsia sipas grupmoshave, 1 Janar 2018 
 

Njësitë administrative 
përbërëse  

 Gjithsej    Meshkuj    Femra  

 Gjithsej    0-14   15-64   65+   Gjithsej    0-14   15-64   65+   Gjithsej    0-14   15-64   65+  

 Gjirokastër  17,301 2,931 12,158 2,213 8,401 1,480 5,944 977 8,905 1,449 6,215 1,241 

 Cepo  1,506 193 1,001 312 764 98 509 157 741 95 491 155 

 Lazarat  2,443 501 1,708 235 1,220 247 865 108 1,222 254 842 127 

 Picar  817 128 566 123 423 66 297 60 393 62 268 63 

 Lunxhëri  1,693 249 1,122 323 855 137 564 154 837 111 557 169 

 Odrie  378 44 203 130 184 20 98 66 194 25 105 63 

 Antigonë  870 148 561 161 435 82 280 73 435 66 281 88 
 Bashkia Gjirokastër  25,009 4,194 17,318 3,497 12,281 2,129 8,557 1,595 12,727 2,061 8,759 1,907 

 Libohovë  1,737 324 1,200 214 861 171 595 94 877 152 605 120 

 Qëndër Libohovë  1,102 154 687 262 535 74 344 117 568 80 343 146 

 Zagorie  358 25 199 134 180 14 100 66 178 12 98 68 
 Bashkia Libohove  3,198 502 2,086 610 1,576 259 1,039 278 1,623 243 1,046 333 

 Tepelenë  3,787 699 2,590 498 1,850 352 1,270 228 1,939 347 1,321 271 

 Qendër Tepelenë  2,773 537 1,819 416 1,417 256 966 195 1,354 282 850 222 

 Lopës  631 120 425 85 323 53 227 43 308 68 197 43 

 Kurvelesh  615 123 386 106 311 65 197 49 304 58 189 57 
 Bashkia Tepelenë  7,805 1,479 5,220 1,106 3,901 725 2,660 515 3,905 755 2,557 593 

 Memaliaj  2,309 392 1,554 363 1,137 204 779 154 1,172 187 775 210 

 Memaliaj Fshat  1,401 246 937 218 708 117 487 105 692 130 449 114 

 Luftinjë  1,512 278 1,011 223 793 146 531 115 718 131 478 108 

 Buz  643 152 414 77 341 81 220 40 301 71 194 37 

 Krahës  2,228 455 1,476 297 1,091 228 723 140 1,138 227 754 157 

 Qesarat  1,203 218 823 161 593 107 411 75 610 111 412 87 

 Bashkia Memaliaj  9,295 1,741 6,215 1,339 4,664 884 3,151 629 4,632 857 3,063 712 

 Përmet  5,185 851 3,472 862 2,521 433 1,687 400 2,664 418 1,785 462 

 Çarçovë  801 105 467 229 387 53 219 116 413 52 249 113 

 Frashër  338 56 242 40 179 22 133 24 159 34 109 16 

 Petran  1,415 193 942 280 707 95 475 137 707 97 467 143 
 Qendër Piskovë  1,519 233 1,032 255 764 124 511 129 756 109 521 126 
 Bashkia Përmet  9,258 1,437 6,155 1,665 4,558 728 3,025 805 4,700 709 3,131 860 

 Këlcyrë  2,312 408 1,546 358 1,151 215 768 169 1,161 194 779 189 

 Ballaban  913 170 608 135 466 85 318 62 448 85 290 73 

 Sukë  1,095 169 754 172 553 92 381 80 543 77 374 92 

 Dëshnicë  1,011 176 665 169 512 85 347 80 498 91 318 89 

 Bashkia Kelcyrë  5,332 924 3,574 834 2,682 477 1,814 391 2,650 446 1,759 445 

 Qarku Gjirokastër  62,952 10,512 42,358 10,082 31,109 5,317 21,120 4,672 31,843 5,188 21,230 5,425 
Burimi: Në nivel qarku, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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Tabelë 9. Projeksionet sipas skenarit të rritjes së mesme të popullsisë 
 

Njësitë administrative përbërëse 2018 2021 2026 2031 

Gjirokastër 17,301 17,626 16,071 14,706 

Cepo 1,506 1,535 1,399 1,280 

Lazarat 2,443 2,489 2,269 2,077 

Picar 817 833 759 695 

Lunxhëri 1,693 1,725 1,573 1,439 

Odrie 378 385 351 321 

Antigonë 870 887 809 740 

Bashkia Gjirokastër 25,009 25,479 23,231 21,257 

Libohovë 1,737 1,770 1,614 1,477 

Qëndër Libohovë 1,102 1,123 1,024 937 

Zagorie 358 365 333 305 

Bashkia Libohovë 3,198 3,259 2,971 2,719 

Tepelenë 3,787 3,858 3,518 3,219 

Qendër Tepelenë 2,773 2,825 2,576 2,357 

Lopës 631 642 586 536 

Kurvelesh 615 626 571 523 

Bashkia Tepelenë 7,805 7,952 7,251 6,634 

Memaliaj 2,309 2,352 2,145 1,962 

Memaliaj Fshat 1,401 1,427 1,301 1,191 

Luftinjë 1,512 1,541 1,405 1,286 

Buz 643 655 597 546 

Krahës 2,228 2,269 2,069 1,893 

Qesarat 1,203 1,225 1,117 1,022 

Bashkia Memaliaj 9,295 9,470 8,634 7,901 

Përmet 5,185 5,283 4,817 4,407 

Çarçovë 801 816 744 681 

Frashër 338 344 314 287 

Petran 1,415 1,441 1,314 1,202 

Qendër Piskovë 1,519 1,548 1,411 1,291 

Bashkia Përmet 9,258 9,432 8,600 7,869 

Këlcyrë 2,312 2,356 2,148 1,965 

Ballaban 913 930 848 776 

Sukë 1,095 1,116 1,018 931 

Dëshnicë 1,011 1,030 939 859 

Bashkia Këlcyrë 5,332 5,432 4,953 4,532 

 Qarku Gjirokastër  62,952 64,136 58,478 53,508 
Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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2.7 Qarku Korçë, bashkitë Korçë, Maliq, Pustec, Kolonjë, Devoll, 
Pogradec 

Tabelë 1. Popullsia sipas ndarjes së re adminitrative dhe territoriale 
 

Bashkia   Qëndra e Bashkisë  
 Njësitë administrative  
përbërëse  

Popullsia, Census 2011 

Gjithsej Meshkuj Femra 

 Korçë   Qyteti Korçë  

Korçë 51,152 25,028 26,124 
Qëndër Korce 9,022 4,624 4,398 
Voskop 3,832 1,974 1,858 
Voskopojë 1,058 539 519 
Lekas 392 198 194 
Vithkuq 1,519 768 751 
Mollaj 3,438 1,744 1,694 
Drenovë 5,581 3,013 2,568 

Bashkia Korçë 75,994 37,888 38,106 

Maliq  Qyteti Maliq  

Maliq 4,290 2,122 2,168 
Libonik 8,922 4,548 4,374 
Gorë 1,565 835 730 
Moglicë 951 505 446 
Vreshtas 7,513 3,838 3,675 
Pirg 7,652 3,953 3,699 
Pojan 10,864 5,522 5,342 

Bashkia Maliq 41,757 21,323 20,434 

Bashkia Pustec 3,290 1,725 1,565 

Kolonjë  Qyteti Ersekë  

Ersekë 3,746 1,847 1,899 
Qendër Ersekë 2,673 1,381 1,292 
Leskovik 1,525 793 732 
Qënder Leskovik 416 228 188 
Novoselë 355 192 163 
Barmash 480 236 244 
Mollas 1,520 775 745 
Çlirim 355 196 159 

Bashkia Kolonjë 11,070 5,648 5,422 
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Bashkia   Qëndra e Bashkisë  
Njësitë administrative  

përbërëse Gjithsej Meshkuj Femra 

 Devoll   Qyteti Bilisht  

Bilisht 6,250 3,077 3,173 
Qendër Bilisht 5,440 2,733 2,707 

Hoçisht 4,461 2,261 2,200 
Progër 3,988 1,959 2,029 
Miras 6,577 3,361 3,216 

Bashkia Devoll 26,716 13,391 13,325 

 Pogradec   Qyteti Pogradec  

Pogradec 20,848 10,425 10,423 
Udenisht 5,990 3,056 2,934 
Buçimas 15,687 8,033 7,654 
Çërravë 7,009 3,616 3,393 
Dardhas 2,182 1,133 1,049 
Trebinjë 2,481 1,291 1,190 
Proptisht 4,785 2,468 2,317 

Velçan 2,548 1,328 1,220 

Bashkia Pogradec 61,530 31,350 30,180 

Qarku Korçë 220,357 111,325 109,032 
  Burimi: Census 2011 

 
Tabelë 2. Popullsia e qarkut dhe bashkive në vite 
 

Njësitë 
administrativë 
përbërësë  2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 
Bashkia Korçë 75,994 78,671 77,814 76,915 75,938 74,982 73,912 72,484 
Bashkia Maliq 41,757 43,228 42,757 42,263 41,726 41,201 40,613 39,828 
Bashkia Kolonjë 11,070 11,460 11,335 11,204 11,062 10,923 10,767 10,559 
Bashkia Devoll 26,716 27,657 27,356 27,040 26,696 26,360 25,984 25,482 
Bashkia Pogradec 61,530 63,697 63,003 62,276 61,485 60,710 59,845 58,688 
Bashkia Pustec 3,290 3,406 3,369 3,330 3,288 3,246 3,200 3,138 
Qarku Korçë 220,357 228,118 225,634 223,029 220,196 217,422 214,321 210,178 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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Tabelë 3. Popullsia e qarkut, bashkive, sipas gjinisë 
 

Njësitë administrative 
përbërëse  

 Popullsia, Census 2011  Popullsia, 1 Janar 2018 

Gjithsej Meshkuj Femra Gjithsej Meshkuj Femra 

Bashkia Korçë 75,994 37,888 38,106 72,484 35,763 36,721 
Bashkia Maliq 41,757 21,323 20,434 39,828 20,127 19,701 
Bashkia Kolonjë 11,070 5,648 5,422 10,559 5,331 5,227 
Bashkia Devoll 26,716 13,391 13,325 25,482 12,640 12,842 
Bashkia Pogradec 61,530 31,350 30,180 58,688 29,591 29,096 
Bashkia Pustec 3,290 1,725 1,565 3,138 1,628 1,510 
Qarku Korçë 220,357 111,325 109,032 210,178 105,080 105,098 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
 

Tabelë 4. Popullsia e qarkut, bashkive, sipas grupmoshave 
 

Njësitë 
administrative 
përbërëse 

Popullsia, Census 2011  Popullsia, 1 Janar 2018  

Gjithsej 0-14 15-64 65+ Gjithsej 0-14 15-64 65+ 
Bashkia Korce  75,994 12,492 51,394 12,108 72,484 11,915 49,020 11,549 
Bashkia Maliq  41,757 8,266 28,132 5,359 39,828 7,884 26,832 5,111 
Bashkia Kolonje  11,070 1,727 7,536 1,807 3,138 458 2,208 472 
Bashkia Devoll  26,716 4,763 17,511 4,442 10,559 1,647 7,188 1,724 
Bashkia Pogradec  61,530 13,063 41,771 6,696 25,482 4,543 16,702 4,237 
Bashkia Pustec  3,290 480 2,315 495 58,688 12,460 39,841 6,387 
Qarku Korce  220,357 40,791 148,659 30,907 210,178 38,907 141,792 29,479 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
 
Tabelë 5. Struktura moshore e popullatës, sipas grupmoshave, 1 Janar 2018 
 

Njësitë administrative 
përbërëse  

 Gjithsej    Meshkuj    Femra  

Gjithsej 0-14 15-64 65+ Gjithsej 0-14 15-64 65+ Gjithsej 0-14 15-64 65+ 

Bashkia Korçë 34% 16% 68% 16% 34% 17% 68% 15% 35% 16% 67% 17% 
Bashkia Maliq 19% 20% 67% 13% 19% 20% 68% 12% 19% 20% 67% 13% 
Bashkia Kolonjë 5% 16% 68% 16% 5% 16% 68% 16% 5% 16% 68% 16% 
Bashkia Devoll 12% 18% 66% 17% 12% 18% 66% 16% 12% 18% 65% 17% 
Bashkia Pogradec 28% 21% 68% 11% 28% 22% 68% 10% 28% 21% 68% 11% 
Bashkia Pustec 1% 15% 70% 15% 2% 15% 72% 13% 1% 14% 68% 18% 
Qarku Korçë 100% 19% 67% 14% 100% 19% 68% 13% 100% 18% 67% 15% 

Burimi: Në nivel qarku, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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 Tabelë 6. Projeksionet, sipas skenarit të rritjes së mesme të popullsisë 
 

Njësitë administrative përbërëse 2018 2021 2026 2031 
Bashkia Korçë 72,484 75,180 72,462 69,655 
Bashkia Maliq 39,828 41,310 39,816 38,274 
Bashkia Kolonjë 10,559 10,951 10,555 10,147 
Bashkia Devoll 25,482 26,430 25,474 24,488 
Bashkia Pogradec 58,688 60,871 58,670 56,398 
Bashkia Pustec 3,138 3,255 3,137 3,016 
Qarku Korçë 210,178 217,996 210,114 201,976 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 

 
 
Tabelë 7. Popullsia, sipas grupmoshave, 1 Janar 2018 
 

Njësitë 
administrative 

Gjithsej  Meshkuj    Femra  
Gjithsej 0-14 15-64 65+ Gjithsej 0-14 15-64 65+ Gjithsej 0-14 15-64 65+ 

 Korçë  48,789 7,592 33,323 7,874 23,624 3,885 16,193 3,546 25,174 3,704 17,136 4,335 
 Qëndër Korçë  8,605 1,601 5,751 1,253 4,365 841 2,912 612 4,238 759 2,837 642 
 Voskop  3,655 700 2,418 537 1,863 375 1,209 279 1,790 325 1,208 257 
 Voskopojë  1,009 192 677 140 509 109 333 66 500 82 344 74 
 Lekas  374 72 259 43 187 37 127 23 187 35 132 20 
 Vithkuq  1,449 237 935 277 725 116 475 134 724 121 460 143 
 Mollaj  3,279 652 2,121 506 1,646 344 1,052 250 1,632 308 1,069 255 
 Drenovë  5,323 868 3,536 919 2,844 454 1,952 438 2,475 413 1,579 482 
 B.Korçë  72,484 11,915 49,020 11,549 35,763 6,161 24,254 5,348 36,721 5,748 24,765 6,208 
 Maliq  4,092 732 2,798 563 2,003 362 1,402 240 2,089 370 1,396 323 
 Libonik  8,510 1,585 5,825 1,100 4,293 795 2,964 534 4,217 790 2,861 565 
 Gorë  1,493 268 981 243 788 142 514 132 705 126 467 111 
 Moglicë  907 190 634 83 477 87 337 53 430 103 297 30 
 Vreshtas  7,166 1,635 4,824 707 3,623 834 2,462 327 3,543 800 2,363 380 
 Pirg  7,299 1,631 4,838 830 3,731 834 2,485 412 3,567 797 2,352 418 
 Pojan  10,362 1,844 6,932 1,586 5,212 961 3,488 764 5,150 883 3,445 823 
 B. Maliq  39,828 7,884 26,832 5,111 20,127 4,014 13,652 2,461 19,701 3,869 13,179 2,653 
 Ersekë  3,573 585 2,453 535 1,743 285 1,198 261 1,831 300 1,256 275 
 Q.Ersekë  2,550 361 1,745 444 1,304 184 908 211 1,246 177 836 232 
 Leskovik  1,455 227 990 237 749 114 504 130 706 113 486 107 
 Q.Leskovik  397 59 252 86 215 34 128 53 181 25 123 33 
 Novoselë  339 52 223 64 181 28 116 37 157 23 107 27 
 Barmash  458 70 299 90 223 30 147 45 235 40 151 44 
 Mollas  1,450 238 990 221 732 126 496 109 718 113 494 112 
 Çlirim  339 55 237 47 185 29 129 26 153 26 107 20 
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Njësitë 
administrative 

Gjithsej  Meshkuj    Femra  
Gjithsej 0-14 15-64 65+ Gjithsej 0-14 15-64 65+ Gjithsej 0-14 15-64 65+ 

 B. Kolonjë  10,559 1,647 7,188 1,724 5,331 831 3,627 873 5,227 817 3,561 850 
 Bilisht  5,961 1,150 3,990 821 2,904 559 1,958 388 3,057 592 2,032 433 
 Q. Bilisht  5,189 912 3,290 987 2,580 474 1,635 471 2,609 438 1,655 516 
 Hoçisht  4,255 700 2,839 715 2,134 360 1,439 336 2,121 340 1,401 379 
 Progër  3,804 671 2,453 680 1,849 324 1,194 331 1,955 347 1,259 349 
 Miras  6,273 1,110 4,130 1,033 3,172 574 2,096 502 3,101 536 2,034 531 

 B.Devoll  25,482 4,543 16,702 4,237 12,640 2,290 8,321 2,028 12,842 2,252 8,380 2,210 
 Pogradec  19,885 3,729 13,773 2,383 9,840 1,972 6,751 1,118 10,045 1,758 7,022 1,265 
 Udenisht  5,713 1,377 3,770 566 2,885 691 1,927 267 2,829 686 1,844 298 
 Buçimas  14,962 3,350 10,064 1,549 7,582 1,758 5,088 736 7,380 1,591 4,976 813 
 Çërravë  6,685 1,423 4,536 726 3,413 739 2,328 346 3,272 684 2,209 379 
 Dardhas  2,081 449 1,402 230 1,069 227 727 115 1,012 222 675 115 
 Trebinjë  2,366 534 1,559 273 1,219 273 805 141 1,148 261 754 132 
 Proptisht  4,564 1,017 3,102 445 2,330 507 1,606 217 2,234 510 1,496 228 
 Velçan  2,430 580 1,635 216 1,254 299 842 112 1,177 281 793 103 
 B.Pogradec  58,688 12,460 39,841 6,387 29,591 6,467 20,072 3,053 29,096 5,993 19,769 3,334 
 B. Pustec  3,138 458 2,208 472 1,628 246 1,176 206 1,510 211 1,032 266 
 Qarku Korçë  210,178 38,907 141,792 29,479 105,080 20,009 71,102 13,969 105,098 18,891 70,686 15,522 

Burimi: Në nivel qarku, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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Tabelë 8. Popullsia e qarkut, bashkive, njësive vendore sipas gjinisë 

Njësitë administrative përbërëse  
 Popullsia, 1 Janar 2018  

Gjithsej Meshkuj Femra Raporti gjinor 
 Korçë  48,789 23,624 25,174 94 
 Qëndër Korce  8,605 4,365 4,238 103 
 Voskop  3,655 1,863 1,790 104 
 Voskopojë  1,009 509 500 102 
 Lekas  374 187 187 100 
 Vithkuq  1,449 725 724 100 
 Mollaj  3,279 1,646 1,632 101 
 Drenovë  5,323 2,844 2,475 115 
 Bashkia Korçë  72,484 35,763 36,721 97 
 Maliq  4,092 2,003 2,089 96 
 Libonik  8,510 4,293 4,217 102 
 Gorë  1,493 788 705 112 
 Moglicë  907 477 430 111 
 Vreshtas  7,166 3,623 3,543 102 
 Pirg  7,299 3,731 3,567 105 
 Pojan  10,362 5,212 5,150 101 
 Bashkia Maliq  39,828 20,127 19,701 102 
 Bashkia Pustec  3,138 1,628 1,510 108 
 Ersekë  3,573 1,743 1,831 95 
 Qendër Ersekë  2,550 1,304 1,246 105 
 Leskovik  1,455 749 706 106 
 Qënder Leskovik  397 215 181 119 
 Novoselë  339 181 157 115 
 Barmash  458 223 235 95 
 Mollas  1,450 732 718 102 
 Çlirim  339 185 153 121 
 Bashkia Kolonjë  10,559 5,331 5,227 102 
 Bilisht  5,961 2,904 3,057 95 
 Qendër Bilisht  5,189 2,580 2,609 99 
 Hoçisht  4,255 2,134 2,121 101 
 Progër  3,804 1,849 1,955 95 
 Miras  6,273 3,172 3,101 102 
 Bashkia Devoll  25,482 12,640 12,842 98 
 Pogradec  19,885 9,840 10,045 98 
 Udenisht  5,713 2,885 2,829 102 
 Buçimas  14,962 7,582 7,380 103 
 Çërravë  6,685 3,413 3,272 104 
 Dardhas  2,081 1,069 1,012 106 
 Trebinjë  2,366 1,219 1,148 106 
 Proptisht  4,564 2,330 2,234 104 
 Velçan  2,430 1,254 1,177 107 
 Bashkia Pogradec  58,688 29,591 29,096 102 
Qarku Korçë 210,178 105,080 105,098 100 

Burimi: Në nivel qarku, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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Tabelë 9. Projeksionet, sipas skenarit të rritjes së mesme të popullsisë 

Njësitë administrative përbërëse 2018 2021 2026 2031 
 Korçë          48,789       50,604      48,774  46,885 
 Qëndër Korce            8,605         8,925        8,603  8,269 
 Voskop            3,655         3,791        3,654  3,512 
 Voskopojë            1,009         1,047        1,009  970 
 Lekas                374            388           374  359 
 Vithkuq            1,449         1,503        1,448  1,392 
 Mollaj            3,279         3,401        3,278  3,151 
 Drenovë            5,323         5,521        5,322  5,115 
 Bashkia Korçë          72,484       75,180      72,462  69,655 
 Maliq            4,092         4,244        4,091  3,932 
 Libonik            8,510         8,826        8,507  8,178 
 Gorë            1,493         1,548        1,492  1,434 
 Moglicë                907            941           907  872 
 Vreshtas            7,166         7,433        7,164  6,886 
 Pirg            7,299         7,570        7,296  7,014 
 Pojan          10,362       10,748      10,359  9,958 
 Bashkia Maliq          39,828       41,310      39,816  38,274 
 Bashkia Pustec            3,138         3,255        3,137  3,016 
 Ersekë            3,573         3,706        3,572  2,450 
 Qendër Ersekë            2,550         2,644        2,549  1,398 
 Leskovik            1,455         1,509        1,454  381 
 Qënder Leskovik                397            412           397  325 
 Novoselë                339            351           338  440 
 Barmash                458            475           458  1,393 
 Mollas            1,450         1,504        1,449  325 
 Çlirim                339            351           338  10,147 
 Bashkia Kolonjë          10,559       10,951      10,555  10,147 
 Bilisht            5,961         6,183        5,960  5,729 
 Qendër Bilisht            5,189         5,382        5,187  4,986 
 Hoçisht            4,255         4,413        4,254  4,089 
 Progër            3,804         3,945        3,803  3,655 
 Miras            6,273         6,507        6,271  6,028 
 Bashkia Devoll          25,482       26,430      25,474  24,488 
 Pogradec          19,885       20,625      19,879  19,109 
 Udenisht            5,713         5,926        5,712  5,490 
 Buçimas          14,962       15,519      14,958  14,379 
 Çërravë            6,685         6,934        6,683  6,424 
 Dardhas            2,081         2,159        2,081  2,000 
 Trebinjë            2,366         2,454        2,366  2,274 
 Proptisht            4,564         4,734        4,563  4,386 
 Velçan            2,430         2,521        2,430  2,335 
 Bashkia Pogradec          58,688       60,871      58,670  56,398 
Qarku Korçë       210,178    217,996   210,114  201,976 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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2. 8 Qarku Kukës, bashkitë Kukës, Krumë, Has, Tropojë 

Tabelë 1. Popullsia e qarkut sipas ndarjes së re adminitrative dhe territoriale 
 

Bashkia   Qëndra e Bashkisë  
 Njësitë administrative 

përbërëse  

Popullsia, Census 2011 

Gjithsej Meshkuj Femra 

 Kukës   Qyteti Kukës  

 Kukës  16,719 8,385 8,334 
 Malzi  3,072 1,584 1,488 
 Bicaj  5,631 2,802 2,829 
 Ujmisht  1,797 900 897 
 Tërthore  2,959 1,528 1,431 
 Shtiqën  3,438 1,820 1,618 
 Zapod  2,217 1,080 1,137 
 Shishtavec  3,835 1,840 1,995 
 Topojan  1,753 916 837 
 Bushtricë  1,486 764 722 
 Gryk-Çajë  1,440 718 722 
 Kalis  827 439 388 
 Surroj  1,099 563 536 
 Arrën  462 240 222 
 Kolsh  1,250 650 600 

Bashkia Kukës 47,985 24,229 23,756 

 Has   Qyteti Krumë  

 Krumë  6,006 2,996 3,010 
 Fajza  3,491 1,737 1,754 
 Gjinaj  1,106 565 541 
 Golaj  6,187 3,055 3,132 

Bashkia Has 16,790 8,353 8,437 

 Tropojë   Qyteti Bajram Curri  

 Bajram Curri  5,340 2,717 2,623 
 Fierzë  1,607 803 804 
 Lekbibaj  1,207 622 585 
 Margegaj  2,346 1,174 1,172 
 Llugaj  1,787 893 894 
 Bujan  2,550 1,277 1,273 
 Bytyç  1,563 786 777 
 Tropojë  4,117 2,145 1,972 

 Bashkia Tropojë  20,517 10,417 10,100 
 Qarku  Kukës  85,292 42,999 42,293 

Burimi: Census 2011 
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Tabelë 2. Popullsia e qarkut dhe bashkive në vite 
 

Njësitë administrativë 
përbërësë  2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 

 Bashkia Kukës  47,985 49,375 48,429 47,430 46,374 45,736 44,760 43,542 
 Bashkia Has  16,790 17,276 16,946 16,596 16,226 16,003 15,661 15,235 
 Bashkia Tropojë  20,517 21,111 20,707 20,280 19,828 19,555 19,138 18,617 
 Qarku  Kukës  85,292 87,762 86,082 84,306 82,428 81,294 79,559 77,394 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 

 
Tabelë 3. Popullsia e qarkut, bashkive gjithsej dhe sipas gjinisë 
 

Njësitë administrative 
përbërëse  

 Popullsia, Census 2011  Popullsia, 1 Janar 2018 

Gjithsej Meshkuj Femra Gjithsej Meshkuj Femra 

 Bashkia Kukës      47,985     24,229          23,756          43,542          22,357          21,186  
 Bashkia Has      16,790       8,353            8,437          15,235            7,708            7,524  
 Bashkia Tropojë      20,517     10,417          10,100          18,617            9,612            9,007  
 Qarku  Kukës      85,292     42,999          42,293          77,394          39,677          37,717  

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 

 
Tabelë 4. Popullsia e qarkut, bashkive gjithsej dhe sipas grupmoshave 
 

Njësitë administrative 
përbërëse 

Popullsia, Census 2011  Popullsia, 1 Janar 2018  

Gjithsej  0-14 15-64 65+ 
 
Gjithsej    0-14   15-64   65+  

 Bashkia Kukës  47,985 13,719 30,956 3,310 43,542 12,449 28,089 3,003 
 Bashkia Has  16,790 4,819 10,714 1,257 15,235 4,373 9,722 1,141 
 Bashkia Tropojë  20,517 5,130 13,162 2,225 18,617 4,655 11,943 2,019 
 Qarku  Kukës  85,292 23,668 54,832 6,792 77,394 21,476 49,755 6,163 

Burimi: në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 

 
Tabelë 5. Struktura moshore, sipas grupmoshave, 1 Janar 2018 
 

Njësitë administrative 
përbërëse  

 Gjithsej    Meshkuj    Femra  

 Gjithsej    0-14   15-64  65+   Gjithsej    0-14  15-64   65+  
 
Gjithsej   0-14   15-64   65+  

 Bashkia Kukës  56% 29% 65% 7% 56% 30% 64% 7% 56% 27% 65% 7% 
 Bashkia Has  20% 29% 64% 7% 19% 29% 64% 8% 20% 29% 64% 7% 
 Bashkia Tropojë  24% 25% 64% 11% 24% 27% 63% 10% 24% 23% 65% 12% 
 Qarku  Kukës  100% 28% 64% 8% 100% 29% 63% 8% 100% 27% 65% 8% 

Burimi: Në nivel qarku, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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Tabelë 6. Popullsia e qarkut, bashkive, njësive vendore sipas gjinisë 
 

Njësitë administrative 
përbërëse  

 Popullsia, 1 Janar 2018  

Gjithsej Meshkuj Femra Raporti gjinor 

 Kukës              15,171             7,737             7,432  104 
 Malzi                2,788             1,462             1,327  110 
 Bicaj                5,110             2,586             2,523  102 
 Ujmisht                1,631                830                800  104 
 Tërthore                2,685             1,410             1,276  110 
 Shtiqën                3,120             1,679             1,443  116 
 Zapod                2,012                997             1,014  98 
 Shishtavec                3,480             1,698             1,779  95 
 Topojan                1,591                845                746  113 
 Bushtricë                1,348                705                644  109 
 Gryk-Çajë                1,307                663                644  103 
 Kalis                    750                405                346  117 
 Surroj                    997                520                478  109 
 Arrën                    419                221                198  112 
 Kolsh                1,134                600                535  112 
 Bashkia Kukës              43,542           22,357           21,186  106 
 Krumë                5,450             2,765             2,684  103 
 Fajza                3,168             1,603             1,564  102 
 Gjinaj                1,004                521                482  108 
 Golaj                5,614             2,819             2,793  101 
 Bashkia Has              15,235             7,708             7,524  102 
 Bajram Curri                4,846             2,507             2,339  107 
 Fierzë                1,458                741                717  103 
 Lekbibaj                1,095                574                522  110 
 Margegaj                2,129             1,083             1,045  104 
 Llugaj                1,622                824                797  103 
 Bujan                2,314             1,178             1,135  104 
 Bytyç                1,418                725                693  105 
 Tropojë                3,736             1,979             1,759  113 
 Bashkia Tropojë              18,617             9,612             9,007  107 
 Qarku  Kukës              77,394           39,677           37,717  105 

Burimi: Në nivel qarku, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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Tabelë 7. Popullsia sipas grupmoshave, 1 Janar 2018 
 

Njësitë 
administrative 
përbërëse  

 Gjithsej    Meshkuj    Femra  

 Gjithsej    0-14   15-64   65+   Gjithsej   0-14   15-64   65+   Gjithsej   0-14   15-64   65+  

 Kukës  15,171 4,185 10,000 985 7,737 2,250 5,032 456 7,432 1,939 4,966 528 

 Malzi  2,788 869 1,709 210 1,462 471 892 99 1,327 400 817 111 

 Bicaj  5,110 1,447 3,278 384 2,586 760 1,642 183 2,523 688 1,635 201 

 Ujmisht  1,631 540 987 103 830 284 498 48 800 256 489 55 

 Tërthore  2,685 749 1,767 170 1,410 410 915 85 1,276 340 852 85 

 Shtiqën  3,120 863 2,056 201 1,679 496 1,090 94 1,443 369 968 106 

 Zapod  2,012 642 1,204 165 997 333 582 81 1,014 309 621 84 

 Shishtavec  3,480 886 2,278 317 1,698 461 1,089 148 1,779 424 1,186 169 

 Topojan  1,591 457 1,020 113 845 250 539 56 746 208 482 57 

 Bushtricë  1,348 384 896 69 705 210 459 36 644 174 437 33 

 Gryk-Çajë  1,307 413 804 90 663 202 400 60 644 210 403 30 

 Kalis  750 246 461 44 405 139 245 20 346 107 216 23 

 Surroj  997 302 629 66 520 170 313 37 478 133 316 29 

 Arrën  419 146 247 26 221 81 125 16 198 65 122 11 

 Kolsh  1,134 319 754 61 600 172 393 35 535 148 361 26 

 Bashkia Kukës  43,542 12,449 28,089 3,003 22,357 6,689 14,215 1,453 21,186 5,770 13,868 1,547 

 Krumë  5,450 1,593 3,519 338 2,765 794 1,815 156 2,684 799 1,704 181 

 Fajza  3,168 909 2,022 237 1,603 459 1,021 123 1,564 450 1,000 114 

 Gjinaj  1,004 299 625 80 521 150 325 46 482 148 301 34 

 Golaj  5,614 1,572 3,556 486 2,819 806 1,758 255 2,793 765 1,796 232 

 Bashkia Has  15,235 4,373 9,722 1,141 7,708 2,209 4,919 579 7,524 2,163 4,801 561 

 Bajram Curri  4,846 1,276 3,173 397 2,507 714 1,616 177 2,339 564 1,557 218 

 Fierzë  1,458 358 921 179 741 207 440 94 717 152 480 85 

 Lekbibaj  1,095 307 713 75 574 173 364 36 522 134 349 39 

 Margegaj  2,129 524 1,334 271 1,083 283 666 134 1,045 241 667 137 

 Llugaj  1,622 385 1,041 196 824 213 512 99 797 172 528 97 

 Bujan  2,314 513 1,485 317 1,178 279 741 159 1,135 235 743 158 

 Bytyç  1,418 380 878 160 725 199 443 83 693 181 435 77 

 Tropojë  3,736 913 2,398 425 1,979 520 1,262 197 1,759 394 1,137 227 

 Bashkia Tropojë  18,617 4,655 11,943 2,019 9,612 2,589 6,045 978 9,007 2,073 5,896 1,039 
 Qarku  Kukës  77,394 21,476 49,755 6,163 39,677 11,487 25,179 3,011 37,717 10,005 24,565 3,147 

Burimi: Në nivel qarku, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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Tabelë 8. Projeksionet, sipas skenarit të rritjes së mesme të popullsisë 
 

Njësitë administrative përbërëse 2018 2021 2026 2031 
 Bashkia Kukës  43,542 41,308 37,818 34,510 
 Bashkia Has  15,235 14,454 13,232 12,075 
 Bashkia Tropojë  18,617 17,662 16,170 14,756 
 Qarku  Kukës  77,394 73,423 67,220 61,341 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011 dhe Instat, bashkitë vlerësime të autorit  

 
Tabelë 9. Projeksionet, sipas skenarit të rritjes së mesme të popullsisë 
 

Njësitë administrative përbërëse 2018 2021 2026 2031 
Kukës 15,171 14,392 13,177 12,024 
Malzi 2,788 2,645 2,421 2,209 
Bicaj 5,110 4,847 4,438 4,050 
Ujmisht 1,631 1,547 1,416 1,292 
Tërthore 2,685 2,547 2,332 2,128 
Shtiqën 3,120 2,960 2,710 2,473 
Zapod 2,012 1,908 1,747 1,594 
Shishtavec 3,480 3,301 3,022 2,758 
Topojan 1,591 1,509 1,382 1,261 
Bushtricë 1,348 1,279 1,171 1,069 
Gryk-Çajë 1,307 1,240 1,135 1,036 
Kalis 750 712 652 595 
Surroj 997 946 866 790 
Arrën 419 398 364 332 
Kolsh 1,134 1,076 985 899 
Bashkia Kukës 43,542 41,308 37,818 34,510 
Krumë 5,450 5,170 4,733 4,319 
Fajza 3,168 3,005 2,751 2,511 
Gjinaj 1,004 952 872 795 
Golaj 5,614 5,326 4,876 4,450 
Bashkia Has 15,235 14,454 13,232 12,075 
Bajram Curri 4,846 4,597 4,209 3,840 
Fierzë 1,458 1,383 1,267 1,156 
Lekbibaj 1,095 1,039 951 868 
Margegaj 2,129 2,020 1,849 1,687 
Llugaj 1,622 1,538 1,408 1,285 
Bujan 2,314 2,195 2,010 1,834 
Bytyç 1,418 1,345 1,232 1,124 
Tropojë 3,736 3,544 3,245 2,961 
Bashkia Tropojë 18,617 17,662 16,170 14,756 
Qarku  Kukës 77,394 73,423 67,220 61,341 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit  
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2. 9 Qarku Lezhë, bashkitë Lezhë, Mirditë, Kurbin  

Tabelë 1. Popullsia e qarkut sipas ndarjes së re adminitrative dhe territoriale 
 

Bashkia Qëndra e Bashkisë Njësitë administrative 
përbërëse 

Popullsia, Census 2011 
Gjithsej Meshkuj Femra 

Lezhë Qyteti Lezhë 

Lezhë 15,510 7,659 7,851 
Shëngjin 8,091 4,073 4,018 
Zejmen 5,660 2,794 2,866 
Shënkoll 13,102 6,890 6,212 
Balldren 6,142 3,096 3,046 
Kallmet 4,118 1,976 2,142 
Blinisht 3,361 1,638 1,723 
Dajç 3,834 1,907 1,927 
Ungrej 1,587 834 753 
Kolsh 4,228 2,080 2,148 

Bashkia Lezhë 65,633 32,947 32,686 

Mirditë Qyteti Rrëshen 

Rrëshen 8,803 4,369 4,434 
Rubik 4,454 2,183 2,271 
Selitë 745 383 362 
Kthellë 2,209 1,114 1,095 
Fan 2,977 1,508 1,469 
Orosh 1,899 980 919 
Kaçinar 1,016 504 512 

Bashkia Mirditë 22,103 11,041 11,062 

Kurbin Qyteti Laç 

Laç 17,086 8,445 8,641 
Mamurras 15,284 7,712 7,572 
Milot 8,461 4,238 4,223 
Fushë-Kuqe 5,460 2,714 2,746 

Bashkia Kurbin 46,291 23,109 23,182 
Qarku Lezhë 134,027 67,097 66,930 

Burimi: Census 2011 
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Tabelë 2. Popullsia e qarkut dhe bashkive në vite 
 

Njësitë administrativë 
përbërësë  2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 

 Bashkia Lezhë  65,633 67,472 66,454 65,496 64,557 63,787 63,181 62,094 
 Bashkia Mirditë  22,103 22,722 22,379 22,057 21,741 21,481 21,277 20,911 
 Bashkia Kurbin  46,291 47,588 46,870 46,195 45,532 44,989 44,561 43,795 
 Qarku Lezhë  134,027 137,782 135,703 133,748 131,829 130,258 129,019 126,800 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
 
Tabelë 3. Popullsia e qarkut, bashkive gjithsej dhe sipas gjinisë 
 

Njësitë administrative 
përbërëse  

 Popullsia, Census 2011  Popullsia, 1 Janar 2018 
Gjithsej Meshkuj Femra Gjithsej Meshkuj Femra 

 Bashkia Lezhë  65,633 32,947 32,686 62,094 31,230 30,864 
 Bashkia Mirditë  22,103 11,041 11,062 20,911 10,466 10,446 
 Bashkia Kurbin  46,291 23,109 23,182 43,795 21,905 21,890 
 Qarku Lezhë  134,027 67,097 66,930 126,800 63,600 63,200 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 

 
Tabelë 4. Popullsia e qarkut, bashkive gjithsej dhe sipas grupmoshave 
 

Njësitë 
administrative 
përbërëse 

Popullsia, Census 2011  Popullsia, 1 Janar 2018  

Gjithsej  0-14 15-64 65+ 
 
Gjithsej    0-14   15-64   65+  

 Bashkia Lezhë  65,633 14,031 44,027 7,575 62,094 13,274 41,653 7,167 
 Bashkia Mirditë  22,103 4,653 14,664 2,786 20,911 4,402 13,873 2,636 
 Bashkia Kurbin  46,291 10,758 30,655 4,878 43,795 10,178 29,002 4,615 
 Qarku Lezhë  134,027 29,442 89,346 15,239 126,800 27,854 84,528 14,417 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 

 
Tabelë 5. Struktura moshore, sipas grupmoshave, 1 Janar 2018 
 

Njësitë 
administrative 
përbërëse  

 Gjithsej    Meshkuj    Femra  

 Gjithsej    0-14   15-64   65+   Gjithsej    0-14   15-64   65+   Gjithsej    0-14  15-64   65+  

 Bashkia Lezhë  49% 21% 67% 12% 49% 23% 67% 11% 49% 20% 68% 12% 
 Bashkia Mirditë  16% 21% 66% 13% 16% 22% 66% 12% 17% 20% 66% 13% 
 Bashkia Kurbin  35% 23% 66% 11% 34% 25% 65% 10% 35% 22% 67% 11% 
 Qarku Lezhë  100% 22% 67% 11% 100% 23% 66% 11% 100% 21% 67% 12% 

Burimi: Në nivel qarku, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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Tabelë 6. Popullsia e qarkut, bashkive, njësive vendore sipas gjinisë 
 

Njësitë administrative 
përbërëse  

 Popullsia, 1 Janar 2018  

Gjithsej Meshkuj Femra Raporti gjinor 

 Lezhë             14,674            7,260  7,413 98 
 Shëngjin               7,655            3,861  3,794 102 
 Zejmen               5,355            2,648  2,706 98 
 Shënkoll             12,396            6,531  5,866 111 
 Balldren               5,811            2,935  2,876 102 
 Kallmet               3,896            1,873  2,023 93 
 Blinisht               3,180            1,553  1,627 95 
 Dajç               3,627            1,808  1,820 99 
 Ungrej               1,501               791  711 111 
 Kolsh               4,000            1,972  2,028 97 
 Bashkia Lezhë             62,094         31,230  30,864 101 
 Rrëshen               8,328            4,141  4,187 99 
 Rubik               4,214            2,069  2,144 96 
 Selitë                   705               363  342 106 
 Kthellë               2,090            1,056  1,034 102 
 Fan               2,816            1,429  1,387 103 
 Orosh               1,797               929  868 107 
 Kaçinar                   961               478  483 99 
 Bashkia Mirditë             20,911         10,466  10,446 100 
 Laç             16,165            8,005  8,160 98 
 Mamurras             14,460            7,310  7,150 102 
 Milot               8,005            4,017  3,988 101 
 Fushë-Kuqe               5,166            2,573  2,593 99 
 Bashkia Kurbin             43,795         21,905  21,890 100 
 Qarku Lezhë           126,800         63,600  63,200 101 

Burimi: Në nivel qarku, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
 
Tabelë 7. Projeksionet, skenarit të rritjes së mesme të popullsisë 
 

Njësitë administrative 
përbërëse 2018 

 
2021 

 
2026 

 
2031 

 Bashkia Lezhë  62,094 61,682 59,247 56,974 
 Bashkia Mirditë  20,911 20,772 19,952 19,187 
 Bashkia Kurbin  43,795 43,504 41,787 40,184 
Qarku Lezhë 126,800 125,959 120,986 116,345 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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Tabelë 8. Popullsia sipas grupmoshave, 1 Janar 2018 
 

Njësitë 
administrative 
përbërëse  

 Gjithsej    Meshkuj    Femra  

 Gjithsej    0-14   15-64   65+   Gjithsej    0-14   15-64   65+   Gjithsej    0-14   15-64   65+  

Lezhë 14,674 3,135 10,125 1,413 7,260 1,686 4,910 664 7,413 1,449 5,214 750 

Shëngjin 7,655 1,690 5,069 896 3,861 911 2,532 418 3,794 779 2,537 478 

Zejmen 5,355 1,209 3,481 665 2,648 616 1,713 319 2,706 593 1,768 346 

Shënkoll 12,396 2,779 8,353 1,264 6,531 1,474 4,445 612 5,866 1,305 3,909 652 

Balldren 5,811 1,282 3,867 662 2,935 676 1,935 324 2,876 606 1,932 338 

Kallmet 3,896 775 2,538 583 1,873 413 1,182 278 2,023 362 1,356 305 

Blinisht 3,180 600 2,112 468 1,553 314 1,018 221 1,627 286 1,093 247 

Dajç 3,627 666 2,429 533 1,808 358 1,197 252 1,820 308 1,231 280 

Ungrej 1,501 305 999 198 791 165 529 97 711 140 470 101 

Kolsh 4,000 834 2,681 484 1,972 436 1,323 212 2,028 398 1,358 272 
Bashkia Lezhë 62,094 13,274 41,653 7,167 31,230 7,049 20,783 3,397 30,864 6,226 20,869 3,769 

Rrëshen 8,328 1,841 5,532 956 4,141 965 2,729 447 4,187 876 2,803 508 

Rubik 4,214 763 2,830 621 2,069 401 1,392 276 2,144 363 1,437 345 

Selitë 705 161 454 90 363 86 237 40 342 75 217 50 

Kthellë 2,090 423 1,348 319 1,056 224 672 160 1,034 199 676 159 

Fan 2,816 710 1,821 286 1,429 352 944 134 1,387 358 877 152 

Orosh 1,797 351 1,223 222 929 185 637 107 868 166 586 115 

Kaçinar 961 153 665 143 478 64 338 75 483 89 327 68 
Bashkia Mirditë 20,911 4,402 13,873 2,636 10,466 2,277 6,950 1,239 10,446 2,126 6,923 1,397 

Laç 16,165 3,715 10,816 1,634 8,005 1,955 5,264 787 8,160 1,761 5,551 847 

Mamurras 14,460 3,457 9,523 1,480 7,310 1,845 4,774 692 7,150 1,613 4,750 788 

Milot 8,005 1,869 5,234 903 4,017 986 2,629 402 3,988 883 2,604 500 

Fushë-Kuqe 5,166 1,137 3,430 599 2,573 606 1,674 293 2,593 532 1,755 306 

Bashkia Kurbin 43,795 10,178 29,002 4,615 21,905 5,391 14,340 2,173 21,890 4,788 14,661 2,441 

Qarku Lezhë 126,800 27,854 84,528 14,417 63,600 14,717 42,074 6,810 63,200 13,140 42,453 7,606 
Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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Tabelë 9. Projeksionet, sipas skenarit të rritjes së mesme të popullsisë 
 

Njësitë administrative 
përbërëse 2018 2021 2026 2031 

Lezhë 14,674 14,576 14,001 13,464 
Shëngjin 7,655 7,604 7,304 7,024 
Zejmen 5,355 5,319 5,109 4,913 
Shënkoll 12,396 12,313 11,827 11,373 
Balldren 5,811 5,772 5,544 5,332 
Kallmet 3,896 3,870 3,717 3,575 
Blinisht 3,180 3,159 3,034 2,918 
Dajç 3,627 3,603 3,461 3,328 
Ungrej 1,501 1,491 1,433 1,378 
Kolsh 4,000 3,973 3,817 3,670 
Bashkia Lezhë 62,094 61,682 59,247 56,974 
Rrëshen 8,328 8,273 7,946 7,642 
Rubik 4,214 4,186 4,021 3,866 
Selitë 705 700 673 647 
Kthellë 2,090 2,076 1,994 1,918 
Fan 2,816 2,798 2,687 2,584 
Orosh 1,797 1,785 1,714 1,648 
Kaçinar 961 955 917 882 
Bashkia Mirditë 20,911 20,772 19,952 19,187 
Laç 16,165 16,057 15,424 13,268 
Mamurras 14,460 14,364 13,797 7,345 
Milot 8,005 7,952 7,638 4,740 
Fushë-Kuqe 5,166 5,131 4,929 40,184 
Bashkia Kurbin 43,795 43,504 41,787 40,184 
Qarku Lezhë 126,800 125,959 120,986 116,345 
Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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2. 10 Qarku Shkodër, bashkitë Malësi e Madhe, Vau-Dejës, Pukë, 
Fushë-Arrëz  

Tabelë 1. Popullsia sipas ndarjes së re adminitrative dhe territoriale 
 

Bashkia Qëndra e 
Bashkisë 

Njësitë 
administrative 
përbërëse 

Popullsia, Census 2011 

Gjithsej Meshkuj Femra 

 Malësi e 
Madhe Qyteti Koplik 

Koplik 3,734 1,812 1,922 
Gruemirë 8,890 4,336 4,554 
Kastrat 6,883 3,429 3,454 
Kelmend 3,056 1,568 1,488 
Qendër 4,740 2,358 2,382 
Shkrel 3,520 1,772 1,748 

Bashkia Malësi e Madhe 30,823 15,275 15,548 

Vau -Dejës Qyteti 
Vau-Dejës 

Vau-Dejës 8,117 4,061 4,056 
Bushat 14,149 7,057 7,092 
Vig-Mnelë 1,509 750 759 
Hajmel 4,430 2,217 2,213 
Temal 1,562 840 722 
Shllak 671 333 338 

Bashkia Vau-Dejës 30,438 15,258 15,180 

Pukë Qyteti Pukë 

Pukë 3,607 1,812 1,795 
Gjegjan 2,846 1,427 1,419 
Rrapë 1,357 687 670 
Qelëz 1,761 906 855 
Qerret 1,498 760 738 

Bashkia Pukë 11,069 5,592 5,477 

Fushë-Arrëz Qyteti Fushë-
Arrëz 

Fushë-Arrëz 2,513 1,231 1,282 
Fierzë 1,302 656 646 
Blerim 913 453 460 
Qafë-Mali 1,548 777 771 
Iballë 1,129 580 549 

Bashkia Fushë-Arrëz 7,405 3,697 3,708 
Qarku Shkodër 215,347 106,851 108,496 

Burimi: Census 2011 
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Tabelë 2. Popullsia e qarkut dhe bashkive në vite 

Njësitë administrativë 
përbërësë  2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 

 Bashkia Malësi e Madhe  30,823 31,863 31,424 30,985 30,508 30,082 29,761 29,341 
 Bashkia Vau-Dejës  30,438 31,465 31,032 30,598 30,127 29,706 29,389 28,975 
 Bashkia Pukë  11,069 11,442 11,285 11,127 10,956 10,803 10,687 10,537 
 Bashkia Fushë-Arrëz  7,405 7,655 7,549 7,444 7,329 7,227 7,150 7,049 
Qarku Shkodër 215,347 222,611 219,548 216,477 213,148 210,168 207,924 204,994 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 

 
Tabelë 3. Popullsia e qarkut, bashkive gjithsej dhe sipas gjinisë 

Njësitë administrative 
përbërëse  

 Popullsia, Census 2011   Popullsia, 1 Janar 2018  

Gjithsej Meshkuj Femra Gjithsej Meshkuj Femra 
 Bashkia Malësi e Madhe              30,823             15,275         15,548         29,341          14,418       14,923  
 Bashkia Vau-Dejës              30,438             15,258         15,180         28,975          14,402       14,573  
 Bashkia Pukë              11,069               5,592           5,477         10,537            5,278         5,259  
 Bashkia Fushë-Arrëz                 7,405               3,697           3,708            7,049            3,490         3,559  
Qarku Shkodër           215,347          106,851       108,496       204,994        100,857     104,137  

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 

 
Tabelë 4. Popullsia e qarkut, bashkive gjithsej dhe sipas grupmoshave 

Njësitë administrative 
përbërëse 

Popullsia, Census 2011  Popullsia, 1 Janar 2018  
Gjithsej  0-14 15-64 65+  Gjithsej    0-14   15-64   65+  

 Bashkia Malësi e 
Madhe  30,823 6,690 19,889 4,244 29,341 6,368 18,933 4,040 
 Bashkia Vau-Dejës  30,438 6,584 20,022 3,832 28,975 6,267 19,059 3,648 
 Bashkia Pukë  11,069 2,570 7,388 1,111 10,537 2,446 7,033 1,058 
 Bashkia Fushë-Arrëz  7,405 1,923 4,725 757 7,049 1,831 4,498 721 
Qarku Shkodër 215,347 46,519 142,020 26,808 204,994 44,283 135,192 25,519 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 

 
Tabelë 5. Struktura moshore, sipas grupmoshave, 1 Janar 2018 

Njësitë administrative 
përbërëse  

 Gjithsej    Meshkuj    Femra  
 Gjithsej    0-14   15-64   65+   Gjithsej    0-14   15-64   65+   Gjithsej    0-14   15-64   65+  

 Bashkia Malësi e Madhe  14% 22% 65% 14% 14% 23% 64% 14% 14% 21% 65% 14% 
 Bashkia Vau-Dejës  14% 22% 66% 13% 14% 22% 66% 12% 14% 21% 66% 13% 
 Bashkia Pukë  5% 23% 67% 10% 5% 24% 67% 9% 5% 22% 67% 11% 
 Bashkia Fushë-Arrëz  3% 26% 64% 10% 3% 27% 63% 10% 3% 25% 64% 11% 
Qarku Shkodër 100% 22% 66% 12% 100% 23% 65% 12% 100% 21% 67% 13% 

Burimi: Në nivel qarku, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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Tabelë 6. Popullsia e qarkut, bashkive, njësive vendore sipas gjinisë 
 

Njësitë administrative përbërëse 

 Popullsia, 1 Janar 2018  

Gjithsej Meshkuj Femra Raporti gjinor 

 Koplik  3,554 1,710 1,845 93 
 Gruemirë  8,463 4,093 4,371 94 
 Kastrat  6,552 3,237 3,315 98 
 Kelmend  2,909 1,480 1,428 104 
 Qendër  4,512 2,226 2,286 97 
 Shkrel  3,351 1,673 1,678 100 
 Bashkia Malësi e Madhe  29,341 14,418 14,923 97 
 Vau-Dejës  7,727 3,833 3,894 98 
 Bushat  13,469 6,661 6,808 98 
 Vig-Mnelë  1,436 708 729 97 
 Hajmel  4,217 2,093 2,124 99 
 Temal  1,487 793 694 114 
 Shllak  639 314 324 97 
 Bashkia Vau-Dejës  28,975 14,402 14,573 99 
 Pukë  3,434 1,710 1,723 99 
 Gjegjan  2,709 1,347 1,362 99 
 Rrapë  1,292 648 643 101 
 Qelëz  1,676 855 821 104 
 Qerret  1,426 717 709 101 
 Bashkia Pukë  10,537 5,278 5,259 100 
 Fushë-Arrëz  2,392 1,162 1,230 94 
 Fierzë  1,239 619 620 100 
 Blerim  869 428 442 97 
 Qafë-Mali  1,474 733 740 99 
 Iballë  1,075 547 527 104 
 Bashkia Fushë-Arrëz  7,049 3,490 3,559 98 
 Qarku Shkodër  204,994 100,857 104,137 97 

Burimi: Në nivel qarku, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 

 
Tabelë 7. Projeksionet, sipas skenarit të rritjes së mesme të popullsisë 
 

Njësitë administrative përbërëse 2018 2021 2026 2031 
Bashkia Malësi e Madhe  29,341 29,327 28,185 27,026 
Bashkia Vau-Dejës  28,975 28,961 27,833 26,688 
Bashkia Pukë  10,537 10,532 10,122 9,705 
Bashkia Fushë-Arrëz  7,049 7,046 6,771 6,493 
Qarku Shkodër 204,994 204,898 196,915 188,816 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011 dhe Instat, bashkitë vlerësime të autorit 
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Tabelë 8. Popullsia sipas grupmoshave, 1 Janar 2018 
 

Njësitë 
administrative 
përbërëse  

 Gjithsej    Meshkuj    Femra  

 Gjithsej    0-14   15-64   65+   Gjithsej    0-14   15-64   65+   Gjithsej    0-14   15-64   65+  

 Koplik  3,554 798 2,338 419 1,710 394 1,122 194 1,845 404 1,216 225 

 Gruemirë  8,463 1,961 5,435 1,067 4,093 971 2,603 518 4,371 990 2,832 549 

 Kastrat  6,552 1,349 4,226 978 3,237 704 2,061 472 3,315 644 2,165 506 

 Kelmend  2,909 573 1,896 440 1,480 303 954 223 1,428 270 942 217 

 Qendër  4,512 972 2,878 663 2,226 501 1,411 313 2,286 470 1,467 349 

 Shkrel  3,351 716 2,161 474 1,673 386 1,052 234 1,678 329 1,109 240 
 Bashkia  
Malësi e Madhe 29,341 6,368 18,933 4,040 14,418 3,259 9,204 1,955 14,923 3,107 9,731 2,086 

 Vau-Dejës  7,727 1,763 5,076 888 3,833 900 2,527 407 3,894 863 2,549 481 

 Bushat  13,469 2,743 8,820 1,906 6,661 1,390 4,343 928 6,808 1,353 4,477 978 

 Vig-Mnelë  1,436 314 969 153 708 154 487 67 729 160 482 86 

 Hajmel  4,217 877 2,799 542 2,093 449 1,373 270 2,124 427 1,425 272 

 Temal  1,487 419 969 99 793 233 509 51 694 186 460 48 

 Shllak  639 151 427 60 314 70 214 30 324 82 213 30 
 Bashkia  
Vau-Dejës 28,975 6,267 19,059 3,648 14,402 3,196 9,453 1,753 14,573 3,071 9,606 1,895 

 Pukë  3,434 812 2,367 254 1,710 423 1,171 116 1,723 389 1,196 138 

 Gjegjan  2,709 629 1,810 270 1,347 328 907 112 1,362 302 903 158 

 Rrapë  1,292 279 862 150 648 142 432 75 643 137 430 76 

 Qelëz  1,676 406 1,084 186 855 219 546 91 821 187 539 95 

 Qerret  1,426 320 909 197 717 167 455 95 709 153 454 102 

 Bashkia Pukë 10,537 2,446 7,033 1,058 5,278 1,278 3,511 489 5,259 1,168 3,521 569 

 Fushë-Arrëz  2,392 645 1,554 193 1,162 310 768 84 1,230 336 785 109 

 Fierzë  1,239 327 777 135 619 160 391 68 620 167 386 67 

 Blerim  869 215 556 98 428 103 280 44 442 112 276 54 

 Qafë-Mali  1,474 347 941 186 733 191 458 85 740 157 483 101 

 Iballë  1,075 295 671 109 547 169 318 60 527 126 353 48 
 Bashkia  
Fushë-Arrëz  7,049 1,831 4,498 721 3,490 933 2,215 342 3,559 898 2,283 379 

 Qarku Shkodër  204,994 44,283 135,192 25,519 100,857 22,818 65,913 12,126 104,137 21,463 69,281 13,393 
Burimi: Në nivel qarku, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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Tabelë 9. Projeksionet sipas skenarit të rritjes së mesme të popullsisë 
 

Njësitë administrative 
përbërëse 2018 2021 2026 2031 

 Koplik   3,554   3,553   3,414   3,274  

 Gruemirë   8,463   8,459   8,129   7,795  

 Kastrat   6,552   6,549   6,294   6,035  

 Kelmend   2,909   2,908   2,794   2,679  

 Qendër   4,512   4,510   4,334   4,156  

 Shkrel   3,351   3,349   3,219   3,086  

 Bashkia Malësi e Madhe   29,341   29,327   28,185   27,026  

 Vau-Dejës   7,727   7,723   7,422   7,117  

 Bushat   13,469   13,462   12,938   12,406  

 Vig-Mnelë   1,436   1,436   1,380   1,323  

 Hajmel   4,217   4,215   4,051   3,884  

 Temal   1,487   1,486   1,428   1,370  

 Shllak   639   638   614   588  

 Bashkia Vau-Dejës   28,975   28,961   27,833   26,688  

 Pukë   3,434   3,432   3,298   3,163  

 Gjegjan   2,709   2,708   2,602   2,495  

 Rrapë   1,292   1,291   1,241   1,190  

 Qelëz   1,676   1,676   1,610   1,544  

 Qerret   1,426   1,425   1,370   1,313  

 Bashkia Pukë   10,537   10,532   10,122   9,705  

 Fushë-Arrëz   2,392   2,391   2,298   2,203  

 Fierzë   1,239   1,239   1,191   1,142  

 Blerim   869   869   835   801  

 Qafë-Mali   1,474   1,473   1,416   1,357  

 Iballë   1,075   1,074   1,032   990  

 Bashkia Fushë-Arrëz   7,049   7,046   6,771   6,493  

 Qarku Shkodër   204,994   204,898   196,915   188,816  

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011 dhe Instat, bashkitë vlerësime të autorit 
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2. 11 Qarku Tiranë, bashkitë Tiranë, Kamëz, Vorë, Kavajë, Rrogozhinë  

Tabelë 1. Popullsia e qarkut sipas ndarjes së re adminitrative e territoriale 
 

Bashkia   Qëndra e Bashkisë  
 Njësitë administrative 

përbërëse  Popullsia, Census 2011 
Gjithsej Meshkuj Femra 

 Tiranë   Qyteti Tiranë  

 Tiranë  418,495 203,239 215,256 
 Petrelë  5,542 2,862 2,680 
 Farkë  22,633 11,472 11,161 
 Dajt  20,139 10,255 9,884 
 Zall-Bastar  3,380 1,732 1,648 
 Bërzhitë  4,973 2,515 2,458 
 Krrabë  2,343 1,170 1,173 
 Baldushk  4,576 2,407 2,169 
 Shëngjergj  2,186 1,104 1,082 
 Vaqarr  9,106 4,838 4,268 
 Kashar  43,353 21,660 21,693 
 Pezë  6,272 3,237 3,035 
 Ndroq  5,035 2,562 2,473 
 Zall-Herr  9,389 4,830 4,559 

Bashkia Tiranë 557,422 273,883 283,539 

 Kamëz   Qyteti Kamëz   Kamëz  66,841 33,907 32,934 
 Paskuqan  37,349 19,069 18,280 

Bashkia Kamëz 104,190 52,976 51,214 

Vorë  Qyteti Vorë  
 Vorë  10,901 5,498 5,403 
 Prezë  4,727 2,376 2,351 
 Bërxullë  9,883 5,046 4,837 

Bashkia Vorë 25,511 12,920 12,591 

 Kavajë   Qyteti Kavajë  

 Kavajë  20,192 9,992 10,200 
 Synej  5,034 2,374 2,660 
 Luz i Vogël  4,735 2,278 2,457 
 Golem  6,994 3,531 3,463 
 Helmas  3,139 1,570 1,569 

Bashkia Kavajë 40,094 19,745 20,349 

 Rrogozhinë   Qyteti Rrogozhinë  

 Rrogozhinë  7,049 3,721 3,328 
 Kryevidh  4,662 2,237 2,425 
 Sinaballaj  1,191 613 578 
 Lekaj  5,126 2,509 2,617 
 Gosë  4,120 1,983 2,137 

 Bashkia Rrogozhinë  22,148 11,063 11,085 

 Qarku Tiranë  749,365 370,587 378,778 
Burimi: Census 2011 
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Tabelë 2. Popullsia e qarkut dhe bashkive në vite 
 

Njësitë administrativë 
përbërësë  2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 
 Bashkia Tiranë  557,422 580,883 593,795 607,154 620,491 627,059 641,475 657,568 
 Bashkia Kamëz  104,190 108,575 110,989 113,486 115,978 117,206 119,901 122,909 
 Bashkia Vorë  25,511 26,585 27,176 27,787 28,397 28,698 29,358 30,094 
 Bashkia Kavajë  40,094 41,782 42,710 43,671 44,630 45,103 46,140 47,297 
Bashkia Rrogozhinë 22,148 23,080 23,593 24,124 24,654 24,915 25,488 26,127 
Qarku Tiranë 749,365 780,905 798,263 816,222 834,151 842,981 862,361 883,996 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 

 
Tabelë 3. Popullsia e qarkut, bashkive gjithsej dhe sipas gjinisë 
 

Njësitë administrative 
përbërëse  

 Popullsia, Census 2011  Popullsia, 1 Janar 2018 
Gjithsej Meshkuj Femra Gjithsej Meshkuj Femra 

 Bashkia Tiranë  557,422 273,883 283,539 657,568 322,904 334,667 
 Bashkia Kamëz  104,190 52,976 51,214 122,909 62,458 60,449 
 Bashkia Vorë  25,511 12,920 12,591 30,094 15,233 14,861 
 Bashkia Kavajë  40,094 19,745 20,349 47,297 23,279 24,018 
Bashkia Rrogozhinë 22,148 11,063 11,085 26,127 13,043 13,084 
Qarku Tiranë 749,365 370,587 378,778 883,996 436,917 447,079 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 

 
Tabelë 4. Popullsia e qarkut, bashkive gjithsej dhe sipas grupmoshave 
 

Njësitë 
administrative 
përbërëse 

Popullsia, Census 2011  Popullsia, 1 Janar 2018  

Gjithsej 0-14 15-64 65+ Gjithsej 0-14 15-64 65+ 

Bashkia Tiranë  557,422 103,321 395,119 58,982 657,568 121,884 466,106 69,579 
Bashkia Kamëz  104,190 28,144 68,838 7,208 122,909 33,200 81,205 8,503 
Bashkia Vorë  25,511 6,059 17,021 2,431 30,094 7,148 20,079 2,868 
Bashkia Kavajë  40,094 8,054 26,608 5,432 47,297 9,501 31,388 6,408 
Bashkia 
Rrogozhinë 22,148 4,612 14,884 2,652 26,127 5,441 17,558 3,128 

Qarku Tiranë 749,365 150,190 522,470 76,705 883,996 177,173 616,337 90,486 
Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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Tabelë 5. Struktura moshore, sipas grupmoshave, 1 Janar 2018 
 

Njësitë 
administrative 
përbërëse  

 Gjithsej    Meshkuj    Femra  

 
Gjithsej   0-14   15-64   65+   Gjithsej  0-14   15-64   65+   Gjithsej  0-14   15-64   65+  

 Bashkia Tiranë  74% 19% 71% 11% 74% 20% 70% 10% 75% 17% 72% 11% 
 Bashkia Kamëz  14% 27% 66% 7% 14% 28% 66% 7% 14% 26% 67% 7% 
 Bashkia Vorë  3% 24% 67% 10% 3% 24% 67% 9% 3% 23% 67% 10% 
 Bashkia Kavajë  5% 20% 66% 14% 5% 21% 66% 13% 5% 19% 67% 14% 
B. Rrogozhinë 3% 21% 67% 12% 3% 21% 67% 12% 3% 21% 67% 12% 
Qarku Tiranë 100% 20% 70% 10% 100% 21% 69% 10% 100% 19% 70% 11% 

Burimi: Në nivel qarku, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 

 
 
Tabelë 6. Projeksionet sipas skenarit të rritjes së mesme të popullsisë 
 

Njësitë administrative 
përbërëse 2018 

 
2021 

 
2026 

 
2031 

Bashkia Tiranë  657,568 661,132 693,534 717,904 
 Bashkia Kamëz  122,909 123,575 129,631 134,186 
Bashkia Vorë  30,094 30,257 31,740 32,856 
Bashkia Kavajë  47,297 47,554 49,884 51,637 
Bashkia Rrogozhinë 26,127 26,269 27,556 28,524 
Qarku Tiranë 883,996 888,786 932,346 965,108 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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Tabelë 7. Popullsia e qarkut, bashkive, njësive vendore sipas gjinisë 
 

Njësitë administrative 
përbërëse  

 Popullsia, 1 Janar 2018  
Gjithsej Meshkuj Femra Raporti gjinor 

 Tiranë  493,682 239,616 254,071 94 
 Petrelë  6,538 3,374 3,163 107 
 Farkë  26,699 13,525 13,174 103 
 Dajt  23,757 12,091 11,666 104 
 Zall-Bastar  3,987 2,042 1,945 105 
 Bërzhitë  5,866 2,965 2,901 102 
 Krrabë  2,764 1,379 1,385 100 
 Baldushk  5,398 2,838 2,560 111 
 Shëngjergj  2,579 1,302 1,277 102 
 Vaqarr  10,742 5,704 5,038 113 
 Kashar  51,142 25,537 25,605 100 
 Pezë  7,399 3,816 3,582 107 
 Ndroq  5,940 3,021 2,919 103 
 Zall-Herr  11,076 5,695 5,381 106 
 Bashkia Tiranë  657,568 322,904 334,667 96 
 Kamëz  78,850 39,976 38,873 103 
 Paskuqan  44,059 22,482 21,576 104 
 Bashkia Kamëz  122,909 62,458 60,449 103 
 Vorë  12,859 6,482 6,377 102 
 Prezë  5,576 2,801 2,775 101 
 Bërxullë  11,659 5,949 5,709 104 
 Bashkia Vorë  30,094 15,233 14,861 102 
 Kavajë  23,820 11,780 12,039 98 
 Synej  5,938 2,799 3,140 89 
 Luz i Vogël  5,586 2,686 2,900 93 
 Golem  8,251 4,163 4,087 102 
 Helmas  3,703 1,851 1,852 100 
 Bashkia Kavajë  47,297 23,279 24,018 97 
 Rrogozhinë  8,315 4,387 3,928 112 
 Kryevidh  5,500 2,637 2,862 92 
 Sinaballaj  1,405 723 682 106 
 Lekaj  6,047 2,958 3,089 96 
 Gosë  4,860 2,338 2,522 93 
 Bashkia Rrogozhinë  26,127 13,043 13,084 100 
 Qarku Tiranë  883,996 436,917 447,079 98 

Burimi: Në nivel qarku, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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Tabelë 8. Popullsia sipas grupmoshave, 1 Janar 2018 
 

Njësitë 
administrative 
përbërëse  

 Gjithsej    Meshkuj    Femra  

 Gjithsej    0-14   15-64   65+   Gjithsej    0-14   15-64   65+   Gjithsej    0-14   15-64   65+  

 Tiranë  493,682 84,297 353,114 56,271 239,616 44,058 169,152 26,407 254,071 40,237 183,968 29,866 

 Petrelë  6,538 1,541 4,349 648 3,374 826 2,233 315 3,163 714 2,116 333 

 Farkë  26,699 6,072 18,633 1,995 13,525 3,169 9,349 1,007 13,174 2,902 9,283 988 

 Dajt  23,757 5,638 16,417 1,702 12,091 2,926 8,315 849 11,666 2,711 8,102 853 

 Zall-Bastar  3,987 997 2,614 376 2,042 506 1,348 189 1,945 491 1,266 188 

 Bërzhitë  5,866 1,285 4,019 563 2,965 648 2,064 252 2,901 636 1,955 310 

 Krrabë  2,764 641 1,873 250 1,379 311 954 114 1,385 329 919 136 

 Baldushk  5,398 1,148 3,683 567 2,838 610 1,932 296 2,560 538 1,750 271 

 Shëngjergj  2,579 533 1,676 369 1,302 282 852 167 1,277 251 824 202 

 Vaqarr  10,742 2,694 7,182 866 5,704 1,423 3,858 423 5,038 1,271 3,324 443 

 Kashar  51,142 11,009 36,382 3,751 25,537 5,632 18,015 1,890 25,605 5,376 18,367 1,861 

 Pezë  7,399 1,826 4,906 667 3,816 950 2,560 307 3,582 876 2,346 360 

 Ndroq  5,940 1,147 4,025 768 3,021 595 2,062 363 2,919 551 1,963 405 

 Zall-Herr  11,076 3,058 7,232 786 5,695 1,598 3,722 375 5,381 1,460 3,510 411 

 Bashkia Tiranë  657,568 121,884 466,106 69,579 322,904 63,534 226,416 32,954 334,667 58,346 239,695 36,626 

 Kamëz  78,850 21,254 52,034 5,562 39,976 11,153 26,120 2,702 38,873 10,100 25,913 2,860 

 Paskuqan  44,059 11,946 29,172 2,941 22,482 6,249 14,833 1,401 21,576 5,697 14,339 1,540 

 Bashkia Kamëz  122,909 33,200 81,205 8,503 62,458 17,402 40,953 4,103 60,449 15,797 40,251 4,400 

 Vorë  12,859 2,843 8,768 1,248 6,482 1,435 4,448 599 6,377 1,408 4,320 649 

 Prezë  5,576 1,234 3,663 679 2,801 615 1,858 328 2,775 618 1,805 352 

 Bërxullë  11,659 3,071 7,648 940 5,949 1,607 3,887 455 5,709 1,464 3,760 485 

 Bashkia Vore  30,094 7,148 20,079 2,868 15,233 3,657 10,194 1,382 14,861 3,490 9,885 1,486 

 Kavajë  23,820 4,478 16,065 3,277 11,780 2,250 7,981 1,550 12,039 2,228 8,084 1,727 

 Synej  5,938 1,234 3,829 875 2,799 595 1,776 428 3,140 639 2,054 447 

 Luz i Vogël  5,586 1,096 3,638 852 2,686 580 1,699 407 2,900 516 1,939 445 

 Golem  8,251 1,845 5,438 967 4,163 1,000 2,679 485 4,087 845 2,760 483 

 Helmas  3,703 848 2,418 436 1,851 424 1,203 224 1,852 424 1,216 212 

 Bashkia Kavajë  47,297 9,501 31,388 6,408 23,279 4,849 15,336 3,094 24,018 4,652 16,052 3,314 

 Rrogozhinë  8,315 1,739 5,740 836 4,387 901 3,081 406 3,928 838 2,659 431 

 Kryevidh  5,500 1,137 3,587 775 2,637 553 1,689 395 2,862 584 1,898 380 

 Sinaballaj  1,405 274 980 151 723 145 511 67 682 129 470 84 

 Lekaj  6,047 1,235 4,050 762 2,958 615 1,938 404 3,089 620 2,112 358 

 Gosë  4,860 1,056 3,200 604 2,338 502 1,548 288 2,522 554 1,652 316 
 Bashkia 
Rrogozhinë  26,127 5,441 17,558 3,128 13,043 2,716 8,767 1,560 13,084 2,724 8,791 1,569 

 Qarku Tiranë 883,996 177,173 616,337 90,486 436,917 92,159 301,666 43,092 447,079 85,009 314,674 47,396 
Burimi: Në nivel qarku, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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Tabelë 9. Projeksionet e popullsisë, sipas skenarit të rritjes së mesme  
 

Njësitë administrative 
përbërëse 2018 

 
2021 

 
2026 

 
2031 

 Tiranë  493,682 496,357 520,684 538,980 

 Petrelë  6,538 6,573 6,895 7,138 

 Farkë  26,699 26,844 28,160 29,149 

 Dajt  23,757 23,886 25,057 25,937 

 Zall-Bastar  3,987 4,009 4,205 4,353 

 Bërzhitë  5,866 5,898 6,187 6,405 

 Krrabë  2,764 2,779 2,915 3,018 

 Baldushk  5,398 5,427 5,693 5,893 

 Shëngjergj  2,579 2,593 2,720 2,815 

 Vaqarr  10,742 10,800 11,330 11,728 

 Kashar  51,142 51,419 53,939 55,834 

 Pezë  7,399 7,439 7,804 8,078 

 Ndroq  5,940 5,972 6,264 6,485 

 Zall-Herr  11,076 11,136 11,682 12,092 

 Bashkia Tiranë  657,568 661,132 693,534 717,904 

 Kamëz  78,850 79,277 83,162 86,085 

 Paskuqan  44,059 44,298 46,469 48,102 

 Bashkia Kamëz  122,909 123,575 129,631 134,186 

 Vorë  12,859 12,929 13,563 14,039 

 Prezë  5,576 5,606 5,881 6,088 

 Bërxullë  11,659 11,722 12,296 12,728 

 Bashkia Vorë  30,094 30,257 31,740 32,856 

 Kavajë  23,820 23,949 25,123 26,005 

 Synej  5,938 5,971 6,263 6,483 

 Luz i Vogël  5,586 5,616 5,891 6,098 

 Golem  8,251 8,295 8,702 9,008 

 Helmas  3,703 3,723 3,905 4,043 

 Bashkia Kavajë  47,297 47,554 49,884 51,637 

 Rrogozhinë  8,315 8,360 8,770 9,078 

 Kryevidh  5,500 5,529 5,800 6,004 

 Sinaballaj  1,405 1,413 1,482 1,534 

 Lekaj  6,047 6,080 6,378 6,602 

 Gosë  4,860 4,887 5,126 5,306 

 Bashkia Rrogozhinë  26,127 26,269 27,556 28,524 

 Qarku Tiranë  883,996 888,786 932,346 965,108 
Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 

 
 



79

2. 12 Qarku Vlorë, bashkitë Vlorë, Selenicë, Himarë, Sarandë, 
Konispol, Finiq, Delvinë 

Tabelë 1. Popullsia sipas ndarjes së re adminitrative dhe territoriale 

Bashkia   Qëndra e Bashkisë  
 Njësitë administrative 

përbërëse  
Popullsia, Census 2011 

Gjithsej Meshkuj Femra 

 Vlorë   Qyteti Vlorë  

Vlorë 79,513 39,620 39,893 
Orikum 5,503 2,717 2,786 
Qendër Vlorë 7,621 3,816 3,805 
Novoselë 8,209 4,086 4,123 
Shushicë 3,981 2,026 1,955 

Bashkia Vlorë 104,827 52,265 52,562 

 Selenicë   Qyteti Selenicë  

Selenicë 2,235 1,108 1,127 
Armen 2,965 1,493 1,472 
Vllahinë 3,111 1,562 1,549 
Kotë 3,516 1,806 1,710 
Sevaster 1,720 904 816 
Brataj 2,849 1,446 1,403 

Bashkia Selenicë 16,396 8,319 8,077 

 Himarë   Qyteti Himarë  
Himarë 2,822 1,467 1,355 
Lukovë 2,916 1,499 1,417 
Horë - Vranisht 2,080 1,031 1,049 

Bashkia Himarë 7,818 3,997 3,821 

 Sarandë   Qyteti Sarandë  
Sarandë 17,233 8,811 8,422 
Ksamil 2,994 1,539 1,455 

Bashkia Sarandë 20,227 10,350 9,877 

Konispol  Qyteti Konispol  
Konispol 2,123 1,056 1,067 
Xarrë 4,263 2,171 2,092 
Markat 1,859 931 928 

Bashkia Konispol 8,245 4,158 4,087 

 Finiq   Fshati Dermish  

Livadhja 1,165 582 583 
Dhivër 1,396 672 724 
Aliko 3,849 2,000 1,849 
Finiq 1,333 674 659 
Mesopotam 2,786 1,449 1,337 

Bashkia Finiq 10,529 5,377 5,152 

 Delvinë   Qyteti Delvinë  
Delvinë 5,754 2,914 2,840 
Vergo 1,844 954 890 

 Bashkia Delvinë  7,598 3,868 3,730 
 Qarku Vlorë  175,640 88,334 87,306 

Burimi: Census 2011 
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Tabelë 2. Popullsia e qarkut dhe bashkive në vite 
 

Njësitë administrativë 
përbërësë  2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 

Bashkia Vlorë  104,827 111,300 111,957 112,416 112,442 112,223 112,678 112,969 
Bashkia Selenicë  16,396 17,408 17,511 17,583 17,587 17,553 17,624 17,669 
Bashkia Himarë  7,818 8,301 8,350 8,384 8,386 8,370 8,404 8,425 
Bashkia Sarandë  20,227 21,476 21,603 21,691 21,696 21,654 21,742 21,798 
Bashkia Konispol 8,245 8,754 8,806 8,842 8,844 8,827 8,863 8,885 
Bashkia Finiq 10,529 11,179 11,245 11,291 11,294 11,272 11,318 11,347 
Bashkia Delvinë 7,598 8,067 8,115 8,148 8,150 8,134 8,167 8,188 
Qarku Vlorë 175,640 186,485 187,586 188,355 188,399 188,033 188,795 189,282 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 

 
Tabelë 3. Popullsia e qarkut, bashkive gjithsej dhe sipas gjinisë 
 

Njësitë administrative 
përbërëse  

 Popullsia, Census 2011  Popullsia, 1 Janar 2018 
Gjithsej Meshkuj Femra Gjithsej Meshkuj Femra 

Bashkia Vlorë  104,827 52,265 52,562 112,969 56,330 56,638 
Bashkia Selenicë  16,396 8,319 8,077 17,669 8,966 8,703 
Bashkia Himarë  7,818 3,997 3,821 8,425 4,308 4,117 
Bashkia Sarandë  20,227 10,350 9,877 21,798 11,155 10,643 
Bashkia Konispol 8,245 4,158 4,087 8,885 4,481 4,404 
Bashkia Finiq 10,529 5,377 5,152 11,347 5,795 5,552 
Bashkia Delvinë 7,598 3,868 3,730 8,188 4,169 4,019 
Qarku Vlorë 175,640 88,334 87,306 189,282 95,205 94,077 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 

 
Tabelë 4. Popullsia e qarkut, bashkive gjithsej dhe sipas grupmoshave 
 

Njësitë administrative 
përbërëse 

Popullsia, Census 2011  Popullsia, 1 Janar 2018  
Gjithsej 0-14 15-64 65+ Gjithsej 0-14 15-64 65+ 

Bashkia Vlorë  104,827 19,899 71,935 12,993 112,969 21,445 77,522 14,002 
Bashkia Selenicë  16,396 3,251 10,877 2,268 17,669 3,504 11,722 2,444 
Bashkia Himarë  7,818 1,214 4,642 1,962 8,425 1,308 5,003 2,114 
Bashkia Sarandë  20,227 4,341 13,697 2,189 21,798 4,678 14,761 2,359 
Bashkia Konispol 8,245 1,518 5,645 1,082 8,885 1,636 6,083 1,166 
Bashkia Finiq 10,529 1,406 6,465 2,658 11,347 1,515 6,967 2,864 
Bashkia Delvinë 7,598 1,478 4,931 1,189 8,188 1,593 5,314 1,281 
Qarku Vlorë 175,640 33,107 118,192 24,341 189,282 35,678 127,372 26,232 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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Tabelë 5. Struktura moshore, sipas grupmoshave, 1 Janar 2018 
 

Njësitë 
administrative 
përbërëse  

 Gjithsej    Meshkuj    Femra  

Gjithsej 0-14 15-64 65+ Gjithsej 0-14 15-64 65+ Gjithsej 0-14 15-64 65+ 

Bashkia Vlorë  60% 19% 69% 12% 59% 20% 68% 12% 60% 18% 69% 13% 

Bashkia Selenicë  9% 20% 66% 14% 9% 20% 66% 13% 9% 19% 66% 14% 

Bashkia Himarë  4% 16% 59% 25% 12% 16% 60% 24% 4% 15% 58% 27% 

Bashkia Sarandë  12% 21% 68% 11% 5% 22% 68% 10% 11% 21% 67% 11% 

Bashkia Konispol 5% 18% 68% 13% 5% 19% 69% 12% 5% 18% 68% 14% 

Bashkia Finiq 6% 13% 61% 25% 6% 13% 63% 24% 6% 13% 60% 27% 

Bashkia Delvinë 4% 19% 65% 16% 4% 19% 67% 14% 4% 20% 63% 17% 

Qarku Vlorë 100% 19% 67% 14% 100% 20% 67% 13% 100% 18% 67% 15% 
Burimi: Në nivel qarku, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 

 

 
Tabelë 6. Projeksionet sipas skenarit të rritjes së mesme të popullsisë 
 

Njësitë administrative përbërëse 2018 
 

2021 
 

2026 
 

2031 

Bashkia Vlorë  112,969 115,840 114,989 113,673 

Bashkia Selenicë  17,669 18,119 17,985 17,780 

Bashkia Himarë  8,425 8,639 8,576 8,478 

Bashkia Sarandë  21,798 22,352 22,188 21,934 

Bashkia Konispol 8,885 9,111 9,044 8,941 

Bashkia Finiq 11,347 11,635 11,550 11,417 

Bashkia Delvinë 8,188 8,396 8,335 8,239 

Qarku Vlorë 189,282 194,093 192,666 190,461 
Burimi: Në nivel qarku, Census 2011, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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Tabelë 7. Popullsia e qarkut, bashkive, njësive vendore sipas gjinisë 
 

Njësitë administrative përbërëse  
 Popullsia, 1 Janar 2018  

Gjithsej Meshkuj Femra Raporti gjinor 

 Vlorë  85,689 42,702 42,987 99 
 Orikum   5,930 2,928 3,002 98 
 Qendër Vlorë  8,213 4,113 4,100 100 
 Novoselë  8,847 4,404 4,443 99 
 Shushicë  4,290 2,184 2,107 104 
 Bashkia Vlorë  112,969 56,330 56,638 99 
 Selenicë  2,409 1,194 1,214 98 
 Armen  3,195 1,609 1,586 101 
 Vllahinë  3,353 1,683 1,669 101 
 Kotë  3,789 1,946 1,843 106 
 Sevaster  1,854 974 879 111 
 Brataj   3,070 1,558 1,512 103 
 Bashkia Selenicë  17,669 8,966 8,703 103 
 Himarë  3,041 1,581 1,460 108 
 Lukovë  3,142 1,616 1,527 106 
 Horë - Vranisht  2,242 1,111 1,130 98 
 Bashkia Himarë  8,425 4,308 4,117 105 
 Sarandë  18,571 9,496 9,075 105 
 Ksamil  3,227 1,659 1,568 106 
 Bashkia Sarandë 21,798 11,155 10,643 105 
 Konispol  2,288 1,138 1,150 99 
 Xarrë  4,594 2,340 2,254 104 
 Markat  2,003 1,003 1,000 100 
 Bashkia Konispol  8,885 4,481 4,404 102 
 Livadhja  1,255 627 628 100 
 Dhivër  1,504 724 780 93 
 Aliko  4,148 2,156 1,992 108 
 Finiq  1,437 726 710 102 
 Mesopotam  3,002 1,562 1,441 108 
 Bashkia Finiq  11,347 5,795 5,552 104 
 Delvinë  6,201 3,141 3,060 103 
 Vergo  1,987 1,028 959 107 
 Bashkia Delvinë  8,188 4,169 4,019 104 
 Qarku Vlorë  189,282 95,205 94,077 101 

Burimi: Në nivel qarku, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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Tabelë 8. Popullsia sipas grupmoshave, 1 Janar 2018 
 

Njësitë 
administrative 
përbërëse  

 Gjithsej    Meshkuj    Femra  

 Gjithsej    0-14   15-64   65+   Gjithsej    0-14   15-64   65+   Gjithsej    0-14   15-64   65+  

 Vlorë  85,689 16,173 59,460 10,056 42,702 8,534 29,393 4,775 42,987 7,639 30,067 5,281 

 Orikum   5,930 1,204 3,866 861 2,928 639 1,910 379 3,002 565 1,956 482 

 Qendër Vlorë  8,213 1,622 5,278 1,313 4,113 849 2,617 647 4,100 773 2,662 666 

 Novoselë  8,847 1,662 5,947 1,238 4,404 870 2,935 599 4,443 792 3,012 639 

 Shushicë  4,290 785 2,971 535 2,184 390 1,532 262 2,107 394 1,440 273 

 Bashkia Vlorë  112,969 21,445 77,522 14,002 56,330 11,282 38,386 6,662 56,638 10,162 39,136 7,340 

 Selenicë  2,409 458 1,563 388 1,194 247 770 178 1,214 211 793 210 

 Armen  3,195 611 2,149 435 1,609 324 1,055 230 1,586 287 1,094 206 

 Vllahinë  3,353 705 2,263 385 1,683 338 1,161 184 1,669 366 1,102 200 

 Kotë  3,789 717 2,564 509 1,946 379 1,318 249 1,843 337 1,246 260 

 Sevaster  1,854 402 1,216 236 974 216 642 116 879 186 573 120 

 Brataj   3,070 611 1,968 491 1,558 315 1,008 236 1,512 296 960 255 

 Bashkia Selenicë  17,669 3,504 11,722 2,444 8,966 1,819 5,954 1,193 8,703 1,684 5,768 1,251 

 Himarë  3,041 460 1,723 858 1,581 236 929 416 1,460 224 794 442 

 Lukovë  3,142 497 1,892 753 1,616 277 974 364 1,527 220 918 389 

 Horë - Vranisht  2,242 351 1,387 503 1,111 176 693 243 1,130 176 694 261 

 Bashkia Himarë  8,425 1,308 5,003 2,114 4,308 689 2,596 1,023 4,117 620 2,406 1,092 

 Sarandë  18,571 3,835 12,640 2,096 9,496 1,993 6,500 1,003 9,075 1,843 6,140 1,093 

 Ksamil  3,227 843 2,121 263 1,659 424 1,099 136 1,568 419 1,022 127 

 Bashkia Sarandë 21,798 4,678 14,761 2,359 11,155 2,416 7,599 1,139 10,643 2,262 7,161 1,220 

 Konispol  2,288 463 1,556 268 1,138 253 761 124 1,150 210 795 144 

 Xarrë  4,594 842 3,272 481 2,340 422 1,699 219 2,254 419 1,573 262 

 Markat  2,003 331 1,255 417 1,003 169 629 205 1,000 162 626 212 

 Bashkia Konispol  8,885 1,636 6,083 1,166 4,481 845 3,089 548 4,404 791 2,995 619 

 Livadhja  1,255 124 665 467 627 64 336 227 628 60 329 239 

 Dhivër  1,504 97 688 720 724 42 350 332 780 55 337 388 

 Aliko  4,148 746 2,702 700 2,156 389 1,425 342 1,992 357 1,277 359 

 Finiq  1,437 286 906 245 726 136 473 117 710 150 433 127 

 Mesopotam  3,002 263 2,007 733 1,562 138 1,058 365 1,441 125 948 367 

 Bashkia Finiq  11,347 1,515 6,967 2,864 5,795 768 3,643 1,384 5,552 747 3,324 1,481 

 Delvinë  6,201 1,258 4,029 914 3,141 621 2,092 428 3,060 637 1,937 486 

 Vergo  1,987 335 1,285 367 1,028 175 687 167 959 161 598 200 

 Bashkia Delvinë  8,188 1,593 5,314 1,281 4,169 795 2,779 595 4,019 797 2,535 686 

 Qarku Vlorë  189,282 35,678 127,372 26,232 95,205 18,615 64,046 12,543 94,077 17,063 63,326 13,688 
Burimi: Në nivel qarku, Instat 2018, bashkitë vlerësime të autorit 
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Tabelë 9. Projeksionet sipas skenarit të rritjes së mesme të popullsisë 
 

Njësitë 
administrative 
përbërëse 2018 2021 2026 2031 
Vlorë 85,689 87,867 87,221 86,223 
Orikum 5,930 6,081 6,036 5,967 
Qendër Vlorë 8,213 8,422 8,360 8,264 
Novoselë 8,847 9,071 9,005 8,902 
Shushicë 4,290 4,399 4,367 4,317 
Bashkia Vlorë 112,969 115,840 114,989 113,673 
Selenicë 2,409 2,470 2,452 2,424 
Armen 3,195 3,277 3,252 3,215 
Vllahinë 3,353 3,438 3,413 3,374 
Kotë 3,789 3,885 3,857 3,813 
Sevaster 1,854 1,901 1,887 1,865 
Brataj 3,070 3,148 3,125 3,089 
Bashkia Selenicë 17,669 18,119 17,985 17,780 
Himarë 3,041 3,118 3,096 3,060 
Lukovë 3,142 3,222 3,199 3,162 
Horë - Vranisht 2,242 2,299 2,282 2,256 
Bashkia Himarë 8,425 8,639 8,576 8,478 
Sarandë 18,571 19,044 18,904 18,687 
Ksamil 3,227 3,309 3,284 3,247 
Bashkia Sarandë 21,798 22,352 22,188 21,934 
Konispol 2,288 2,346 2,329 2,302 
Xarrë 4,594 4,711 4,676 4,623 
Markat 2,003 2,054 2,039 2,016 
Bashkia Konispol 8,885 9,111 9,044 8,941 
Livadhja 1,255 1,287 1,278 1,263 
Dhivër 1,504 1,543 1,531 1,514 
Aliko 4,148 4,253 4,222 4,174 
Finiq 1,437 1,473 1,462 1,445 
Mesopotam 3,002 3,079 3,056 3,021 
Bashkia Finiq 11,347 11,635 11,550 11,417 
Delvinë 6,201 6,359 6,312 6,240 
Vergo 1,987 2,038 2,023 2,000 
Bashkia Delvinë 8,188 8,396 8,335 8,239 

Burimi: Në nivel qarku, Census 2011 dhe Instat, bashkitë vlerësime të autorit 
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Shënime metodike 

(1) Metodologjia e përllogaritjes së stokut të popullsisë banuese në nivel 

bashkie /njësish vendore 

1.1 Si burim të dhënash, janë përdorur të dhënat e regjistrimit të popullsisë të 
vitit 2011, publikuar nga INSTAT- 2013, në nivel qarku/komunash. 
1.2 Këto të dhëna janë përshtatur sipas ndarjes së re administrative-territoriale. 
1.3. Mbështetur në këto të dhëna janë llogaritur peshat që popullata e çdo njësie 
vendore ka në nivel qarku. 
1.4 Këto pesha janë aplikuar mbi shifrat e popullsisë në nivel qarku të rishikuara 
dhe publikuara nga Instat në Janar të vitit 2018 për të përllogaritur vlerat e 
popullsisë në nivel bashkie dhe njësish vendore brënda bashkive. 
1.5 Instrumenti i peshave ështe përdorur edhe për të vlerësuar shpërndarjen e 
popullsinë sipas gjinisë dhe grupmoshave në nivel bashkie dhe njësish vendore. 
 
 
(2) Metodologjia e përgatitjes së projeksioneve të popullsisë në nivel bashkie 
 
2.1 Instat mbështetur në të dhënat e regjistrimit te përgjithshëm te popullsisë si dhe 
në “trendin” që kanë pësuar treguesit demografikë te lindshmerisë, vdekshmërisë, 
emigracioni dhe migracioni ka përgatitur skenarët e projeksionëve te popullsisë. 
Sipas këtyre përllogaritje janë ndërtuar 3 skenarë të numrit të popullsisë shqiptare 
deri në vitin 2031, përkatësisht skenari i rritjes ulët, (lindje te ulta, vdekshmëri e larte, 
migracion i larte) skenari i rritjes së mesme ( lindshmëri, vdekshmëri dhe migracion 
me rritje te mesme) dhe skenari i rritjes së larte (lindshmëri e larte, vdekshmëri e 
ulët dhe migracion i ulët).Për efekt planifikimi (financiar-buxhetor) rekomandohet 
përdorimi i te dhënave/numrave te popullsisë që rezultojnë nga skenari i rritjes së 
mesme te popullsisë.  Gjithashtu vlen te theksohet se Projeksionet e popullsisë për 
rastin e qarqeve, janë përllogaritur duke shfrytezuar skenarin e rritjes së mesme, në 
periudha 5 vjeçare dhe vetem në nivel qarku, ndërsa Instat, nuk ka llogaritje te 
projeksionëve te popullsisë në nivele më te vogla territoriale administrative në nivel 
bashkie ose njësish vendore/ komunë.  
 
2.2 Mbështetur në të dhënat e popullsisë për komunat, bashkitë dhe peshën e tyre 
respektive ndaj qarkut për vitin 2011, janë përgatitur vlerësime për “projeksionet e 
popullsisë në nivel bashkie dhe njësish vendore për periudhën 2016-2031, duke 
aplikuar sërisht instrumentin e peshës. 
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 Shembull spjegues i llogaritjeve për popullsinë, rasti - bashkia Belsh:  

 

 

           

   Tabelë 1.2 Popullsia 2011 

Njesite vendore 
Grupmoshat 

 Gjithsej   0-14   15-64   65+  
 Bashkia Belsh  19,503 3,829 13,613 2,061 

 Belsh  8,781 1,761 6,100 920 
 Grekan  3,138 590 2,201 347 
 Kajan  3,925 765 2,765 395 
 Fierze  2,065 374 1,443 248 
 Rrase  1,594 339 1,104 151 

 Qarku Elbasan 295,827 62,411 203,250 30,166 
 

Tabelë 1.3 Peshat e popullsise te njesive vendore ndaj popullsise se qarkut 

Njesite vendore 
Grupmoshat 

0-14 15-64 65+ 

Bashkia Belsh 0.196328769932831 0.697995180228683 0.105676049838486 
Belsh 0.200546634779638 0.694681699123107 0.104771666097255 
Grekan 0.188017845761632 0.701402166985341 0.110579987253027 
Kajan 0.194904458598726 0.704458598726115 0.100636942675159 
Fierze 0.181113801452785 0.698789346246973 0.120096852300242 
Rrase 0.221668067144457 0.721892466452744 0.0987371036543156 

Qarku Elbasan 0.210971277131567 0.687056962346236 0.101971760522197 
 

 

 

 
Tabelë 1.1 Popullsia 2011 
    

Njesite vendore 
Grupmoshat 

Gjithsej 0-14 15-64 65+ 
Bashkia Elbasan 141,714 28,915 98,154 14,645 
Bashkia Peqin 26,136 5,537 18,121 2,478 
Bashkia Belsh 19,503 3,829 13,613 2,061 
Bashkia Cerrik 27,445 5,691 18,778 2,976 
Bashkia Gramsh 24,231 5,305 16,458 2,468 
Bashkia Prrenjas 24,906 5,833 16,770 2,303 
Bashkia Librazhd 31,892 7,301 21,356 3,235 
Qarku Elbasan 295,827 62,411 203,250 30,166 
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Tabelë 1.4 Popullsia 2017 

Njesite 
vendore 

Grupmoshat 
Gjithsej 0-14 15-64 65+ 

Bashkia 
Belsh =$C$53*C33/C39 =$C$47*D33/$C$33 =$C$47*E33/$C$33 =$C$47*F33/$C$33 
Belsh =$C$47*C34/$C$33 =$C$48*D34/$C$34 =$C$48*E34/$C$34 =$C$48*F34/$C$34 
Grekan =$C$47*C35/$C$33 =$C$49*D35/$C$35 =$C$49*E35/$C$35 =$C$49*F35/$C$35 
Kajan =$C$47*C36/$C$33 =$C$50*D36/$C$36 =$C$50*E36/$C$36 =$C$50*F36/$C$36 
Fierze =$C$47*C37/$C$33 =$C$51*D37/$C$37 =$C$51*E37/$C$37 =$C$51*F37/$C$37 
Rrase =$C$47*C38/$C$33 =$C$38*D38/$C$38 =$C$38*E38/$C$38 =$C$38*F38/$C$38 
Qarku 
Elbasan 283,822 =$C$53*D39/$C$39 =$C$53*E39/$C$39 =$C$53*F39/$C$39 

 

Tabelë 1.5 Popullsia 2017 

Njesite vendore 
Grupmoshat 

 Gjithsej   0-14   15-64   65+  

 Bashkia Belsh  18,712 3,674 13,061 1,977 
 Belsh  8,425 1,690 5,852 883 
 Grekan  3,011 566 2,112 333 
 Kajan  3,766 734 2,653 379 
 Fierze  1,981 359 1,384 238 
 Rrase  1,529 339 1,104 151 
 Qarku Elbasan 283,822 59,878 195,002 28,942 
 
Tabelë 2.1 Projeksionet Popullsia, qarku, bashkia, njesite vendore 2011-2031  
 
Njesite 
vendore 2011 2016 2021 2026 2031 
Bashkia 
Belsh 19,503 18,711 =$F$165*D159/$D$165 =$G$165*D159/$D$165 =$H$165*D159/$D$165 
Belsh 8,781 8,424 =$F$165*D160/$D$165 =$G$165*D160/$D$165 =$H$165*D160/$D$165 
Grekan 3,138 3,010 =$F$165*D161/$D$165 =$G$165*D161/$D$165 =$H$165*D161/$D$165 
Kajan 3,925 3,765 =$F$165*D162/$D$165 =$G$165*D162/$D$165 =$H$165*D162/$D$165 
Fierze 2,065 1,981 =$F$165*D163/$D$165 =$G$165*D163/$D$165 =$H$165*D163/$D$165 
Rrase 1,594 1,529 =$F$165*D164/$D$165 =$G$165*D164/$D$165 =$H$165*D164/$D$165 
 Qarku 
Elbasan 306,939 283,822 276,326 263,059 250,275 
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Tabelë 2.2 Popullsia, qarku, bashkia, njesite administrative 2011-2031 
 

Njesite vendore 2011 2016 2021 2026 2031 
 Bashkia Belsh  19,503 18,712 17,558 16,715 15,903 

 Belsh  8,781 8,425 7,905 7,526 7,160 

 Grekan  3,138 3,011 2,825 2,689 2,559 

 Kajan  3925 3766 3,534 3,364 3,200 

 Fierze  2,065 1,981 1,859 1,770 1,684 

 Rrase  1,594 1,529 1,435 1,366 1,300 

 Qarku Elbasan  306,939 283,822 276,326 263,059 250,275 
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